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FOR PERFEKTE RESULTATER

Tak, fordi du valgte dette produkt fra AEG. Vi har skabt det, sa du kan nyde en
uovertruffen funktionsevne i mange ar med nyskabende teknologi, der ger livet lettere —
funktioner, som du ikke finder i almindelige apparater. Brug et par minutter pa at leese
mere — sa du kan fa det bedste ud af det.

Besog vores hjemmeside for at:

Fa radgivning, brochurer, fejlfinding, service- og reparationsinformation:

@ www.aeg.com/support

g Fa bedre service ved at registrere dit produkt:
a/ www.registeraeg.com

Kgb tilbehar, forbrugsvarer og originale reservedele til dit produkt:
% www.aeg.com/shop

KUNDEPLEJE OG SERVICE

Brug altid originale reservedele.

Sarg for at have felgende data tilgeengelig, nar du kontakter service: Model, PNC,
Serienummer.

Du finder oplysningerne pa maskinens typeskilt.

A\ Advarsel/Forsigtig-Sikkerhedsanvisninger
@ Generelle oplysninger og gode rad
Miljgoplysninger

Ret til endringer uden varsel forbeholdes.
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1. A OM SIKKERHED

Laes brugsanvisningen grundigt, far apparatet installeres og
tages i brug. Producenten patager sig intet ansvar for
eventuelle skader, der er resultatet af forkert installation eller
brug. Opbevar altid brugsanvisningen pa et sikkert og
tilgeengeligt sted til senere opslag.
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1.1 Sikkerhed for bern og andre udsatte personer

- Apparatet kan bruges af bgrn fra 8 ar og opefter samt af
personer med nedsat fysisk, sensorisk eller psykisk
funktionsevne, eller som mangler den ngdvendige erfaring
eller viden, hvis de er under opsyn eller er blevet instrueret i
at bruge apparatet pa en sikker made samt forstar de
medfglgende farer.

- Barn mellem 3 og 8 ar og personer med omfattende og
komplekst handicap skal holdes pa afstand af apparatet,
medmindre de overvages konstant.

- Born pa under 3 ar skal holdes pa afstand af apparatet,
med mindre de overvages konstant.

- Barn ma ikke lege med apparatet.

- Opbevar al emballage utilgeengeligt for bagrn, og bortskaf
det korrekt.

. ADVARSEL: Lad ikke barn og husdyr komme teet pa
apparatet, nar det er i drift, eller mens det kaler af.
Tilgeengelige dele bliver meget varme under brugen.

- Hvis apparatet har en bgrnesikring, skal den aktiveres.

- Barn ma ikke udfgre renggring og vedligholdelse pa
apparatet uden opsyn.

1.2 Generelt om sikkerhed

- ADVARSEL: Apparatet og de tilgeengelige dele bliver meget
varme under brug. Pas pa ikke at rgre varmelegemerne.

- ADVARSEL: Tilberedning uden opsyn pa en kogesektion
med fedt eller olie kan veere farligt og kan muligvis resultere
I brand.

- Fors@g ALDRIG at slukke en brand med vand, men sluk for
apparatet og daek den abne ild til med f.eks. et Iag eller et
brandtzeppe.

- FORSIGTIG: Apparatet ma ikke forsynes gennem en
ekstern kontaktanordning, som f.eks. en timer, eller veere
sluttet til et kredslgb, der regelmaessigt taendes og slukkes
af et forsyningsveerk.

- FORSIGTIG: Tilberedningsprocessen skal overvages. En
kortvarig tilberedningsproces skal overvages kontinuerligt.
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- ADVARSEL: Fare for brand: Opbevar ikke genstande pa

kogefladerne.

Leeg ikke metalgenstande som knive, gafler, skeer og
grydelag pa kogesektionen, da de kan blive meget varme.
Brug ikke apparatet, inden det monteres i den indbyggede
struktur.

Undlad at bruge en damprenser til at renggre apparatet.
Efter brug skal der slukkes for kogesektionen med
funktionsveelgeren - stol ikke pa gryderegistreringen.

Hvis glaskeramikken/glasoverfladen er revnet, skal du
slukke for apparatet og afbryde det fra ledningsnettet. Hvis
apparatet er tilsluttet til ledningsnettet direkte ved hjeelp af
en samledase, skal du fierne sikringen for at afbryde
apparatet fra stesmforsyningen. Kontakt i begge tilfeelde det
autoriserede servicecenter.

Hvis netledningen er beskadiget, skal den af
sikkerhedsgrunde udskiftes af producenten, et autoriseret
serviceveerksted eller en tekniker med tilsvarende
kvalifikationer.

- ADVARSEL: Brug kun kogesektionssikringer udformet af

producenten af madlavningsapparatet, eller som er angivet
af producenten af apparatet i brugsanvisningen som
velegnede til brug, eller kogesektionssikringer indbygget i
apparatet. Brug af upassende sikringer kan medfgre uheld.

2. SIKKERHEDSANVISNINGER

2.1 Installation - Mindsteafstanden til andre apparater og
enheder skal overholdes.
ADVARSEL! » Veer altid forsigtig, nar du flytter apparatet,
A Apparatet ma kun installeres af da det er tungt. Brug altid
en sagkyndig. sikkerhedshandsker og lukket fodtgj.
« Forsegl snitfladerne med et
ADVARSEL! teetningsmiddel for at forhindre fugt, der
A Risiko for skader pa mennesker forarsager opsvulmen.
eller apparat. . fBei,kyt apparatets bund mod damp og
ugt.
Fjern al emballagen. * Montér ikke apparatet ved siden af en der
Undlad at installere eller bruge et eller under et vindue. Dette for at undga,
beskadiget apparat. at der falder varmt kogegrej ned fra
Folg installationsvejledningen, der falger apparatet, nar daren eller vinduet abnes.
med apparatet. « Hvert apparat har kgleblaesere i bunden.

4

Hvis apparatet installeres over en skuffe:
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— Opbevar ikke sma stykker eller ark
papir, som kan blive suget ind, da de
kan gdelaegge kglebleeserne eller
skade kglesystemet.

— Hold en afstand pa mindst 2 cm
mellem apparatets bund og dele, som
opbevares i skuffen.

» Fjern eventuelle separationspaneler, som
er monteret i skabet under apparatet.

2.2 Tilslutning, el

ADVARSEL!
Risiko for brand og elektrisk
stad.

+ Alle elektriske tilslutninger skal udfgres af
en kvalificeret elektriker.

» Apparatet skal tilsluttes stram m/jord, jvf.
Steerkstromsreglementet.

* Inden apparatet tages i brug, skal du
sgrge for, at det er koblet fra
stremforsyningen.

» Searg for, at parametrene pa typeskiltet er
kompatible med nettilslutningens
elektriske meaerkeveerdier.

» Sgrg for, at apparatet installeres korrekt.
En Igs eller forkert netledning eller stik
(hvis relevant) kan gere terminalen for
varm.

* Brug den korrekte netledning.

+ Netledningerne ma ikke veere viklet
sammen.

« Sogrg for, at der installeres en beskyttelse
mod stad.

+ Kablet skal forsynes med treekaflastning.

» Sorg for, at elledningen eller stikket (hvis
relevant) ikke far kontakt med det varme
apparat eller varmt kogegrej, nar du
tilslutter apparatet til de neermeste
kontakter.

» Brug ikke multistikadaptere og
forlaengerledninger.

+ Pas pa, du ikke beskadiger netstikket
(hvis relevant) eller ledningen. Kontakt
vores autoriserede servicecenter eller en
elektriker, hvis en beskadiget ledning skal
udskiftes.

+ Beskyttelsen mod elektrisk stgd fra
stromfgrende og isolerede dele skal
fastgeres, sa den ikke kan fjernes uden
veerktg;.

+ Seet forst netstikket i stikkontakten ved
installationens afslutning. Serg for, at der
er adgang til elstikket efter installationen.

» Hovis stikkontakten er lgs, ma du ikke
seette netstikket i.

* Undga at slukke for apparatet ved at
treekke i netledningen. Tag altid selve
netstikket ud af kontakten.

* Brug kun korrekte isoleringsenheder:
Gruppeafbrydere, sikringer (sikringer med
skruegevind skal tages ud af fatningen),
fejlstreamsrelaeer og kontaktorer.

« Apparatets installation skal udfgres med
et isolationsudstyr, sa forbindelsen til
lysnettet kan afbrydes pa alle poler.
Isolationsudstyret skal have en
brydeafstand pa mindst 3 mm.

2.3 Brug

ADVARSEL!
Risiko for personskade,
forbraendinger og elektrisk stad.

« Fjern al emballagen, etiketterne og den
beskyttende film (hvis relevant) inden
ibrugtagning.

« Dette apparat er kun til husholdningsbrug.

» Apparatets specifikationer ma ikke
eendres.

+ Serg for, at ventilationsabningerne ikke er
tildeekkede.

» Lad ikke apparatet veere uden opsyn, nar
der er teendt for det.

» Seaet kogezonen pa "sluk", nar den ikke er
i brug.

» Stol ikke pa grydedetektoren.

» Laeg ikke bestik eller grydelag pa
kogezonerne. De kan blive varme.

» Betjen ikke apparatet med vade haender,
eller nar det har kontakt med vand.

* Brug ikke apparatet som arbejds- eller
som frasaetningsplads.

* Hvis apparatets overflade er revnet, skal
apparatet gjeblikkeligt kobles fra
strgmforsyningen. Dette er for at forhindre
elektrisk stad.

» Brugere med en pacemaker skal holde en
afstand pa mindst 30 cm fra
induktionskogezonerne, nar apparatet er i
drift.

* Nar du anbringer mad i varm olie, kan det
sprajte.

ADVARSEL!
Risiko for brand og eksplosion

» Fedtstoffer og olie kan udsende
breendbare dampe, nar de opvarmes.

DANSK 5



Hold flammer eller opvarmede genstande
veek fra fedtstoffer og olie, nar du
tilbereder mad med dem.

» De dampe, som meget varm olie
udsender, kan forarsage selvantendelse.

» Brugt olie, der kan indholde madrester,
kan forarsage brand ved en lavere
temperatur end olie, der bruges for forste
gang.

» Undlad at bruge braendbare produkter
eller ting, der er fugtet med braendbare
produkter, i apparatet eller i naerheden af
eller pa dette.

ADVARSEL!
Risiko for beskadigelse af
apparatet.

* Opbevar ikke varmt kogegrej pa
betjeningspanelet.

 Stil ikke et varmt grydelag pa
kogesektionens glasoverflade.

» Lad ikke kogegrej koge tart.

» Pas pa, der ikke falder genstande eller
kogegrej ned pa apparatet. Overfladen
kan blive beskadiget.

» Teend aldrig for en kogezone, hvis den er
tom, eller der star tomt kogegrej pa den.

» Leeg ikke aluminiumsfolie pa apparatet.

» Kogegrej af stgbejern, aluminium eller
med en beskadiget bund kan forarsage
ridser pa glasset eller glaskeramikken.
Laft altid disse genstande, nar du skal
flytte dem pa kogesektionen.

» Dette apparat ma kun anvendes til
tilberedning af fedevarer. Det ma ikke
anvendes til andre formal, f.eks.
rumopvarmning.

2.4 Vedligeholdelse og renggering

* Renggr apparatet jeevnligt for at forhindre
forringelse af overfladematerialet.

3. INSTALLATION

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.
3.1 Inden installationen

Notér fglgende oplysninger fra typeskiltet, far
du installerer kogesektionen: Typeskiltet
sidder i bunden af kogesektionen.
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» Sluk for apparatet, og lad det kgle af
inden rengearing.

« Undlad at bruge hgijtryksrenser eller damp
til at renggre apparatet.

» Renger apparatet med en fugtig, blad
klud. Brug kun neutrale renggringsmidler.
Brug ikke slibende midler, skuresvampe,
oplgsningsmidler eller metalgenstande.

2.5 Service

« Kontakt det autoriserede servicecenter for
at fa repareret apparatet. Brug kun
originale reservedele.

* Vedrgrende lampe(rne) i dette produkt og
reservedelslamper, der seelges separat:
Disse lamper er beregnet til at modsta
ekstreme fysiske forhold i
husholdningsapparater, sasom
temperatur, vibration, fugt, eller er
beregnet til at signalere information om
apparatets driftsstatus. De er ikke
beregnet til at blive brugt i andre
apparater, og de er ikke velegnede til
belysning af rum.

2.6 Bortskaffelse

ADVARSEL!
Risiko for personskade eller
kveelning.

« Kontakt din genbrugsplads ang.
oplysninger om, hvordan apparatet
bortskaffes korrekt.

» Tag stikket ud af kontakten.

» Klip netledningen af teet ved apparatet og
bortskaf den.

SerienuUmMmMEer ......ccooeeeeveeeeeennnen.

3.2 Indbygningskogesektioner

Brug farst indbygningskogesektionerne, nar
kogesektionen er samlet i de korrekte
indbygningsenheder og bordplader, der
opfylder kravene.



3.3 Tilslutningskabel Hvis apparatet installeres over en skuffe, kan

. kogesektionens ventilation opvarme de
* For en enkeltfaset eller tofaset forbindelse | genstande, der ligger i skuffen, under

skal du bruge kabeltypen: HO5V2V2-F, madlavningsprocessen.
som modstar en temperatur pa 90 °C eller
hgjere. Kontakt altid Service A/S.

» For at udskifte det beskadigede netkabel
skal du bruge kabeltypen: HO5V2V2-F,
som modstar en temperatur pa 90 °C eller
hgjere. Kontakt altid Service A/S.

3.4 Montering

Hvis du installerer kogesektionen under en
emheette, bedes du se

installationsinstruktionerne til emhaetten for
den minimale afstand mellem apparaterne.

——
¥ y
“—ll_ll_ l‘r1n2|n 6mdn L ||_n|1m|n. 28!
[ i
[ =

v 'I' b www.youtube.com/electrolux
ou u e www.youtube.com/aeg

How to install your AEG
Induction Hob - Worktop installation

4. PRODUKTBESKRIVELSE

4.1 Oversigt over kogesektionen

56
(rom)  (om)
ok

dE B ®

Induktionskogezone
Kontrolpanel
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4.2 Oversigt over betjeningspanel

oy -
@ IFi(=t o135 8w

Brug sensorfelterne til at betjene apparatet. Display, kontrollamper og signaler viser de

funktioner, der er i brug.

Sens-  Funktion Kommentar
orfelt
@ ON/OFF Teender/slukker for kogesektionen.
E' Las / Barnesikring af ovnen Laser/laser op for betjeningspanelet.
Aktiverer/deaktiverer funktionen.

| | Pause

Display for varmetrin

Visning af varmetrinnet.

Kogezoneindikatorer for timer

Viser den kogezone, som du har tidsindstillet.

B E QRS E
:

Timerdisplay Viser tiden i minutter.
E Hob?Hood Aktiverer/deaktiverer funktionens manuelle tilstand.
@ - Veelger kogezone.
_I_ — @ger eller mindsker tiden.
P PowerBoost Aktiverer funktionen.

puy | =y
= | =)

- Betjeningspanel

Indstilling af et varmetrin.

4.3 Display for varmetrin

Display Beskrivelse

Kogezonen er slukket.

@ . Kogezonen er taendt.

Pause er i brug.

@ Opkogningsautomatik er i brug.
PowerBoost er i brug.
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Display Beskrivelse

+1al Der er en funktionsfejl.

E] / E] / C] OptiHeat Control (3-trins restvarmeindikator): Tilbereder stadig/holde varm/restvarme.
Las / Bernesikring af ovnen er i brug.

Uegnet eller for lille kogegrej, eller der star intet kogegrej pa kogezonen.

E] Automatisk slukning er i brug.

4.4 OptiHeat Control (3-trins
restvarmeindikator)

AN

Kontrollamperne viser niveauet af restvarme
for kogezonerne, du bruger. Kontrollamperne

ADVARSEL!

E] / E] / C] Forbraendingsrisiko
ved restvarme.

5. DAGLIG BRUG

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

5.1 Aktivering og deaktivering

Tryk pa i 1 sekund for at teende eller
slukke for kogesektionen.

5.2 Automatisk slukning

Funktionen slukker automatisk for
kogesektionen, hvis:

+ alle kogezoner deaktiveres,

+ du ikke indstiller varmetrinnet, nar
kogesektionen er aktiveret,

+ du spilder noget, eller laegger noget pa
betjeningspanelet i mere end 10 sekunder
(en gryde/pande, en klud osv.). Der
udsendes et lydsignal, og kogesektionen
slukkes. Fjern genstanden, eller renggar
betjeningspanelet.

+ kogesektionen bliver for varm (f.eks. nar
sovsegryden koger ter). Lad kogezonen
kale af, far du bruger kogepladen igen.

* Du bruger forkert kogegrej. Symbolet
vises, og efter 2 minutter slukkes
kogezonen automatisk.

kan ogsa blive teendt for tilstedende
kogezoner, selv hvis du ikke bruger dem.

Induktionskogezoner producerer den varme,
der er ngdvendig til madlavningen, i selve
kogegrejets bund. Glaskeramikken opvarmes
af varmen i kogegrejet.

* du behgver ikke deaktivere en kogezone
eller aendre varmetrinnet. Efter et stykke

tid teendes E] og kogesektionen slukkes.
Forholdet mellem varmetrinnet og tiden
efter, at kogesektionen deaktiveres:

Varmetrin Kogesektionen
deaktiveres efter

, 1.3 6 timer

4-7 5 timer

8-9 4 timer

10-14 1,5 time

5.3 Varmetrin
Sadan indstilles eller aendres varmetrinnet:

Tryk pa betjeningspanelet ved det korrekte
varmetrin, eller bevaeg din finger langs
betjeningspanelet, indtil du nar det enskede
varmetrin.
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5.4 Opkogningsautomatik

Aktiver denne funktion for at fa et gnsket
varmetrin pa kortere tid. Nar den er slaet til,
er zonen teendt ved den hgjeste indstilling i
starten og fortseetter derefter tilberedningen
ved det gnskede varmetrin.

@

Sadan aktiveres funktionen for en

kogezone: Tryk pa P ( teendes). Tryk
derefter straks et snsket varmetrin. Efter 3

sekunder taendes @

For at aktivere funktionen skal
kogezonen veere kold.

Sadan slar du funktionen fra: Skift
varmetrinnet.

5.5 PowerBoost

Funktionen tilfgrer ekstra effekt til
induktionszonerne. Funktionen kan aktiveres,
sa den kun fungerer som induktionszone i et
begreenset stykke tid. Nar tiden er gaet,
stilles induktionszonen automatisk tilbage til
det hgjeste varmetrin.

@ Se kapitlet “Tekniske data”.

Sadan aktiveres funktionen for en
kogezone: Tryk pa P. lyser.

Sadan slar du funktionen fra: Skift
varmetrinnet.

5.6 Timer

* Nedtzllingstimer
Du kan bruge denne funktion til at indstille
leengden af en enkelt tilberedning.

Indstil fgrst varmetrinnet til kogezonen og
derefter funktionen.

Sadan indstilles kogezonen: Tryk en eller

flere gange pa @ til kontrollampen for en
kogezone vises.
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Sadan aktiveres funktionen: Tryk pa + pa
timeren for at indstille tiden (00 - 99
minutter). Nar kontrollampen for kogezonen
begynder at blinke, er nedtaellingen begyndt.

Sadan vises den resterende tid: Tryk pa O
for at indstille kogezonen. Lampen for
kogezonen begynder at blinke. Displayet
viser resttiden.

Sadan andres tiden: Tryk pa O for at
indstille kogezonen. Tryk pa + eller —.
Sadan slar du funktionen fra: Tryk pa G
for at indstille kogezonen, og tryk derefter pa
—. Uret teeller ned til 00. Lampen for
kogezonen forsvinder.

Nar nedteellingen ender,
udsendes der et lydsignal, og 00
blinker. Kogezonen slukkes.

Sadan stoppes lyden: Tryk pa .

« CountUp Timer
Du kan bruge denne funktion til at holde gje
med, hvor leenge kogezonen er taendt.

Sadan indstilles kogezonen: Tryk en eller

flere gange pa @ til kontrollampen for en
kogezone vises.

Sadan aktiveres funktionen: Tryk pa = pa

timeren. UP vises. Nar kontrollampen for
kogezonen begynder at blinke, er teellingen

begyndt. Displayet skifter mellem uP og den
forlgbne tid (i minutter).

Sadan far du vist, hvor l&nge kogezonen

er tendt: Tryk pa O for at indstille
kogezonen. Lampen for kogezonen begynder
at blinke. Displayet viser, hvor lzenge zonen
har veeret teendt.

Sadan slar du funktionen fra: Tryk pa D

og derefter pa + eller —. Lampen for
kogezonen forsvinder.

*  Minutur

Du kan bruge denne funktion, nar
kogesektionen er taendt, og kogezonerne kan
ikke betjenes. Displayet viser varmetrinnet

n
1=



Sadan aktiveres funktionen: Tryk pa O og
tryk derefter pa timerens + eller — for at
indstille tiden. Nar tiden er gaet, udsendes
der et lydsignal, og 00 blinker.

Sadan stoppes lyden: Tryk pa .

Funktionen pavirker ikke
betjeningen af kogezonerne.

5.7 Pause

Denne funktion indstiller alle kogezoner, der
teendes pa den laveste varmeindstilling.

Nar funktionen er i drift, er alle andre
symboler pa kontrolpanelerne last.

Funktionen standser ikke timerfunktionen.

Tryk pa | for at aktivere funktionen.

teendes.Varmetrinnet seenkes til 1.
For at sla funktionen fra skal du trykke pa

I . Det forrige varmetrinindstilling teendes.

5.8 Las

Betjeningspanelet kan lases, mens
kogezonerne er aktive. Det forhindrer
utilsigtet aendring af varmetrinnet.

Indstil ferst varmetrinnet.
Sadan aktiveres funktionen: Tryk pa &.

teendes i 4 sekunder. Timeren forbliver
teendt.

Sadan slar du funktionen fra: Tryk pa &
Det forrige varmetrin aktiveres.

Nar du slukker for
kogesektionen, deaktiverer du
ogsa denne funktion.

5.9 Boernesikring af ovnen

Funktionen hindrer utilsigtet betjening af
kogesektionen.

Sadan aktiveres funktionen: Taend for
kogesektionen med O. Indstil ikke et
varmetrin. Tryk pa EI i 4 sekunder.
teendes. Sluk for kogesektionen med @
Sadan slar du funktionen fra: Taend for
kogesektionen med @. Indstil ikke et

varmetrin. Tryk pa & 4 sekunder.
teendes. Sluk for kogesektionen med ®.

Sadan tilsidesaettes funktionen til en
enkelt tilberedning: Teend for

kogesektionen med O. [J teendes. Tryk pa

El i 4 sekunder. Indstil varmetrinnet inden
10 sekunder. Kogesektionen kan betjenes.

Nar du teender for kogesektionen med (D
aktiveres funktionen igen.

5.10 OffSound Control
(Deaktivering og aktivering af lyd)

Sluk for kogesektionen. Tryk pa ®is3
sekunder. Displayet taeendes og slukkes. Tryk

pa (3 3 sekunder. £3 eller £ teendes. Tryk
pa + pa timeren for at veelge ét af falgende:
. - lyden er slukket

. - lyden er teendt
Vent, indtil kogesektionen slukkes
automatisk, for at bekreefte dit valg.

Nar funktionen er indstillet til , kan du kun
here lyd, nar:

« dutrykker pa ©

e Minutur teeller ned

* Nedteellingstimer teeller ned

» du anbringer noget pa betjeningspanelet.

5.11 Effektstyring

« Kogezonerne grupperes efter placering og
antal faser i kogesektionen. Se billedet.

* Hver fase har en maksimal elektrisk
belastning pa 3700 W.

* Funktionen fordeler effekten mellem de
kogezoner, der er tilsluttet til den samme
fase.

« Funktionen aktiveres, nar den samlede
elektriske belastning for de kogezoner,
der er tilsluttet til en enkelt fase,
overskrider 3700 W.

» Funktionen reducerer effekten til de andre
kogezoner, der er tilsluttet til den samme
fase.

* Varmetrinsvisningen af de reducerede
zoner skifter mellem det valgte varmetrin
og det reducerede varmetrin. Efter noget
tid forbliver varmetrinsvisningen af de
reducerede zoner pa det reducerede
varmetrin.
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5.12 Hob?Hood

Det er en avanceret automatisk funktion, som
forbinder kogesektionen til en seerlig
emhaette. Bade kogesektionen og emhaetten
har en infrargd signalkommunikator.
Blaeserens hastighed defineres automatisk
pa baggrund af funktionens indstilling og
temperaturen af det varmeste kogegrej pa
kogesektionen. Du kan ogsa betjene
bleeseren manuelt fra kogesektionen.

@

Pa de fleste emhaetter er
fiernbetjeningssystemet som
standard slaet fra. Aktivér det,
inden du bruger funktionen. Fa
flere oplysninger i vejledningen
til emheetten.

Automatisk betjening af funktionen

For at aktivere den automatiske funktion skal
den automatiske tilstand sta pa H1 — H6.
Kogesektionen star oprindeligt pa
H5.Emheetten reagerer, hver gang du
anvender kogesektionen. Kogesektionen
genkender automatisk kogegrejets
temperatur og justerer blaeserens hastighed.

Automatiske tilstande

Automa- Kog- Steg-

tisk lys ning1) ningz)
Tilstand HO Fra Fra Fra
Tilstand H1  Til Fra Fra
Tilstand Til Blaeserha-  Blaeserha-
H2 3) stighed 1 stighed 1
Tilstand H3  Til Fra Blaeserha-

stighed 1
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Automa- Kog- Steg-
tisk lys ning1) ningz)
Tilstand H4  Til Bleeserha-  Bleeserha-
stighed 1 stighed 1
Tilstand H5 il Bleeserha-  Bleeserha-
stighed 1 stighed 2
Tilstand H6  Til Bleeserha-  Bleeserha-
stighed 2 stighed 3

1) Kogesektionen registrerer kogeprocessen og
slar blaeserhastigheden til i overensstemmelse
med den automatiske tilstand.

2) Kogesektionen registrerer stegeprocessen og
slar blaeserhastigheden til i overensstemmelse
med den automatiske tilstand.

3) Denne tilstand aktiverer bleeseren og lyset og
afheenger ikke af temperaturen.

AEndring af den automatiske tilstand
1. Sluk for komfuret.

2. Tryk pa D 3 sekunder. Displayet
teendes og slukkes.

3. Tryk pa & 3 sekunder.

4. Beror O nogle fa gange, indtil
teendes.

5. Bergr timerens + for at veelge en
automatisk tilstand.

@

Deaktivér funktionens
automatiske tilstand for at
betjene emhaetten direkte pa
emheettepanelet.

Nar du er feerdig med
madlavningen og slukker for
kogepladen, kan
emhaettebleeseren stadigvaek
veere teendt i et stykke tid. Efter
denne tid deaktiverer systemet
automatisk bleeseren og
forhindrer en utilsigtet aktivering
af bleeseren i de neeste 30
sekunder.

@

Manuel betjening af blaeserhastigheden
Du kan ogsa betjene funktionen manuelt. For

at gare dette skal du bergre =, nar
kogesektionen er aktiv. Dette deaktiverer
funktionens automatiske betjening og gar det
muligt at eendre blaeserhastigheden manuelt.

Nar du trykker pa E haeves



blaeserhastigheden med et trin. Nar du nar et

—
=

intensivt niveau og trykker pa = igen,
indstiller du bleeserhastigheden til 0, hvilket

deaktiverer emhaettebleeseren. Bergr = for
at starte blaeseren igen med bleeserhastighed
1.

@

Sluk og teend igen for
kogesektionen for at aktivere
funktionens automatiske
betjening.

6. RAD OG TIP

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

6.1 Kogegrej

For induktionskogezoner skaber
et staerkt elektromagnetisk felt
hurtigt varme i kogegrejet.

Brug induktionskogezonerne med kogegrej,
der er egnet hertil.

« Bunden af kogegrejet skal veere sa tyk og
plan som muligt.

» Sorg for, at kogegrejets bund er ren og
ter, inden det placeres pa kogesektionens
overflade.

» For at undga ridser bar du ikke skubbe
eller gnide gryden langs det keramiske
glas.

Kogegrejsmateriale

+ Korrekt: Stgbejern, emaljeret jern, rustfrit
stal, sandwichbund (med en korrekt
meerkning fra en producent).

* Ukorrekt: Aluminium, kobber, messing,
glas, keramik, porceleen.

Kogegrej er egnet til

induktionskogesektioner, hvis:

* Vand hurtigt kommer i kog pa en zone,
der star pa det hgjeste varmetrin.

* En magnet haefter ved kogegrejets bund.

Kogegrejets mal

* Induktionskogezoner tilpasser sig
automatisk til stgrrelsen af kogegrejets
bund.

» Kogezonens effektivitet er relateret til
kogegrejets diameter. Kogegrej med en
mindre diameter end den minimale

Sadan taendes lyset

Du kan indstille kogesektionen, sa lyset
teendes automatisk, hver gang du teender for
kogesektionen. For at gere dette skal den
automatiske tilstand sta pa H1 — H6.

Lyset pa emheetten slukkes 2
minutter efter slukningen af
kogepladen.

modtager kun en del af den effekt,
kogezonen skaber.

@ Se under "Tekniske data".

6.2 Lyden under drift
Hvis du kan here:

* sma knald: kogegrejet bestar af forskellige
materialer (en sandwichstruktur).

+ flgjtende lyd: du bruger en kogezone pa et
hgjt varmetrin, og kogegrejet bestar af
flere materialer (en sandwichstruktur).

e brummen: du bruger et hgjt varmetrin.

+ klikken: der opstar elektrisk omskiftning.

* hvislen, summen: baeseren kgrer.

Lydene er normale og betyder ikke, at der

er noget galt.

6.3 Oko Timer (@KO-timer)

For at spare energi bar kogezonens
varmelegeme slukkes, fer minuturet lyder.
Forskellen i betjeningstiden afhaenger af det
indstillede varmetrin og varigheden af
tilberedningen.

6.4 Eksempler pa anvendelse

Sammenhangen mellem en zones
varmeindstilling og dens stremforbrug er ikke
linezer. Nar du @ger varmetrinnet, er det ikke
proportionelt med forggelsen af kogezonens
stromforbrug. Det betyder, at en kogezone
med middel varmetrin bruger under
halvdelen af dens effekt.

Data i tabellen er kun
vejledende.
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Varmetrin Anvendes til: Tid Rad
(min.)
-1 At holde feerdigtilberedt mad varm. ﬁfter be- Leeg et lag pa kogegrejet.
oV
1-3 Hollandaise, smelt: smgr, chokolade, 5-25 Ror ind imellem.
husblas.
1-3 Stivne/stgrkne: luftige omeletter, bagte 10 - 40 Leeg lag pa under tilberedningen.
2g.
3-5 Videre kogning af ris og mzelkeretter, 25-50 Tilseet mindst dobbelt sa meget veeske
opvarmning af feerdigretter. som ris, rgr rundt i meaelkeretter midt
under tilberedningen.
5-7 Dampning af grentsager, fisk, ked. 20-45 Tilseet et par spsk. vaeske.
7-9 Dampning af kartofler. 20-60 Brug hgjst % | vand til 750 g kartofler.
7-9 Kogning af starre portioner, sammen- 60 - 150 Op til 3 | veeske plus ingredienser.
kogte retter og supper.
9-12 Naensom stegning: schnitzler, cordon  efter be- Vendes undervejs.
bleu (kalvekad), koteletter, frikadeller,  hov
pglser, lever, &g, pandekager, aeble-
skiver.
12-13 Kraftig stegning, brasede kartofler, 5-15 Vendes undervejs.
tournedos, steaks.
14 Kogning af vand, pasta, bruning af ked (gullasch, grydesteqg), friturekogning af pommes fri-

tes.

P

Kogning af sterre maengder vand. PowerBoost er aktiveret.

6.5 Rad og tips til Hob*Hood

Gor fglgende, nar du betjener kogesektionen
med funktionen:

» Beskyt emheettepanelet mod direkte

sollys.

* Ret ikke halogenlys mod emheaettepanelet.

» Tildeek ikke kogepladens betjeningspanel.

+ Afbryd ikke signalet mellem
kogesektionen og emheetten (f.eks. med
handen, et handtag til kogegrejet eller en
hgj gryde). Se billedet.

Emhaetten pa billedet er kun et eksempel.
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Andre fjernbetjente apparater
kan blokere signalet. Brug ikke

sadanne apparater i naerheden
af kogesektionen, mens
Hob?Hood er teendt.

Emhaetter med Hob?Hood-funktionen



For at finde det fulde sortiment af emhaetter,
der fungerer med denne funktion, kan du se
vores kunde-website. AEG-emheaetterne, der

fungerer med denne funktion, skal have
symbolet =.

7. VEDLIGEHOLDELSE OG RENGYRING

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

7.1 Generelle oplysninger

» Renger altid kogepladen efter brug.

» Brug altid kogegrej med en ren bund.

« Skrammer eller mgrke pletter pa
overfladen har ingen betydning for
kogesektionens funktion.

» Brug et specielt renggringsmiddel til
overfladen pa kogesektionen.

» Brug en speciel skraber til glasset.

7.2 Rengering af kogesektionen

* Fjern straks: smeltet plast, plastfolie,
sukker og mad med sukker. Ellers kan

8. FEJLFINDING

ADVARSEL!
Se kapitlerne om sikkerhed.

8.1 Hvis noget gar galt

snavs forarsage skader pa
kogesektionen. Veer forsigtig for at undga
forbreendinger. Brug en specialskraber til
kogesektioner pa glasoverfladen, og
bevaeg bladet hen over overfladen.

» Fjernes, nar apparatet er kolet
tilstraekkeligt ned: Rande af kalk eller
vand, fedtsteenk og metalskinnende
misfarvning. Renggr kogesektionen med
en fugtig klud og et ikke-slibende
opvaskemiddel. Tgr kogesektionen af
med en blgd klud efter rengering.

* Fjern metalskinnende misfarvning:
Brug en oplgsning af vand med eddike og
renger glasoverfladen med en klud.

Problem

Kogesektionen kan ikke teendes
eller betjenes.

Mulige arsager

Kogesektionen er ikke tilsluttet til en
strgmforsyning, eller den er forkert
tilsluttet.

Lasning

Kontrollér, om kogesektionen er tilslut-
tet korrekt til stremforsyningen.

Sikringen er sprunget.

Se efter, om fejlen skyldes en defekt
sikring. Kontakt en kvalificeret installa-
ter, hvis sikringen springer flere gange
i traek.

Du indstiller ikke varmetrinnet i 10
sekunder.

Teend for kogesektionen igen, og ind-
stil varmetrinnet pa under 10 sekun-
der.

Du har rert ved 2 eller flere sensor-
felte samtidigt.

Bergr kun ét sensorfelt ad gangen.

Pause er i brug.

Der henvises til "Daglig brug".

Der er vand eller fedtsteenk pa betje-

ningspanelet.

Tor betjeningspanelet af.
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Problem

Mulige arsager

Lasning

Der udsendes et lydsignal, og ko-
gesektionen slukkes.

Der udsendes et lydsignal, nar
kogesektionen slukkes.

Du har tildaekket et eller flere sens-
orfelter.

Flyt genstanden fra sensorfelterne.

Sektionen slukkes.

Du har lagt noget pa sensorfelterne

Flyt genstanden fra tasterne.

Restvarmeindikator taender ikke.

Kogezonen er ikke varm, fordi den
kun har vaeret taendt i kort tid, eller
sensoren er beskadiget.

Kontakt et autoriseret servicecenter,
hvis kogezonen har veeret i drift til-
straekkelig leenge til at veere varm.

Hob?Hood virker ikke.

Du har tildaekket betjeningspanelet.

Fjern genstanden fra betjeningspane-
let.

Du bruger en meget hgj gryde, som
blokerer for signalet.

Brug en mindre gryde, skift kogezone
eller betjen emhaetten manuelt.

Opkogningsautomatik gar ikke i
gang.

Kogezonen er varm.

Lad kogezonen kgale tilstraekkeligt af.

Det hgjeste varmetrin er valgt.

Hgjeste varmetrin har samme effekt
som funktionen.

Varmetrinnet skifter mellem to
forskellige varmetrin.

Effektstyring er i brug.

Der henvises til "Daglig brug".

Tasterne bliver varme.

Kogegrejet er for stort, eller det er
placeret for teet pa betjeningspane-
let.

Saet om muligt stort kogegrej pa de ba-
geste kogezoner.

Der lyder ingen lyd, nar der tryk-
kes pa tasterne.

Lydene er slaet fra.

Aktivering af lydene.
Der henvises til "Daglig brug".

teendes.

Bgrnesikring af ovnen eller Las er i
brug.

Der henvises til "Daglig brug".

teendes.

Der star ikke kogegrej pa kogezo-
nen.

Seet kogegrej pa kogezonen.

Der er brugt forkert kogegrej.

Brug egnet kogegrej. Se "Nyttige op-
lysninger og rad".

Diameteren pa kogegrejets bund er
for lille til kogezonen.

Brug kogegrej med de rette mal. Se
under "Tekniske data".

og et tal lyser.

Der er en fejl i kogesektionen.

Sluk for kogesektionen, og teend den

igen efter 30 sekunder. Hvis teen-
des igen, skal kogesektionen afbrydes
fra elforsyningen. Tilslut kogesektionen
igen efter 30 sekunder. Tal med et
autoriseret servicecenter, hvis proble-
met fortsaetter.

Du kan hgre en konstant biplyd.

Den elektriske tilslutning er forkert.

Kobl kogesektionen fra lysnettet. Bed
en autoriseret installater om at kontrol-
lere installationen.

8.2 Hvis du ikke kan lgse

problemet ...

Kontakt forhandleren eller et autoriseret

problemet. Oplys de data, der findes pa

typeskiltet. Oplys desuden den trecifrede
kode pa glaskeramikken (der star i hjgrnet af

servicecenter, hvis du ikke selv kan lgse
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Sgrg for, at du har betjent kogesektionen
korrekt. Hvis fejlen skyldes forkert betjening,
er et teknikerbesag ikke gratis, heller ikke i
garantiperioden. Oplysninger om

9. TEKNISKE DATA

9.1 Maerkeplade

Model IKB84401FB
Type 62 D4A 01 AA
Induktion 7.35 kW
Serienr. .................
AEG

9.2 Specifikation for kogezoner

servicecenter og garantibetingelser star i
garantihaeftet.

PNC 949 597 371 00

220-240V /400V 2N 50 - 60 Hz
Fremstillet i Tyskland

7.35 kW

cex

Kogezone Nominel effekt PowerBoost [W] PowerBoost Diameter for ko-
(maks. varme- maksimal varig- gegrej [mm]
trin) [W] hed [min.]

Forreste venstre 2300 3200 10 125-210

Bageste venstre 2300 3200 10 125-210

Forreste hgjre 2300 3200 10 125-210

Bageste hgjre 2300 3200 10 125-210

Kogezonernes effekt kan afvige en smule fra

dataene i tabellen. Variationerne skyldes
kogegrejets materiale og mal.

10. ENERGIEFFEKTIV

Til optimale madlavningsresultater bgr du
ikke bruge kogegrej, der er stgrre end
diameteren i tabellen.

10.1 Produktinformation i henhold til EU 66/2014 kun gyldigt for EU-

marked

Identifikation af model

IKB84401FB

Type kogesektion

Indbygget kogesektion

Antal kogezoner 4
Opvarmningsteknologi Induktion
Diameter af runde kogezoner () Forreste venstre 21,0cm
Bageste venstre 21,0cm
Forreste hgjre 21,0cm
Bageste hgjre 21,0cm

DANSK
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Energiforbrug pr. kogezone (EC electric cooking)

Forreste venstre 177,0 Whi/kg

Bageste venstre 171,4 Wh/kg

Forreste hgjre 179,6 Whi/kg

Bageste hgjre 177,0 Wh/kg

Kogesektionens energiforbrug (EC electric hob) 176,3 Wh/kg

EN 60350-2 - Elektroniske
husholdningsapparater til madlavning - Del 2:
Kogesektioner - Metoder til maling af
ydeevne

10.2 Energibesparelse

Du kan spare energi ved madlavning i
hverdagen, hvis du falger nedenstdende rad.

» Nar du opvarmer vand, ber du kun bruge
den ngdvendige maengde.

11. MILUOHENSYN

Genbrug materialer med symbolet C’b
Anbring emballagematerialet i passende
beholdere til genbrug. Hjeelp med at beskytte
miljget og menneskelig sundhed samt at
genbruge affald af elektriske og elektroniske
apparater. Kasser ikke apparater, der er
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» Leeg altid lag pa kogegrejet, hvis det er
muligt.

* Inden du aktiverer kogezonen, skal du
stille kogegrejet pa den.

» Seaet det mindre kogegrej pa de mindre
kogezoner.

« Seet kogegrejet direkte i midten af
kogezonen.

e Brug restvarmen til at holde maden varm
eller for at smelte den.

maerket med symbolet E sammen med
husholdningsaffaldet. Lever produktet tilbage
til din lokale genbrugsplads eller kontakt din
kommune.



VOOR PERFECTE RESULTATEN

Bedankt dat u voor dit AEG-product heeft gekozen. Dit apparaat is ontworpen om vele
jaren uitstekend te presteren, met innovatieve technologieén die het leven gemakkelijker
helpen maken - functies die gewone apparaten wellicht niet hebben. Neem een paar
minuten de tijd om het door te lezen zodat u er optimaal van kunt profiteren.
Ga naar onze website voor:
Advies over gebruik, brochures, het oplossen van problemen, onderhouds- en

@ reparatie-informatie:

www.aeg.com/support
g Registreer uw product voor een betere service:
a/ www.registeraeg.com

Koop accessoires, verbruiksartikelen en originele reserveonderdelen voor uw
’E apparaat:

www.aeg.com/shop

KLANTENSERVICE

Gebruik altijd originele onderdelen.

Als u contact opneemt met de klantenservice zorg dat u de volgende gegevens bij de
hand hebt: Model, producthnummer, serienummer.

De informatie staat op het typeplaatje.

/N Waarschuwing / Belangrijke veiligheidsinformatie
® Algemene informatie en tips
Milieu-informatie

Wijzigingen voorbehouden.

INHOUDSOPGAVE

1. VEILIGHEIDSINFORMATIE. ... 19
2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN. ... ..oiiiiiii e 22
L INSTALLATIE. e e 24
4. BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT ......oiiiiiiiii e 25
5. DAGELIJKS GEBRUIK ... ..o e s 27
6. AANWIJZINGEN EN TIPS .. ..o 31
7. ONDERHOUD EN REINIGING... ..ot 33
8. PROBLEEMOPLOSSING.... ..ot 33
9. TECHNISCHE GEGEVENS ... 35
10. ENERGIEZUINIGHEID........oiiii e 36

1. A VEILIGHEIDSINFORMATIE

Lees zorgvuldig de meegeleverde instructies voor installatie
en gebruik van het apparaat. De fabrikant is niet
verantwoordelijk voor verwondingen of schade die voortvloeit
uit de onjuiste installatie of het onjuiste gebruik. Bewaar de
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instructies altijd op een veilige, toegankelijke plek voor
toekomstig gebruik.

1.

1 Veiligheid van kinderen en kwetsbare mensen

- Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen van 8 jaar

en ouder en door mensen met beperkte lichamelijke,
zintuiglijke of verstandelijke vermogens of een gebrek aan
ervaring en kennis, indien zij onder toezicht staan of
instructies hebben gekregen over het veilig gebruiken van
het apparaat en indien zij de eventuele gevaren begrijpen.

- Kinderen tussen de 3 en 8 jaar oud en personen met zware

en complexe beperkingen dienen altijd uit de buurt van het
apparaat te worden gehouden, tenzij ze voortdurend onder
toezicht staan.

- Kinderen jonger dan 3 jaar dienen, mits zij voortdurend

onder toezicht staan, bij het apparaat uit de buurt te worden
gehouden.

- Laat kinderen niet met het apparaat spelen.
- Houd alle verpakkingen uit de buurt van kinderen en

verwijder ze op gepaste wijze.

. WAARSCHUWING: Houd kinderen en huisdieren uit de

buurt van het apparaat als het in werking is of afkoelt.
Makkelijk toegankelijke onderdelen worden heet tijdens
gebruik.

- Als het apparaat is voorzien van een kinderslot, dient dit te

worden geactiveerd.

- Kinderen mogen zonder toezicht geen reinigings- en

1.

onderhoudswerkzaamheden aan het apparaat uitvoeren.
2 Algemene veiligheid

- WAARSCHUWING: Het apparaat en de toegankelijke

onderdelen ervan worden heet tijdens gebruik. U dient te
voorkomen de verwarmingselementen aan te raken.

- WAARSCHUWING: Onbewaakt koken op een fornuis met

vet of olie kan gevaarlijk zijn en tot brand leiden.

. Probeer NOOIT om een brand te blussen met water.

20

Schakel het apparaat uit en bedek dan de vlam, bv. met
een deksel of een vuurdeken.
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- LET OP: Het apparaat mag niet van stroom worden
voorzien door een extern schakelapparaat, zoals een
tijdklok, of aangesloten worden op een circuit dat door het
elektriciteitsbedrijf regelmatig aan en uit wordt geschakeld.
- LET OP: Het kookproces moet bewaakt worden. Een kort
kookproces moet voortdurend bewaakt worden.

- WAARSCHUWING: Brandgevaar: Bewaar geen
voorwerpen op de kookplaten.

- Metalen voorwerpen, zoals messen, vorken, lepels en
deksels mogen niet op de kookplaat worden geplaatst,
aangezien ze heet kunnen worden.

- Gebruik het apparaat niet voordat u het in de ingebouwde
structuur installeert.

- Gebruik geen stoomreiniger om het apparaat schoon te
maken.

- Schakel het kookplaatelement uit na elk gebruik met de
bedieningstoetsen. Vertrouw niet op de pandetector.

- Als de glaskeramische / glazen oppervlakte gebarsten is,
schakel het apparaat dan uit en trek de stekker uit het
stopcontact. In het geval het apparaat direct op de stroom is
aangesloten met een aansluitdoos, verwijdert u de zekering
om het apparaat van de stroom te halen. Neem in beide
gevallen contact op met de erkende servicedienst.

- Als de voedingskabel beschadigd is, moet de fabrikant, een
erkende serviceverlener of een gekwalificeerd persoon
deze vervangen teneinde gevaarlijke situaties te
voorkomen.

- WAARSCHUWING: Gebruik alleen kookplaatbeschermers
die door de fabrikant van het kookapparaat zijn ontworpen
of door de fabrikant van het apparaat in de
gebruiksinstructies als geschikt zijn aangegeven of
kookplaatbeschermers die in het apparaat zijn
geintegreerd. Het gebruik van ongeschikte
kookplaatbeschermers kan ongelukken veroorzaken.
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2.1 Installatie

C WAARSCHUWING!

Alleen een erkende
installatietechnicus mag het
apparaat installeren.

é WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of schade
aan het apparaat.

Verwijder alle verpakkingsmaterialen.
Installeer en gebruik geen beschadigd
apparaat.

Volg de installatie-instructies die zijn
meegeleverd met het apparaat.

Houd de minimumafstand naar andere

apparaten en units in acht.

Pas altijd op bij verplaatsing van het

apparaat, want het is zwaar. Gebruik altijd

veiligheidshandschoenen en gesloten
schoeisel.

Dicht de oppervlakken af met kit om te

voorkomen dat ze gaan opzetten door
vocht.

Bescherm de bodem van het apparaat

tegen stoom en vocht.

Installeer het apparaat niet naast een

deur of onder een raam. Dit voorkomt dat
heet kookgerei van het apparaat valt als
de deur of het raam wordt geopend.

Elk apparaat heeft koelventilatoren op de

bodem.

Als het apparaat gemonteerd wordt boven
een lade:

— Leg geen kleine dingen of papier
dewelke kunnen binnengezogen
worden, omdat ze de koelventilatoren
kunnen beschadigen of het
koelsysteem kunnen belemmeren.

— Houd een minimumafstand van 2 cm
tussen de bodem van het apparaat en
de zaken die u in de lade bewaart.

Verwijder de afscheidingspanelen die in
de kast onder het apparaat zijn
geinstalleerd.

NEDERLANDS

2. VEILIGHEIDSVOORSCHRIFTEN

2.2 Aansluiting aan het
elektriciteitsnet

WAARSCHUWING!
Gevaar voor brand en
elektrische schokken.

« Alle elektrische aansluitingen moeten
door een gediplomeerd elektromonteur
worden gemaakt.

« Dit apparaat moet worden aangesloten op
een geaard stopcontact.

* Verzeker u ervan dat de stekker uit het
stopcontact is getrokken, voordat u welke
werkzaamheden dan ook uitvoert.

« Zorg ervoor dat de parameters op het
vermogensplaatje overeenkomen met
elektrische vermogen van de netstroom.

« Zorg ervoor dat het apparaat correct is
geinstalleerd. Losse en onjuiste
stroomkabels of stekkers (indien van
toepassing) kunnen ervoor zorgen dat de
contactklem te heet wordt.

* Gebruik de juiste stroomkabel.

* Voorkom dat de stroomkabels verstrikt
raken.

» Zorg ervoor dat er een schokbescherming
wordt geinstalleerd.

* Gebruik het klem om spanning op het
snoer te voorkomen.

« Zorg ervoor dat de stroomkabel of stekker
(indien van toepassing) het hete apparaat
of heet kookgerei niet aanraakt als u het
apparaat op de nabijgelegen
contactdozen aansluit.

* Gebruik geen adapters met meerdere
stekkers en verlengkabels.

« Zorg dat u de hoofdstekker (indien van
toepassing) of kabel niet beschadigt.
Neem contact op met onze service-
afdeling of een elektromonteur om een
beschadigde hoofdkabel te vervangen.

* De schokbescherming van delen onder
stroom en geisoleerde delen moet op zo'n
manier worden bevestigd dat het niet
zonder gereedschap kan worden
verplaatst.

« Steek de stekker pas in het stopcontact
als de installatie is voltooid. Zorg ervoor
dat het netsnoer na installatie bereikbaar
is.



» Als het stopcontact los zit, mag u de
stekker niet in het stopcontact steken.

» Trek niet aan het netsnoer om het
apparaat los te koppelen. Trek altijd aan
de stekker.

» Gebruik enkel correcte
isolatievoorzieningen:
stroomonderbrekers, zekeringen
(schroefzekeringen moeten uit de houder
worden verwijderd), aardlekschakelaars
en contactgevers.

» De elektrische installatie moet een
isolatieapparaat bevatten waardoor het
apparaat volledig van het lichtnet
afgesloten kan worden. Het
isolatieapparaat moet een contactopening
hebben met een minimale breedte van 3
mm.

2.3 Gebruik

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel,
brandwonden of elektrische
schokken.

» Verwijder voor gebruik (indien van
toepassing) de verpakking, labels en
beschermfolie.

» Dit apparaat is uitsluitend bestemd voor
huishoudelijk gebruik.

» De specificatie van dit apparaat niet
wijzigen.

» Zorg ervoor dat de ventilatieopeningen
niet geblokkeerd zijn.

» Laat het apparaat tijdens het gebruik niet
onbeheerd achter.

» Zet de kookzone op "uit" na elk gebruik.

» Vertrouw niet alleen op de pandetector.

» Leg geen bestek of pannendeksels op de
kookzones. Deze kunnen heet worden.

* Bedien het apparaat niet met natte
handen of als het contact maakt met
water.

* Het apparaat mag niet worden gebruikt
als werkblad of aanrecht.

+ Sluit het apparaat direct af van de
stroomtoevoer als het oppervlak van het
apparaat gebroken is. Dit om elektrische
schokken te voorkomen.

» Gebruikers met een pacemaker moeten
een afstand van minimaal 30 cm bewaren
van de inductiekookzones als het
apparaat in werking is.

Als u eten in de hete olie doet, kan het
spatten.

WAARSCHUWING!
Risico op brand en explosie

Wanneer ze verwarmd worden, kunnen
vetten en olién ontvlambare dampen
afgeven. Houd vlammen of verwarmde
voorwerpen uit de buurt van vet en olie
als u hiermee kookt.

De dampen die hete olie afgeeft kunnen
spontane ontbranding veroorzaken.
Gebruikte olie die voedselresten bevat
kan brand veroorzaken bij een lagere
temperatuur dan olie die voor de eerste
keer wordt gebruikt.

Plaats geen ontvlambare producten of
items die vochtig zijn door ontvlambare
producten in, bij of op het apparaat.

WAARSCHUWING!
Risico op schade aan het
apparaat.

Zet geen heet kookgerei op het
bedieningspaneel.

Leg geen hete deksel op het glazen
oppervlak van de kookplaat.

Laat kookgerei niet droogkoken.

Laat geen voorwerpen of kookgerei op het
apparaat vallen. Het oppervlak kan
beschadigen.

Activeer de kookzones niet met lege
pannen of zonder pannen erop.

Geen aluminiumfolie op het apparaat
leggen.

Pannen van gietijzer, aluminium of met
beschadigde bodems kunnen krassen
veroorzaken in het glas / glaskeramiek. Til
deze voorwerpen altijd op als u ze moet
verplaatsen op het kookoppervlak.

Dit apparaat is uitsluitend bestemd om
mee te koken. Het mag niet worden
gebruikt voor andere doeleinden, zoals
het verwarmen van een kamer.

2.4 Onderhoud en reiniging

Reinig het apparaat regelmatig om te
voorkomen dat het materiaal van het
oppervlak achteruitgaat.

Schakel het apparaat uit en laat het
afkoelen voordat u het schoonmaakt.
Gebruik geen waterstralen en stoom om
het apparaat te reinigen.
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* Maak het apparaat schoon met een
vochtige zachte doek. Gebruik alleen
neutrale schoonmaakmiddelen. Gebruik
geen schuurmiddelen, schuursponsijes,
oplosmiddelen of metalen voorwerpen.

2.5 Service

* Neem contact op met de erkende
servicedienst voor reparatie van het
apparaat. Gebruik uitsluitend originele
reserveonderdelen.

* Met betrekking tot de lamp(en) in dit
product en reservelampen die afzonderlijk
worden verkocht: Deze lampen zijn
bedoeld om bestand te zijn tegen extreme
fysieke omstandigheden in huishoudelijke
apparaten, zoals temperatuur, trillingen,
vochtigheid, of zijn bedoeld om informatie

3. INSTALLATIE

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

3.1 Voor montage

Voordat u de kookplaat installeert, dient u de
onderstaande informatie van het typeplaatje
te noteren. Het typeplaatje bevindt zich
onderop de kookplaat.

Serienummer ........c.oooovveeeeeenn.

3.2 Ingebouwde kookplaten

Inbouwkookplaten mogen alleen worden
gebruikt nadat zij ingebouwd zijn in geschikte
inbouwunits of werkbladen die aan de
normen voldoen.

3.3 Aansluitkabel

» Voor een eenfase- of
tweefasenaansluiting gebruikt u het
kabeltype: HO5V2V2-F dat een
temperatuur van 90 °C of hoger
weerstaat. Neem contact op met een
klantenservice bij u in de buurt.

» Voor het vervangen van een beschadigde
voedingskabel, gebruikt u het kabeltype:
HO5V2V2-F dat een temperatuur van
90 °C of hoger weerstaat. Neem contact
op met een klantenservice bij u in de
buurt.
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te geven over de operationele status van
het apparaat. Ze zijn niet bedoeld voor
gebruik in andere toepassingen en zijn
niet geschikt voor verlichting in
huishoudelijke ruimten.

2.6 Verwijdering

WAARSCHUWING!
Gevaar voor letsel of verstikking.

* Neem contact met uw plaatselijke
overheid voor informatie m.b.t. correcte
afvalverwerking van het apparaat.

* Haal de stekker uit het stopcontact.

« Snijd het netsnoer vlak bij het apparaat af
en gooi het weg.

3.4 Montage

Als u de kookplaat onder een kap monteert,
moet u de montage-instructies van de
dampkap raadplegen om de minimale
afstand tussen de apparaten te weten te
komen.

Als het apparaat boven een lade
geinstalleerd is, dan kan tijdens het koken de
ventilatie van de kookplaat de items die in de
lade geplaatst zijn verwarmen.



www.youtube.com/electrolux
~ u YOUTUbe www.youtube.com/aeg
780 520,
55 23
® How to install your AEG
44 Induction Hob - Worktop installation
550

S ——

Y Y LA
‘“_ll_ll_ llr1n2|n gwk)in. | | |- ]‘mln. 28!

4. BESCHRIJVING VAN HET PRODUCT
4.1 Indeling kookplaat

n n Inductiekookzone

| | Bedieningspaneel

210 mm 210 mm

S

R

4.2 Bedieningspaneel lay-out
R BO g 1

Jn_n_— g -
& IFi1 o735 810 %P |« 0135 81 1

[ =

|
.
ol
U

ol
£

o —— I
D {10135 810 wupr||—D+| 071735 s n

I
1] E QA

NEDERLANDS 25



Gebruik de tiptoetsen om het apparaat te bedienen. De displays, indicatielampjes en geluiden

tonen welke functies worden gebruikt.
Tip- Functie
toets

O)

AAN/UIT

Opmerking

De kookplaat in- en uitschakelen.

Vergrendelen / Kinderbeveiligings-

&

N

Het bedieningspaneel vergrendelen/ontgrendelen.

inrichting
|| Pauzeren De functie in- en uitschakelen.
- Kookstanddisplay De kookstand weergeven.

Timerindicatie voor de kookzones

Geeft aan voor welke zone u de tijd instelt.

a
7 |

- Timerdisplay De tijd in minuten weergeven.
7 E Hob?Hood De handmatige modus van functie in- en uitschakelen.
E @ - Om de kookzone te selecteren.
E _I_ j— De tijd verlengen of verkorten.
P PowerBoost Het inschakelen van de functie.

=Y

Bedieningsstrip

Het instellen van de kookstand.

4.3 Kookstanddisplays

Scherm

n
1=

Beschrijving

De kookzone is uitgeschakeld.

De kookzone wordt gebruikt.

.09

Pauzeren werkt.

Automatisch opwarmen werkt.

PowerBoost werkt.

(7

Er is een storing.

+ cijfer

E,E,0

stand / restwarmte.

OptiHeat Control (3 stappen Restwarmte-indicator): doorgaan met koken / warmhoud-

!

Vergrendelen / Kinderbeveiligingsinrichting werkt.

plaatst.

Het kookgerei is niet geschikt of te klein, of er is geen kookgerei op de kookzone ge-

a

Automatische uitschakeling werkt.
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4.4 OptiHeat Control (3 stappen
Restwarmte-indicator)

WAARSCHUWING!

A E]/E]/[:] Er bestaat

verbrandingsgevaar door
restwarmte.

De aanduidingen tonen het niveau van de
restwarmte voor de kookzones die u

5. DAGELIJKS GEBRUIK

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

5.1 In- of uitschakelen

Raak OF seconde aan om de kookplaat in—
of uit te schakelen.

5.2 Automatische uitschakeling

De functie schakelt de kookplaat
automatisch uit als:

» alle kookzones zijn uitgeschakeld,

* u de kookstand niet instelt nadat u de
kookplaat hebt ingeschakeld,

+ uiets hebt gemorst of iets langer dan 10
seconden op het bedieningspaneel hebt
gelegd (een pan, doek, etc.). Er klinkt een
geluidssignaal en de kookplaat wordt
uitgeschakeld. Verwijder het voorwerp of
reinig het bedieningspaneel.

* De kookplaat te heet wordt (bijvoorbeeld
als een steelpan droog kookt). De
kookzone moet afgekoeld zijn voordat u
de kookplaat weer kunt gebruiken.

* uongeschikte pannen gebruikt. Het

symbool U"J gaat branden en na 2
minuten schakelt de kookzone
automatisch uit.

* u een kookzone niet uitschakelt of de
kookstand verandert. Na een tijdje gaat

E] aan en schakelt de kookplaat uit.
De verhouding tussen kookstand en de
tijd waarna de kookplaat uitschakelt:

momenteel gebruikt. De aanduidingen
kunnen ook aangaan voor de nabijgelegen
kookzones, zelfs als u deze niet gebruikt.

De inductiekookzones creéren de voor het
kookproces benodigde warmte direct in de
bodem van de pan. Het glaskeramiek wordt
verwarmd door de warmte van de pannen.

Warmte-instelling De kookplaat wordt

uitgeschakeld na

‘1_3 6 uur
4-7 5 uur
8-9 4 uur
10-14 1,5 uur

5.3 De kookstand

Voor het instellen of wijzigen van de
kookstand:

Raak de bedieningsstrip aan bij de juiste
kookstand of beweeg uw vinger langs de
bedieningsstrip totdat u de jusite kookstand
heeft bereikt.

(—( 013/ )81 P

5.4 Automatisch opwarmen

Activeer deze functie om in een kortere tijd
een gewenste kookstand te krijgen. Als het
aan staat, werkt de zone in het begin op de
hoogste kookstand en gaat daarna verder
met koken op de gewenste kookstand.

Om de functie in werking te
stellen moet de kookzone koud
zZijn.

Om de functie voor een kookzone in te
schakelen: raak P aan (@ gaat aan). Raak
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meteen de gewenste kookstand aan. Na 3
seconden gaat l"J branden.

De functie uitschakelen: wijzig de
kookstand.

5.5 PowerBoost

Deze functie maakt meer vermogen
beschikbaar voor de inductiekookzones. De
functie kan voor een beperkte tijdsduur voor
uitsluitend de inductiekookzone worden
geactiveerd. Daarna wordt de
inductiekookzone automatisch
teruggeschakeld naar de hoogste kookstand.

Zie het hoofdstuk "Technische
gegevens'.
Om de functie voor een kookzone in te
schakelen: raak P aan. U_J gaat aan.

De functie uitschakelen: wijzig de
kookstand.

5.6 Timer

+ Timer met aftelfunctie
U kunt deze functie gebruiken om de lengte
van één kooksessie in te stellen.

Stel eerst de warmtestand voor de kookzone
in en dan de functie.

Om de kookzone in te stellen: tik

herhaaldelijk op @) totdat het lampje van een
kookzone verschijnt.

Om de functie te activeren: tik op =+ van
de timer om de tijd in te stellen (00 - 99
minuten). Als het lampje van de kookzone
gaat knipperen, wordt de tijd afgeteld.

Om de resterende tijd te zien: tik op O om
de kookzone in te stellen. Het indicatielampje
van de kookzone begint te knipperen. Op het
display wordt de resterende tijd
weergegeven.

Om de tijd te wijzigen: tik op @) om de
kookzone in te stellen. Tik op + of ™.

Om de functie te deactiveren: tik op © om
de kookzone in te stellen en tik vervolgens

op —. De resterende tijd telt terug tot 00. Het
indicatielampje van de kookzone verdwijnt.
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Als de aftelling beéindigd is,
klinkt er een geluidssignaal en
knippert 00. De kookzone wordt
uitgeschakeld.

@

Om de functie te stoppen: tik op @

* CountUp Timer

Gebruik deze functie om in de gaten te
houden hoe lang de kookzone werkt.
Om de kookzone in te stellen: tik

herhaaldelijk op D totdat het lampje van een
kookzone verschijnt.

Om de functie te activeren: tik op = van

de timer. UP verschijnt. Als het lampje van de
kookzone gaat knipperen, wordt de tijd

opgeteld. Het display schakelt tussen UP en
de getelde tijd (in minuten).

Om in de gaten te houden hoelang de

kookzone werkt: tik op Q) om de kookzone
in te stellen. Het indicatielampje van de
kookzone begint te knipperen. De display
geeft aan hoe lang de zone werkt.

Om de functie te deactiveren: tik op D en

tik vervolgens op —+ of —. Het
indicatielampje van de kookzone verdwijnt.

* Kookwekker

U kunt deze functie gebruiken wanneer de
kookplaat is ingeschakeld maar de
kookzones niet werken. De warmtestand op

het display toont @

Om de functie te activeren: tik op D en tik

vervolgens op + of = van de timer om de
tijd in te stellen. Als de tijd verstreken is,
klinkt er een geluidssignaal en knippert 00.

Om de functie te stoppen: tik op O.

De functie heeft geen invloed op
de werking van de kookzones.

5.7 Pauzeren

Deze functie stelt alle kookzones die werken
in op de laagste warmtestand.

Als de functie in werking is, zijn alle andere
symbolen op de bedieningspanelen
vergrendeld.



De functie stopt de timerfunctie niet.

Tik op I om de functie in te schakelen.

gaat aan.De warmte-instelling wordt
verlaagd naar 1.
Voor het uitschakelen van de functie raakt

u I aan. De voorgaande warmteinstelling
gaat aan.

5.8 Vergrendelen

U kunt het bedieningspaneel vergrendelen
terwijl de kookzones in werking zijn. Hiermee
wordt voorkomen dat de kookstand per
ongeluk wordt veranderd.

Stel eerst de kookstand in.
De functie inschakelen: raak EI aan.

gaat gedurende 4 seconden aan. De timer
blijft aan.

De functie uitschakelen: Raak (3 aan. De
vorige kookstand gaat aan.

Als u de kookplaat uitzet, stopt u
deze functie ook.

5.9 Kinderbeveiligingsinrichting

Deze functie voorkomt dat de kookplaat
onbedoeld wordt gebruikt.

Om de functie te activeren: activeer de
kookplaat met @ Stel geen warmteinstelling
in. Raak El 4 seconden aan. gaat aan.
Schakel de kookplaat uit met CD

Om de functie te deactiveren: activeer de
kookplaat met @. Stel geen warmteinstelling
in. Raak EI 4 seconden aan. gaat aan.
Schakel de kookplaat uit met .

Om de functie voor slechts één
kooksessie te onderdrukken: activeer de

kookplaat met (D gaat aan. Raak E 4
seconden aan. Stel de kookstand in binnen
10 seconden. U kunt de kookplaat bedienen.

Als u de kookplaat uitschakelt met @ treedt
de functie weer in werking.

5.10 OffSound Control (De geluiden
in- en uitschakelen)

Schakel de kookplaat uit. Raak O3
seconden aan. Het display gaat aan en uit.

Raak & 3 seconden aan. of gaat

branden. Raak + van de timer aan om één
van het volgende te kiezen:

. - de signalen zijn uit
. - de signalen zijn aan

Om uw keuze te bevestigen moet u wachten
tot de kookplaat automatisch uitschakelt.

Als de functie op .Y staat, kunt u de geluiden
alleen horen als:

u @ aanraakt

Kookwekker naar beneden komt

Timer met aftelfunctie naar beneden komt
u iets op het bedieningspaneel plaatst.

5.11 Vermogensbeheer

* De kookzones zijn gegroepeerd volgens
locatie en aantal fasen van de kookplaat.
Zie afbeelding.

« Elke fase heeft een maximale
elektriciteitslading van 3700 W.

* De functie verdeelt het vermogen tussen
de kookzones aangesloten op dezelfde
fase.

« De functie wordt geactiveerd als de totale
elektriciteitslading van de kookzones
aangesloten op een enkele fase de 3700
W overschrijdt.

» De functie verlaagt het vermogen naar de
andere kookzones aangesloten op
dezelfde fase.

* De weergave van de warmte-instelling
van de verlaagde zones wisselt af tussen
de gekozen warmte-instelling en de
verlaagde warmte-instelling. Na enige tijd
blijft de weergave van de warmte-
instelling van de verlaagde zones op de
verlaagde warmtestand staan.
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5.12 Hob?Hood

Het is een geavanceerde automatische
functie die de kookplaat op een speciale
afzuigkap aansluit. Zowel de kookplaat als de
afzuigkap heeft een infraroodontvanger. De
snelheid van de ventilator wordt automatisch
bepaald op basis van de modusinstelling en
de temperatuur van de heetste pan op de
kookplaat. U kunt de ventilator van de
kookplaat handmatig bedienen.

@

Voor de meeste afzuigkappen
wordt het
afstandsbedieningssysteem
uitgeschakeld. Inschakelen
voordat u de functie gebruikt. Zie
voor meer informatie de
gebruikershandleiding van de
afzuigkap.

De functie automatisch bedienen

Stel de automatische modus in op H1 - H6
om de functie automatisch te bedienen. De
kookplaat wordt oorspronkelijk ingesteld op
H5.De afzuigkap reageert als u de kookplaat
in gebruik neemt. De kookplaat herkent de
temperatuur van de pannen automatisch en
stelt de snelheid van de ventilator erop af.

Automatische modi

Automa- Koken!)  Bakken?2)
tische
verlich-
ting
Modus HO Uit Uit Uit
Modus H1  Aan Uit Uit
Modus Aan Ventilator-  Ventilator-
H2 3) snelheid 1 snelheid 1
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l_\utoma- Koken!) Bakken?)
tische
verlich-
ting
Modus H3 ~ Aan Uit Ventilator-
snelheid 1
Modus H4  Aan Ventilator-  Ventilator-
snelheid 1 snelheid 1
Modus H5  Aan Ventilator-  Ventilator-
snelheid 1 snelheid 2
Modus H6  Aan Ventilator-  Ventilator-
snelheid 2  snelheid 3

1) De kookplaat detecteert het kookproces en
activeert de ventilatorsnelheid overeenkomstig
de automatische modus.

2) pe kookplaat detecteert het bakproces en ac-
tiveert de ventilatorsnelheid overeenkomstig de
automatische modus.

3) Deze modus activeert de ventilator en de ver-
lichting en reageert niet op de temperatuur.

De automatische modus veranderen
1. Schakel het apparaat uit.

2. Raak @D 3 seconden aan. Het display
gaat aan en uit.

3. Raak El 3 seconden aan.

4. Raak @ een paar keer aan tot ﬂ aan
gaat.

5. Raak + van de timer aan om een
automatische modus te selecteren.

@

Schakel de automatische modus
van de functie uit om de
kookplaat direct te bedienen op
het kookplaatpaneel.

Als u stopt met koken en de
kookplaat uitschakelt, kan de
ventilator nog even blijven
werken. Daarna schakelt het
systeem de ventilator
automatisch uit en wordt
voorkomen dat u de ventilator
per ongeluk de komende 30
seconden activeert.

@

De ventilatorsnelheid handmatig bedienen
U kunt de functie ook handmatig bedienen.

Raak daartoe = aan als de kookplaat actief
is. Dit schakelt de automatische bediening



van de functie uit zodat u de
ventilatorsnelheid handmatig kunt

veranderen. Als u op = drukt, wordt de
ventilatorsnelheid met één verhoogd. Als u

een intensief niveau bereikt en weer op =
drukt, stelt u de ventilatorsnelheid in op 0
waardoor de afzuigkapventilator uitschakelt.
Om de ventilator weer te starten met

ventilatorsnelheid 1, raakt u = aan.

Schakel de kookplaat uit en
weer aan om de automatische
bediening van de functie te
activeren.

6. AANWIJZINGEN EN TIPS

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

6.1 Kookgerei

Bij een inductiekookzone zorgt
een sterk elektromagnetisch veld
ervoor dat het kookgerei erg snel
heet wordt.

Gebruik de inductiekookzones met geschikte
pannen.

* De bodem van het kookgerei moet zo dik
en vlak mogelijk zijn.

» Zorg ervoor dat bodems schoon en droog
zijn voordat ze op de kookplaat worden
gezet.

»  Schuif of wrijf de pot niet over het
keramische glas om krassen te
voorkomen.

Materiaal van het kookgerei

» correct: gietijzer, staal, geémailleerd
staal, roestvrij staal, meerlaagse bodem
(aangemerkt als geschikt door de
fabrikant).

* niet correct: aluminium, koper, messing,
glas, keramiek, porselein.

Kookgerei is geschikt voor een

inductiekookplaat als:

» water op de hoogste kookstand binnen
korte tijd wordt verwarmd.

* een magneet vast blijft zitten aan de
bodem van het kookgerei.

De verlichting activeren

U kunt de kookplaat instellen om de
verlichting automatisch te activeren als u de
kookplaat aan zet. Zet daarvoor de
automatische modus op H1 — H6.

De verlichting van de afzuigkap
gaat uit 2 minuten nadat u de
kookplaat heeft uitgeschakeld.

Afmetingen van de pannen

* Inductiekookzones passen zich tot op
zekere hoogte automatisch aan de
afmeting van het kookgerei aan.

« De efficiéntie van de kookzone heeft
betrekking op de diameter van het
kookgerei. Kookgerei met een diameter
die kleiner is dan het minimum, ontvangt
slechts een deel van het vermogen dat
door de kookzone wordt gegenereerd.

Raadpleeg "Technische
gegevens".

6.2 Lawaai tijdens gebruik
Als u dit hoort:

« kraakgeluid: de pan is gemaakt van
verschillende materialen (een sandwich-
constructie).

« fluitend geluid: bij gebruik van een
kookzone met een hoge kookstand en als
het kookgerei is gemaakt van
verschillende materialen (een sandwich-
constructie).

« zoemend geluid: als u hoge kookstanden
gebruikt.

« klikken: er treedt elektrische schakeling
op.

« sissend, brommend: de ventilator werkt.

Deze geluiden zijn normaal en hebben

niets met een defect te maken.
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6.3 Oko Timer (Eco Timer)

Om energie te besparen schakelt het
verwarmingselement van de kookzone
eerder uit dan het signaal van de timer met
aftelfunctie klinkt. Het verschil in werkingstijd
hangt af van het niveau van de kookstand en

lineair. Wanneer u de kookstand verhoogt, is
dit niet proportioneel met de toename in
stroomverbruik van de kookzone. Het
betekent dat een kookzone op de medium
kookstand minder dan de helft van het
vermogen gebruikt.

de tijd dat u kookt.
6.4 Voorbeelden van
kooktoepassingen

De correlatie tussen de kookstand en het
stroomverbruik van de kookzone is niet

@

De gegevens in de volgende
tabel dienen slechts als richtlijn.

Warmte-instel- Gebruik om: Tijd Tips

ling (min)

1 Bereide gerechten warmhouden. zoals no-  Een deksel op het kookgerei doen.

- dig

1-3 Hollandaisesaus, smelten: boter, cho-  5-25 Van tijd tot tijd mengen.
colade, gelatine.

1-3 Stollen: luchtige omeletten, gebakken 10 - 40 Met deksel bereiden.
eieren.

3-5 Zachtjes aan de kook brengen van rijst 25 - 50 Voeg minimaal twee keer zo veel
en gerechten op melkbasis, reeds be- vocht toe als rijst en roer gerechten op
reide gerechten opwarmen. melkbasis halverwege de procedure

door.
5-7 Stomen van groenten, vis en vlees. 20-45 Voeg een paar eetlepels vocht toe.
7-9 Aardappelen stomen. 20-60 Gebruik max. %4 | water voor 750 g
aardappelen.

7-9 Bereiden van grotere hoeveelheden 60 - 150 Tot 3 | vioeistof plus ingrediénten.
voedsel, stoofschotels en soepen.

9-12 Lichtjes braden: kalfsoester, cordon zoals no-  Halverwege de bereidingstijd omdraai-
bleu van kalfsvlees, koteletten, risso- dig en.
les, worstjes, lever, roux, eieren, pan-
nenkoeken, donuts.

12-13 Door-en-door gebraden, opgebakken 5-15 Halverwege de bereidingstijd omdraai-
aardappelen, lendenbiefstukken, en.
steaks.

14 Aan de kook brengen van water, pasta koken, aanbraden van vlees (goulash, stoofviees),

frituren van friet.

P

Aan de kook brengen van grote hoeveelheden water. PowerBoost is geactiveerd.

6.5 Praktische tips voor Hob?Hood .

Als u de kookplaat bedient met de functie: .

» Bescherm het afzuigkappaneel tegen
direct zonlicht.

* Breng geen halogeenverlichting aan in het
afzuigkappaneel.
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Dek het bedieningspaneel van de
afzuigkap niet af.

Onderbreek het signaal tussen de
kookplaat en de afzuigkap niet
(bijvoorbeeld met een hand, een
handgreep van een pan of een grote pan).
Zie de afbeelding.



De afzuigkap in de afbeelding is slechts
een voorbeeld.

7. ONDERHOUD EN REINIGING

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

7.1 Algemene informatie

* Maak de kookplaat na ieder gebruik
schoon.

» Gebruik altijd kookgerei met een schone
bodem.

» Krassen of donkere viekken op de
oppervlakte hebben geen invloed op de
werking van de kookplaat.

» Gebruik een specifiek schoonmaakmiddel
voor het oppervlak van de kookplaat.

» Gebruik een speciale schraper voor de
glazen plaat.

7.2 De kookplaat schoonmaken

» Verwijder direct: gesmolten kunststof,
plastic folie, suiker en suikerhoudend

8. PROBLEEMOPLOSSING

WAARSCHUWING!
Raadpleeg de hoofdstukken
Veiligheid.

@ Andere op afstand bediende
apparaten kunnen het signaal
hinderen. Gebruik dergelijke
apparaten niet in de buurt van
de kookplaat terwijl Hob?Hood
ingeschakeld is.

Afzuigkappen met de Hob?Hood functie

Zie de consumentenwebsite voor de
volledige reeks afzuigkappen die met deze
functie werken. De AEG-afzuigkappen die
met deze functie werken moeten het symbool

= hebben.

voedsel, anders kan dit schade aan de
kookplaat veroorzaken. Doe voorzichtig
om brandwonden te voorkomen. Gebruik
de speciale schraper op de glazen plaat
en verwijder resten door het blad over het
oppervlak te schuiven.

* Verwijder nadat de kookplaat
voldoende is afgekoeld: kalk- en
waterkringen, vetspatten en metaalachtig
glanzende verkleuringen. Reinig de
kookplaat met een vochtige doek en een
beetje niet-schurend reinigingsmiddel.
Droog de kookplaat na reiniging af met
een zachte doek.

* Verkleuring glanzende metalen
verwijderen: reinig het glazen opperviak
met een doek en een oplossing van water
met azijn.
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8.1 Wat te doen in de volgende gevallen...

Probleem

U kunt de kookplaat niet inscha-
kelen of bedienen.

Mogelijke oorzaak

De kookplaat is niet aangesloten op
een stopcontact of is niet goed gein-
stalleerd.

Oplossing

Controleer of de kookplaat goed is
aangesloten op het lichtnet.

De zekering is doorgeslagen.

Ga na of de zekering de oorzaak van
de storing is. Als de zekeringen keer
op keer doorslaan, neemt u contact op
met een erkende installateur.

Stel gedurende 10 seconden geen
kookstand in.

Schakel de kookplaat opnieuw in en
stel de kookstand binnen 10 seconden
in.

U hebt 2 of meer sensorvelden tege-
lijk aangeraakt.

Raak slechts één tiptoets tegelijk aan.

Pauzeren is in werking.

Raadpleeg "Dagelijks gebruik".

Er ligt water of er zitten vetspatten
op het bedieningspaneel.

Reinig het bedieningspaneel.

Er klinkt een geluidssignaal en de
kookplaat wordt uitgeschakeld.
Er klinkt een geluidssignaal als
de kookplaat wordt uitgescha-
keld.

U hebt een of meer tiptoetsen afge-
dekt.

Verwijder het voorwerp van de tiptoet-
sen.

De kookplaat schakelt uit.

U hebt iets op sensorveld ® gezet.

Verwijder het object van het sensor-
veld.

De restwarmte-indicator gaat niet
aan.

De zone is niet heet, omdat hij
slechts kortstondig is bediend of de
sensor beschadigd is.

Als de kookzone lang genoeg in werk-
ing is geweest om heet te zijn, neemt u
contact op met de klantenservice.

Hob2Hood werkt niet.

U dekte het bedieningspaneel af.

Verwijder het voorwerp van het bedie-
ningspaneel.

U maakt gebruik van een hele grote
pan die het signaal blokkeert.

Gebruik een kleinere pan, verander
van kookzone of bedien de afzuigkap
handmatig.

Automatisch opwarmen werkt
niet.

De zone is heet.

Laat de zone voldoende afkoelen.

De hoogste verwarmingsstand is in-
gesteld.

De hoogste kookstand heeft hetzelfde
vermogen als de functie.

De kookstand schakelt tussen
twee kookstanden.

Vermogensbeheer is in werking.

Raadpleeg "Dagelijks gebruik".

De sensorvelden worden warm.

Het kookgerei is te groot of staat te
dicht bij het bedieningspaneel.

Plaats groter kookgerei op de achter-
ste kookzones indien nodig.

Er klinkt geen geluidsignaal wan-
neer u de tiptoetsen van het be-
dieningspaneel aanraakt.

De signalen zijn uit.

Activeer het geluid.
Raadpleeg "Dagelijks gebruik".

gaat branden.

Kinderbeveiligingsinrichting of Ver-
grendelen werkt.

Raadpleeg "Dagelijks gebruik".

gaat branden.

Er staat geen kookgerei op de zone.

Zet kookgerei op de zone.
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Probleem Mogelijke oorzaak Oplossing

Het kookgerei is niet geschikt. Gebruik geschikt kookgerei. Zie 'Aan-

wijzingen en tips'.

De diameter van de bodem van het ~ Gebruik kookgerei met de juiste afme-

kookgerei is te klein voor de zone. tingen. Raadpleeg "Technische gege-
vens".
Er heeft zich een fout in de kook- Schakel de kookplaat uit en na 30 se-

en een getal gaat branden.

plaat voorgedaan.

conden weer in. Wanneer weer
verschijnt, trekt u de stekker van de
kookplaat uit het stopcontact. Steek de
stekker van de kookplaat er na 30 se-
conden weer in. Als het probleem zich
blijft voordoen, neem dan contact op
met een erkend servicecentrum.

U kunt een constant piepgeluid De elektrische aansluiting is onjuist.  Trek de stekker van de kookplaat uit

horen.

het stopcontact. Laat de installatie
controleren door een erkende elektri-
cien.

8.2 Als u het probleem niet kunt
oplossen...

Als u niet zelf het probleem kunt verhelpen,
neem dan contact op met uw verkoper of de
serviceafdeling. Zie voor deze gegevens het
typeplaatje. Geef ook de driecijferige code
voor het glaskeramiek (bevindt zich op de
hoek van het glazen oppervlak) en de
foutmelding die wordt weergegeven.

9. TECHNISCHE GEGEVENS
9.1 Typeplaatje

Model IKB84401FB
Type 62 D4A 01 AA
Inductie 7.35 kW
Ser.Nr. ....ccocveees
AEG

9.2 Specificatie kookzones

Verzeker u ervan dat u de kookplaat correct
gebruikt heeft. Bij onjuist gebruik van het
apparaat wordt het bezoek van de
onderhoudstechnicus van de klantenservice
of de vakhandelaar in rekening gebracht,
zelfs tijdens de garantieperiode. De
instructies over het service center en de
garantiebepalingen vindt u in het
garantieboekje.

PNC 949 597 371 00
220-240V /400 V 2N 50 - 60 Hz
Gemaakt in Duitsland

7.35 kW

cex

Kookzone Nominaal ver- PowerBoost [W] PowerBoost Diameter van het

mogen (max
warmte-instel-
ling) [W]

Linksvoor 2300 3200

maximale duur kookgerei [mm]
[min]
10 125-210
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Kookzone Nominaal ver- PowerBoost [W] PowerBoost Diameter van het
mogen (max maximale duur kookgerei [mm]
warmte-instel- [min]
ling) [W]

Linksachter 2300 3200 10 125-210

Rechtsvoor 2300 3200 10 125-210

Rechtsachter 2300 3200 10 125-210

Het vermogen van de kookzones kan
enigszins afwijken van de gegevens in de
tabel. Het verandert met het materiaal en de
afmetingen van het kookgerei.

10. ENERGIEZUINIGHEID

Gebruik voor optimale kookresultaten alleen
kookgerei met een diameter niet groter dan
vermeld in de tabel.

10.1 Productinformatie volgens EU 66/2014 alleen geldig voor EU-markt

Modelidentificatie

IKB84401FB

Type kookplaat

Ingebouwde kookplaat

Aantal kookzones 4
Verwarmingstechnologie Inductie
Diameter ronde kookzones (J) Linksvoor 21,0cm
Linksachter 21,0cm
Rechtsvoor 21,0 cm
Rechtsachter 21,0 cm
Energieverbruik per kookzone (EC electric cooking) Linksvoor 177,0 Wh / kg
Linksachter 171,4 Wh / kg
Rechtsvoor 179,6 Wh / kg
Rechtsachter 177,0 Wh / kg
Energieverbruik van de kookplaat (EC electric hob) 176,3 Wh / kg

EN 60350-2 - Huishoudelijke elektrische
kookapparaten - deel 2: Kookplaten -
Methodes voor het meten van de prestatie
10.2 Energiebesparing

U kunt elke dag energie besparen tijdens het
koken door de onderstaande tips te volgen.

*  Warm alleen de hoeveelheid water op die
u nodig heeft.

11. MILIEUBESCHERMING

Recycleer de materialen met het symbool
a%
L. Gooi de verpakking in een geschikte
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* Doe indien mogelijk altijd een deksel op
de pan.

« Zet uw kookgerei op de kookzone voordat
u deze activeert.

« Zet kleiner kookgerei op kleinere
kookzones.

« Plaats het kookgerei precies in het
midden van de kookzone.

* Gebruik de restwarmte om het eten warm
te houden of te smelten.

afvalcontainer om het te recycleren.
Bescherm het milieu en de volksgezondheid
en recycleer op een correcte manier het afval



van elektrische en elektronische apparaten. het product naar het milieustation bij u in de
Gooi apparaten gemarkeerd met het symbool buurt of neem contact op met de gemeente.

E niet weg met het huishoudelijk afval. Breng
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TAYDELLISTEN TULOSTEN SAAVUTTAMISEKSI

Kiitamme teita taman AEG-tuotteen valitsemisesta. Olemme kehittdneet tdman tuotteen
tarjotaksemme teille huipputason suorituskyvyn moneksi vuodeksi. Laitteen innovatiiviset
teknologiat tekevat elamastanne yksinkertaisempaa — kyseisid ominaisuuksia ei
valttamatta 16ydy tavallisista laitteista. Kayttdkda muutama minuutti lukemiseen, jotta
voitte hyddyntaa laitteen ominaisuudet parhaalla mahdollisella tavalla.

Vieraile verkkosivullamme:

Saadaksesi kayttdon liittyvia neuvoja, esitteitd, vianmaaritysohjeita ja korjausohjeita:
@ www.aeg.com/support

g Rekisterdi tuote paremman palvelun saamiseksi:
a/ www.registeraeg.com

Ostaaksesi laitteesi lisdvarusteita, kulutusosia ja alkuperéisia varaosia:
.% www.aeg.com/shop

ASIAKASPALVELU JA HUOLTO

Kayta aina vain alkuperaisia varaosia.

Pida seuraavat tiedot saatavilla ottaessasi yhteyttd valtuutettuun huoltolikkeeseemme.
Malli, tuotenumero, sarjanumero.

Tiedot l16ytyvat arvokilvesta.

/\ Varoitukset/huomautukset ja turvallisuusohjeet
@ Yieisohjeet ja vinkit
Ymparistdnsuojeluohjeita

Oikeus muutoksiin pidatetaan.

SISALTO

1. TURVALLISUUSTIEDOT ...ttt 38
2. TURVALLISUUSOHUJEET ... 40
BUASENNUS .. 42
4. TUOTEKUVAUS. ... ... e 43
5. PAIVITTAINEN KAYTTO......ooiiiiiiiieieeee ettt 45
6. VIHIEITA JANEUVOUA......cocooiiiiiieieiee et 49
7. HOITO JAPUHDISTUS . ... 51
8. VIANMAARITYS......ooiiiiiiieieicieiet ettt 51
9. TEKNISET TIEDOT ... 53
10. ENERGIATEHOKKUUS ... ... 54

1. A TURVALLISUUSTIEDOT

Lue laitteen mukana toimitetut ohjeet ennen laitteen
asennusta ja kayttdoa. Valmistaja ei ota vastuuta
henkildvahingoista tai vahingoista, jotka aiheutuvat
virheellisestad asennuksesta tai kaytdsta. Sailyta ohjeita aina
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varmassa ja helppopaasyisessa paikassa tulevia
kayttokertoja varten.

1.1 Lasten ja taitamattomien henkildiden turvallisuus

- Vahintaan 8 vuotta tayttaneet lapset ja sellaiset henkilot,
joiden fyysiset, sensoriset tai henkiset kyvyt eivat ole tdhan
riittavia tai joilla ei ole laitteen tuntemusta tai kokemusta sen
kaytosta, saavat kayttaa tata laitetta ainoastaan silloin, kun
heidan turvallisuudestaan vastaava henkilé valvoo ja ohjaa
heita kayttamaan laitetta turvallisesti ja ymmartdmaan sen
kayttoon liittyvat vaarat.

- Laite on pidettava 3-8-vuotiaiden lasten ja erittain vakavasti
likuntarajoitteisten henkildiden ulottumattomissa, ellei heita
valvota jatkuvasti.

- Alle 3-vuotiaat lapset tulee pitaa kaukana laitteesta, ellei
heita valvota jatkuvasti.

- Ala anna lasten leikkia laitteella.

- Kaikki pakkaukset tulee pitaa lasten ulottumattomissa ja
havittdd asianmukaisesti.

- VAROITUS: Pida lapset ja kotieldimet poissa laitteen luota
silloin, kun se on toiminnassa tai se jaahtyy. Laitteen
kosketettavissa olevat osat voivat kuumentua kayton
aikana.

- Jos laitteessa on lapsilukko, se tulee kytkea paalle.

- Lapset eivat saa puhdistaa laitetta tai suorittaa laitteeseen
kayttajan huoltotoimenpiteita.

1.2 Yleiset turvallisuusohjeet

- VAROITUS: Laite ja ndkyvissa olevat osat kuumenevat
kayton aikana. Varo koskettamasta uunin
lammitysvastuksia.

- VAROITUS: Rasvalla tai dljylla kypsentaminen ilman
valvontaa voi olla vaarallista ja se voi johtaa tulipaloon.

- Ald KOSKAAN yritd sammuttaa tulta vedelld, vaan kytke
laite pois toiminnasta ja peita sitten liekit esimerkiksi
kannella tai sammutuspeitteella.
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HUOMAUTUS: Laitteeseen ei saa liittda ulkoista kytkinta,
kuten ajastinta, eika sita saa liittaa virtapiiriin, jonka
sahkolaitos saanndllisin valiajoin kytkee paalle/pois paalta.
HUOMAUTUS: Ruoan kypsymista tulee valvoa.
Lyhytaikaista ruoan kypsymista on valvottava jatkuvasti.
VAROITUS: Tulipalon vaara: Ala sailytd mitdan keittotason
paalla.

Metalliesineita, kuten veitsia, haarukoita, lusikoita ja kansia
ei saa asettaa keittotasolle, koska ne voivat kuumentua.

- Ala kayta laitetta ennen kuin se on asennettu kalusteeseen.
Laitteen puhdistuksessa ei saa kayttaa painepesuria.

Ala luota keittoastian tunnistimeen, vaan kytke keittotason
vastus pois paalta vaantimella.

Jos keraaminen/lasipinta on vaurioitunut, katkaise virta
laitteesta ja irrota pistoke pistorasiasta. Jos laite on liitetty
sahkoverkkoon suoraan kytkentakoteloa kayttaen, irrota
sulake virran katkaisemiseksi laitteesta. Ota joka
tapauksessa yhteys valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

Jos virtajohto vaurioituu, sen saa vaaratilanteiden
valttamiseksi vaihtaa vain valmistaja, valtuutettu huoltoliike
tai vastaava ammattitaitoinen henkilo.

- VAROITUS: Kayta ainoastaan kodinkoneen valmistajan
suunnittelemia keittotason suojia, laitteen valmistajan
kayttbohjeessa maaritettyja suojia tai keittotason mukana
toimitettuja suojia. Virheellisten suojien kayttd voi aiheuttaa
onnettomuuksia.

2. TURVALLISUUSOHJEET

2.1 Asennus + Vaurioitunutta laitetta ei saa asentaa tai
kayttaa.
VAROITUS! » Noudata koneen mukana toimitettuja
A Asennuksen saa suorittaa vain asennusohjeita.
ammattitaitoinen henkil®. » Noudata mainittuja vahimmaisetaisyyksia
muihin laitteisiin ja kalusteisiin.
VAROITUS! « Siirra laitetta aina varoen, silla se on
A Virheellinen kéytté voi aiheuttaa raskas. Kayta aina suojakasineita ja
henkilévahinkoja tai laitteen suojaavia jalkineita.
vaurioitumisen. « Tiivista pinnat tiivisteaineella estadksesi
kosteuden aiheuttaman turpoamisen.
Poista kaikki pakkausmateriaalit. * Suojaa laitteen alaosa hoyrylta ja
kosteudelta.
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Al asenna laitetta oven viereen tai
ikkunan alapuolelle. Tall6in keittoastioiden
putoaminen laitteesta valtetdan oven tai
ikkunan avaamisen yhteydessa.

Kunkin laitteen alaosassa on
jaaéhdytyspuhaltimet.

Jos laite asennetaan laatikon ylapuolelle:

- Al4 séilyta laatikossa pienia
kappaleita tai paperiarkkeja, jotka
voivat paasta laitteeseen. Muutoin ne
voivat vahingoittaa
jaahdytyspuhaltimia tai heikentaa
jaahdytysjarjestelman tehoa.

— Varmista, etta laitteen alaosan ja
laatikossa sailytettavien esineiden
valinen etaisyys on vahintaan 2 cm.

Poista laitteen alla olevaan kaappiin
mahdollisesti asennetut erotuslevyt.

2.2 Sahkoliitdnnat

VAROITUS!
Tulipalo- ja séhkdiskuvaara.

Kaikki sahkokytkennat tulee jattaa
asiantuntevan sahkdasentajan vastuulle.
Laite on kytkettdva maadoitettuun
pistorasiaan.

Ennen toimenpiteiden suorittamista tulee
varmistaa, etta laite on irrotettu
sahkoverkosta.

Varmista, etta arvokilvessa olevat
parametrit ovat verkkovirtaldhteen
sahkdarvojen mukaisia.

Varmista, etta laite on asennettu oikein.
Loysat tai vaaranlaiset virtajohdot tai
pistokkeet (jos olemassa) voivat aiheuttaa
liittimen ylikuumenemisen.

Kayta oikeaa virtajohtoa.

Varo, ettei virtajohto takerru kiinni
mihinkaan.

Varmista, etta iskusuojaus on asennettu.
Kayta kaapelissa vedonpoistajaa.
Varmista, ettei virtajohto tai pistoke (jos
olemassa) kosketa kuumaan laitteeseen
tai kuumiin keittoastioihin, kun liitat
laitteen lahella oleviin pistorasioihin.

Ala kayta jakorasioita tai jatkojohtoja.
Varmista, ettei pistoke (jos olemassa) tai
virtajohto vaurioidu. Ota yhteytta
valtuutettuun huoltolikkeeseemme tai
sahkoasentajaan vaurioituneen
virtajohdon vaihtamiseksi.

« Jannitteenalaisten ja eristettyjen osien
suojat tulee asentaa niin, ettei niiden
irrotus onnistu ilman tyokaluja.

» Kytke pistoke pistorasiaan vasta
asennuksen jalkeen. Varmista, etta
laitteen verkkovirtakytkenta on ulottuvilla
laitteen asennuksen jalkeen.

« Jos pistoke on |6ysasti kiinni
virtajohdossa, &l kiinnita sita
pistorasiaan.

« Ala veda virtajohdosta pistoketta
irrottaessasi. Veda aina pistokkeesta.

« Kayta vain asianmukaisia eristyslaitteita:
suojakytkimet, sulakkeet (ruuvattavat
sulakkeet on irrotettava kannasta),
vikavirtakytkimet ja kontaktorit.

« Sahkoasennuksessa on oltava erotin, joka
mahdollistaa laitteen irrottamisen
sahkoverkosta kaikista navoista.
Erottimen kontaktiaukon leveys on oltava
vahintdan 3 mm.

2.3 Kiyttd

VAROITUS!
Henkilévahinkojen,
palovammojen ja sahkodiskujen
vaara.

« Poista kaikki pakkausmateriaalit, merkit ja
suojakalvot (jos olemassa) ennen
kayttdonottoa.

« Tama laite on tarkoitettu ainoastaan
kotitalouskayttoon.

+ Ala muuta laitteen teknisi& ominaisuuksia.

« Varmista, ettei tuuletusaukoissa ole
esteita.

« Al4 j&ta laitetta iiman valvontaa toiminnan
aikana.

» Kytke keittoalue aina off-asentoon kaytén
jalkeen.

« Ald luota keittoastian tunnistimeen.

« Al4 aseta ruokavalineité tai kattiloiden
kansia keittoalueille. Ne voivat
kuumentua.

« Ala kayta laitetta marilla kasilla tai kun se
on kosketuksissa veteen.

«  Al4 kayta laitetta tydtasona tai
sailytystasona.

« Jos laitteen pinnassa on sargja, irrota laite
valittdmasti sdhkoverkosta. Taten
valtetdan sahkoiskut.

« Sydamentahdistimia kayttavien
henkildiden on sailytettédva vahintdan 30
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cm:n turvaetaisyys induktiokeittoalueisiin
laitteen ollessa toiminnassa.

» Oljy voi roiskua, kun asetat ruoka-aineksia
kuumaan 6ljyyn.

VAROITUS!
Tulipalo- ja rajahdysvaara.

» Kuumista rasvoista ja Oljyista voi paasta
syttyvid hoyryja. Pida liekit tai kuumat
esineet kaukana rasvoista ja oljyista, kun
kaytat niitd ruoanvalmistukseen.

+ Erittain kuumasta 0ljysta paasevat hoyryt
voivat sytyttaa tulipalon.

» Kaytetty 6ljy, jossa voi olla ruoka-
aineksien jaamia, voi aiheuttaa tulipalon
alhaisemmassa lampaétilassa kuin
ensimmaisté kertaa kaytettava oljy.

» Ald aseta laitteeseen, sen Iahelle tai
paalle syttyvia tuotteita tai syttyviin
tuotteisiin kostutettuja esineita.

VAROITUS!
Laite voi muutoin vaurioitua.

« Ala pida kuumaa keittoastiaa
kayttdpaneelin paalla.

+ Al3 aseta kuumaa keittoastian kantta
keittotason lasipinnalle.

+ Ala anna keittoastioiden kiehua kuiviin.

» Ala anna esineiden tai keittoastioiden
pudota laitteen paalle. Pinta voi
vaurioitua.

» Ala kytke keittoalueita toimintaan
keittoastian ollessa tyhja tai ilman
keittoastiaa.

+ Al3 aseta alumiinifoliota laitteen paalle.

» Valuraudasta tai -alumiinista valmistetut
tai vaurioituneen pohjan omaavat
keittoastiat voivat naarmuttaa lasi- tai
keraamista pintaa. Nosta ne aina irti
keittotasosta liikuttamisen aikana.

+ Tama laite on tarkoitettu ainoastaan
ruoanlaittoon. Sita ei saa kayttdd muihin

3. ASENNUS

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat luvut.
3.1 Ennen asentamista

Kirjoita alla olevat tiedot ylos arvokilvesta
ennen keittotason asentamista. Arvokilpi
sijaitsee keittotason pohjassa.

42  SUOMI

tarkoituksiin, esimerkiksi huoneen
lammittamiseen.

2.4 Hoito ja puhdistus

Puhdista laite sdanndllisesti, jotta
pintamateriaali pysyisi hyvakuntoisena.
Kytke virta pois laitteesta ja anna sen
jaahtya, ennen kuin aloitat puhdistuksen
Ala suihkuta vettd tai kéyta hdyrya laitteen
puhdistamiseen.

Puhdista laite kostealla pehmealla liinalla.
K&yta ainoastaan mietoja pesuaineita. Ala
kayta hankausainetta, hankaavia
pesulappuja, liuottimia tai metalliesineita.

2.5 Huolto

Kun laite on korjattava, ota yhteytta
valtuutettuun huoltopalveluun. Kéyta vain
alkuperaisia varaosia.

Lisatietoa tdman tuotteen sisélla olevista
lampuista seka erikseen myytavista
varalampuista: Kyseiset lamput on
suunniteltu kestdméaan kodinkoneissa
vaativia fyysisia olosuhteita (esim.
lampdtila, tarind, kosteus) tai ne antavat
tietoa laitteen toimintatilasta. Niita ei ole
tarkoitettu muihin kayttotarkoituksiin
eivatka ne sovi huoneiden valaisemiseen.

2.6 Havittaminen

VAROITUS!
Henkilévahinko- tai
tukehtumisvaara.

Kysy lisatietoa laitteen oikeaoppisesta
havittamisesta paikalliselta
viranomaiselta.

Irrota pistoke pistorasiasta.

Leikkaa virtajohto laitteen lahelta ja havita
se.

Sarjanumero ........cccccceeeeeeeennnn.

3.2 Kalusteeseen sijoitettavat
keittotasot

Kalusteeseen sijoitettavia keittotasoja saa
kayttaa vasta, kun ne on asennettu sopiviin,
maaraystenmukaisiin kalusteisiin ja
tyétasoihin.



3.3 Liitantajohto Jos laite on asennettu laatikon ylapuolelle,
laatikossa olevat esineet voivat lAmmeta

* Kayta yksi- tai kaksivaiheisessa ) ruoanlaiton aikana keittotason ilmanvaihdon
litannassa johtotyyppia: HO5V2V2-F joka seurauksena.

kestaa vahintaan 90 °C [ampdtilan. Ota
yhteys valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

» Kayta vaurioituneen virtajohdon
vaihtamiseksi virtajohtotyyppia: HO5V2V2-
F joka kestaa vahintaan 90 °C lampdtilan.
Ota yhteys valtuutettuun
huoltoliikkeeseen.

3.4 Asennus

Jos keittotaso asennetaan liesituulettimen
alapuolelle, katso laitteiden valinen
vahimmaisetaisyys liesituulettimen
asennusohjeista.
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How to install your AEG
Induction Hob - Worktop installation

4. TUOTEKUVAUS
4.1 Keittoalueet

Induktiokeittoalue
? qll Kéayttopaneeli

210mm 210 mm
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4.2 Kayttopaneelin painikkeet
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Laitetta kaytetdan kosketuspainikkeilla. Naytot, merkkivalot ja aanimerkit ilmaisevat, mitka

toiminnot ovat kaytdssa.

Koske- Toiminto
tuspai-
nike

PAALLE / POIS

-

Kuvaus

Keittotason kytkeminen paélle ja pois paalta.

Lukitus / Uunin lapsilukko

D

Kayttépaneelin lukitseminen/lukituksen poistaminen.

Keskeyta

w

Toiminnon kytkeminen péaalle ja pois paalta.

Tehotason nayttd

-

Tehotason nayttdminen.

Keittoalueiden ajastimen ilmaisi-
met

-

Aika-asetusta koskevan keittoalueen osoittaminen.

Ajastimen nayttd

Ajan osoittaminen minuutteina.

7 = Hob?Hood Toiminnon manuaalisen tilan kytkeminen paalle ja pois
- paalta.

E @ - Keittoalueen valitseminen.

E + — - Ajan lisadminen tai vahentaminen.

P PowerBoost Toiminnon kytkeminen toimintaan.

- Saatopalkki Tehotason saataminen.

4.3 Tehotasojen naytot

Kuvaus

Keittoalue on kytketty pois toiminnasta.

Keittoalue on toiminnassa.

Keskeyta on kytketty paalle.

Automaattinen kuumennus on kytketty paalle.
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Naytto Kuvaus

PowerBoost on kytketty paalle.

Toimintahairio.

+ numero

3,0

mana pito / jalkilampo.

OptiHeat Control (3-vaiheinen jalkilammon merkkivalo): edelleen toiminnassa / 1ampi-

Lukitus / Uunin lapsilukko on kytketty paalle.
Keittoastia on sopimaton tai liian pieni, tai keittoalueella ei ole astiaa.
B Automaattinen virrankatkaisu on kytketty paalle.

4.4 OptiHeat Control (3-vaiheinen
jalkilAmmon merkkivalo)

AN

VAROITUS!

& / (=) / ) Palovammojen

vaara on olemassa jalkilammon
vuoksi.

Merkkivalot ilmoittavat kaytdssa olevien
keittoalueiden jalkilammon tason. Vierella

5. PAIVITTAINEN KAYTTO

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat luvut.

5.1 Kytkeminen toimintaan ja pois
toiminnasta

Keittotaso kytketdan toimintaan ja pois

toiminnasta koskettamalla painiketta ©)
sekunnin ajan.

5.2 Automaattinen virrankatkaisu

Toiminto katkaisee virran automaattisesti
keittotasosta seuraavissa tilanteissa:

» Kaikki keittoalueet on kytketty pois
toiminnasta.

» Et aseta tehotasoa kytkettyasi keittotason
toimintaan.

+  Kayttépaneelin paalle on roiskunut jotakin
tai sen paalle on asetettu jotakin (pannu,
liina, jne.) yli 10 sekunnin ajaksi.
Keittotasosta kuuluu danimerkki ja se
kytkeytyy pois toiminnasta. Ota esine pois
tai pyyhi kayttépaneeli.

olevien keittoalueiden merkkivalot voivat
myos syttyd, vaikka ne eivat olisi kaytossa.

Induktiokeittoalueella kypsennyksen vaatima
|dBmpo kohdistuu suoraan keittoastian
pohjaan. Keittoastian lampo kuumentaa
keraamisen pinnan.

« Keittoalue ylikuumenee (esimerkiksi kun
neste kiehuu kuiviin paistinpannulla).
Anna keittoalueen jaahtya ennen kuin
kaytat keittoaluetta uudelleen.

« Keittoastia on vaaranlainen. Symboli
syttyy ja keittoalue kytkeytyy
automaattisesti pois toiminnasta 2
minuutin kuluttua.

« Keittoaluetta ei kytketa pois toiminnasta
eikéd tehotasoa muuteta. Jonkin ajan

kuluttua merkkivalo [3 syttyy ja laite
kytkeytyy pois toiminnasta.
Tehotason ja keittotason sammumisajan
suhde:

Tehotaso Keittotason pois kyt-
keytymisaika

, 1.3 6 tuntia

4-7 5 tuntia

8-9 4 tuntia

10-14 1,5 tunti
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5.3 Tehotaso
Tehotason asettaminen tai muuttaminen:

Kosketa saatopalkkia oikean tehotason
kohdalta tai siirra sormea saatdpalkissa,
kunnes saavutat oikean tehotason.

IH o737 5o

5.4 Automaattinen kuumennus

Kytke tama toiminto toimintaan
saavuttaaksesi haluamasi tehotason
nopeammin. Kun toiminto on toiminnassa,
alue toimii alussa suurimmalla tehotasolla ja
jatkaa sen jalkeen toimintaa haluamallasi
tehotasolla.

Toiminnon toimintaan
kytkeminen edellyttaa, etta
keittoalue on kylma.

Kytke toiminto toimintaan

keittoalueeseen: kosketa P (@ syttyy).
Kosketa valittdmasti haluamaasi tehotasoa.

Kolmen sekunnin kuluttua syttyy 6]

Toiminnon kytkeminen pois toiminnasta:
muuta tehotasoa.

5.5 PowerBoost

Kyseinen toiminto lisda induktiokeittoalueiden
kaytettavissa olevaa tehoa. Toiminto voidaan
kytked toimintaan induktiokeittoalueelle vain
rajoitetuksi ajaksi. Taman jalkeen
induktiokeittoalue kytkeytyy automaattisesti
takaisin korkeimmalle tehotasolle.

Lue ohjeet kohdasta "Tekniset
tiedot".
Kytke toiminto toimintaan
keittoalueeseen: kosketa P . (F) syttyy.
Toiminnon kytkeminen pois toiminnasta:
muuta tehotasoa.
5.6 Ajastin

» Ajanlaskenta-automatiikka
Voit kayttaa tata toimintoa yksittaisen
ruoanlaittojakson keston asettamiseen.
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Aseta ensin keittoalueen tehotaso ja sen
jalkeen toiminto.

Keittoalueen asettaminen: kosketa
painiketta @) toistuvasti, kunnes keittoalueen
merkkivalo syttyy.

Toiminnon kytkeminen toimintaan:

kosketa ajastimen +-painiketta ja aseta aika
(00 - 99 minuuttia). Kun keittoalueen
merkkivalo alkaa vilkkkumaan, ajan laskenta
on kaynnissa.

Jaljella olevan ajan tarkistaminen: kosketa

painiketta € haluamasi keittoalueen
asettamiseksi. Keittoalueen merkkivalo
vilkkuu. Jaljella oleva aika nakyy naytossa.

Ajan muuttaminen: kosketa painiketta @)
haluamasi keittoalueen asettamiseksi.

Kosketa painiketta + tai —.
Toiminnon kytkeminen pois toiminnasta:
kosketa painiketta @) haluamasi keittoalueen

asettamiseksi ja kosketa sitten —. Jaljella
oleva aika nakyy naytdssa laskien arvoon 00.
Keittoalueen merkkivalo sammuu.

@

Kun ajanlaskenta paattyy,
laitteesta kuuluu danimerkki ja
naytossa vilkkuu 00. Keittoalue
kytkeytyy pois toiminnasta.

Aianimerkin deaktivoiminen: kosketa
painiketta @

¢ CountUp Timer
Voit kayttaa tata toimintoa keittoalueen
toiminta-ajan tarkkailemiseen.

Keittoalueen asettaminen: kosketa

painiketta @) toistuvasti, kunnes keittoalueen
merkkivalo syttyy.

Toiminnon kytkeminen toimintaan:
kosketa ajastimen painiketta —. uP syttyy.
Kun keittoalueen merkkivalo alkaa
vilkkumaan, ajan laskenta on kaynnissa.
Naytossa nakyy UP ja ajastimen aika
(minuutteina).

Keittoalueen jaljella olevan toiminta-ajan

tarkistaminen: kosketa painiketta @)
haluamasi keittoalueen asettamiseksi.
Keittoalueen merkkivalo vilkkuu. Naytossa
nakyy keittoalueen toiminta-aika.



Toiminnon kytkeminen pois toiminnasta:
kosketa painiketta @ja sen jalkeen

painiketta = tai —. Keittoalueen merkkivalo
sammuu.

+ Halytinajastin
Voit kayttaa tata toimintoa keittotason ollessa
toiminnassa ja keittoalueiden ollessa pois

toiminnasta. Tehotason naytossa nakyy .
Toiminnon kytkeminen toimintaan:
kosketa ajastimen G -painiketta ja sitten +

tai = -painiketta ja aseta aika. Kun
ajanlaskenta paattyy, laitteesta kuuluu
aanimerkki ja naytdssa vilkkuu 00.

Aianimerkin deaktivoiminen: kosketa
painiketta @

Toiminnolla ei ole vaikutusta
keittoalueiden toimintaan.

5.7 Keskeyta

Kyseinen toiminto kytkee kaikki toiminnassa
olevat keittoalueet alhaisimpaan tehotasoon.

Kaikki muut kayttopaneelin symbolit lukittuvat
toiminnon ollessa toiminnassa.

Toiminto ei peruuta asetettuja ajastuksia.

Aktivoi toiminto koskettamalla painiketta || .

syttyy.Tehotaso laskee arvoon 1.
Toiminnon kytkeminen pois toiminnasta:

kosketa painiketta Il Edellinen tehotaso
palautuu.

5.8 Lukitus

Voit lukita kayttdpaneelin keittoalueiden
toimiessa. Lukitseminen estaa tehotason
muuttamisen vahingossa.

Aseta ensin tehotaso.

Toiminnon kytkeminen toimintaan:
kosketa painiketta El syttyy neljan
sekunnin ajaksi. Ajastin toimii edelleen.
Toiminnon kytkeminen pois toiminnasta:

kosketa painiketta IEI Edellinen tehotaso
kytkeytyy paalle.

@

Kun sammutat keittotason, myos
tama toiminto sammuu.

5.9 Uunin lapsilukko

Toiminto estaa keittotason kayttamisen
vahingossa.

Toiminnon kytkeminen toimintaan: kytke
keittotaso toimintaan painikkeella @. Ala
valitse tehotasoa. Kosketa painiketta EI
neljan sekunnin ajan. l=J syttyy. Kytke
keittotaso pois toiminnasta painikkeella @
Toiminnon kytkeminen pois toiminnasta:
kytke keittotaso toimintaan painikkeella @.
Ala valitse tehotasoa. Kosketa painiketta &
neljan sekunnin ajan. syttyy. Kytke
keittotaso pois toiminnasta painikkeella @.

Voit ohittaa toiminnon vain yhta
keittoaikaa koskien: kytke keittotaso

toimintaan painikkeella @ syttyy.
Kosketa painiketta EI neljan sekunnin ajan.

Aseta tehotaso 10 sekunnin kuluessa. Nyt
voit kayttaa keittotasoa. Kun kytket

keittotason pois paalta painikkeella (D
toiminto on edelleen kytkettyna.

5.10 OffSound Control
(Adnimerkkien kayttoon ottaminen
ja kaytosta poistaminen)

Kytke keittotaso pois paalta. Kosketa
painiketta ® kolmen sekunnin ajan. Naytto
syttyy ja sammuu. Kosketa painiketta EI
kolmen sekunnin ajan. &Y tai & syttyy.

Kosketa ajastimen painiketta + seuraavien
asetuksien valitsemiseksi:

. - aanimerkit pois kaytosta

- [69 - aanimerkit kaytossa

Vahvista valinta odottamalla, kunnes
keittotaso kytkeytyy automaattisesti pois
paalta.

Kun toiminto on asetettu asentoon .
aanimerkit kuuluvat vain seuraavissa
tapauksissa:

kosketat painiketta ®

Halytinajastin laskee
Ajanlaskenta-automatiikka laskee
kayttdpaneelin paalle asetetaan jokin
esine.
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5.11 Tehonhallinta

» Keittoalueet on ryhmitetty keittotason
vaiheiden sijainnin ja maaran mukaan.
Katso kuva.

» Kunkin vaiheen maksimisdhkdékuormitus
on 3700 W.

» Toiminto jakaa virran samaan vaiheeseen
kytkettyihin keittoalueisiin.

» Toiminto kytkeytyy toimintaan, kun
yksivaiheeseen kytkettyjen keittoalueiden
kokonaissahkdkuormitus on yli 3700 W.

» Toiminto laskee samaan vaiheeseen
kytkettyjen keittoalueiden tehoa.

» Alhaisemman tehon omaavien alueiden
tehotasonayttd muuttuu valitun tehotason
ja alhaisemman tehotason valilla. Jonkin
ajan kuluttua alhaisempi tehotaso jaa
nakymaan alhaisemman tehon omaavien
alueiden tehotasonayttoon.

5.12 Hob?Hood

Kyseessa on pitkalle kehittynyt
automaattitoiminto, joka yhdistaa keittotason
erityiseen liesituulettimeen. Seka
keittotasossa etta liesituulettimessa on
infrapunasignaalin viestin. Puhaltimen
nopeus saatyy automaattisesti tila-asetuksen
ja keittotasolla olevan kuumimman
keittoastian [@mpédtilan mukaan. Puhallinta
voidaan saatada myos keittotasosta
manuaalisesti.

@ Useimmissa liesituulettimissa
kaukosaatojarjestelma on
oletuksena pois paalta. Kytke se
paalle ennen toiminnon
kayttamista. Lisatietoa on
saatavilla liesituulettimen
kayttoohjeista.
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Toiminnon kayttaminen automaattisesti
Voit kayttda toimintoa automaattisesti
asettamalla automaattisen tilan H1 — H6.
Keittotason oletusasetus on H5.Liesituuletin
reagoi aina keittotasoa kayttdessa. Keittotaso
tunnistaa keittoastian lampétilan
automaattisesti ja sdataa puhaltimen
nopeuden.

Automaattitilat

Auto- Keittami- Paistami-
maatti- nen?) nen2)
nen valo
Tila HO Pois paaltd Pois paaltd Pois paalta
Tila H1 Paalla Pois paaltd Pois paalta
Tila H2 3) Paala Puhaltimen Puhaltimen
nopeus 1 nopeus 1
Tila H3 Paalla Pois paaltd Puhaltimen
nopeus 1
Tila H4 Paalla Puhaltimen Puhaltimen
nopeus 1 nopeus 1
Tila H5 Paalla Puhaltimen Puhaltimen
nopeus 1 nopeus 2
Tila H6 Paalla Puhaltimen Puhaltimen
nopeus 2 nopeus 3

1) Keittotaso tunnistaa keittamisen ja saataa pu-
haltimen nopeuden automaattitilan mukaisesti.
2) Keittotaso tunnistaa paistamisen ja saataa
puhaltimen nopeuden automaattitilan mukaises-
ti.

3) Kyseinen tila kytkee puhaltimen ja valon paal-
le, se ei ole lampdtilariippuvainen.

Automaattitilan muuttaminen

1. Kytke laite pois paalta.

2. Kosketa painiketta O kolmen sekunnin
ajan. Naytto syttyy ja sammuu.

3. Kosketa painiketta & kolmen sekunnin
ajan.

4. Kosketa painiketta O muutaman kerran,
kunnes U1 syttyy.

5. Kosketa ajastimen painiketta +
automaattitilan valitsemiseksi.

Kun haluat saataa liesituuletinta
suoraan liesituulettimen
paneelista, kytke toiminnon
automaattitila pois paalta.



Kun lopetat ruoanlaiton ja kytket
keittotason pois paalta,
liesituulettimen puhallin voi
toimia jonkin aikaa taman
jalkeen. Taman jalkeen
jarjestelma kytkee puhaltimen
pois paalta automaattisesti,
puhallinta ei voida kytketa
vahingossa paalle seuraavan 30
sekunnin aikana.

Puhaltimen nopeuden manuaalinen
saataminen

Toimintoa voidaan kayttaa myos
manuaalisesti. Kosketa talloin painiketta =
keittotason ollessa toiminnassa. Toiminnon
automaattitila kytkeytyy talloin pois paalta ja
voit sadataa puhaltimen nopeutta
manuaalisesti. Painiketta = painaessa lisaat
puhaltimen nopeutta yhdella. Kun saavutat

tehotason ja painat painiketta = uudelleen,

6. VIHJEITA JA NEUVOJA

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat luvut.

6.1 Keittoastiat
@ Induktiokeittoalueilla voimakas

sahkdmagneettinen kentta luo
keittoastian lamman erittain
nopeasti.

Kéayta induktiokeittoalueille soveltuvia
keittoastioita.

» Keittoastian pohjan tulee olla
mahdollisimman paksu ja tasainen.

* Varmista, etta keittoastioiden pohjat ovat
puhtaita ja kuivia ennen niiden
asettamista keittotasolle.

+ Al3 liu'uta tai veda keittoastiaa
keraamisen keittotason paalla, jotta se ei
naarmuuntuisi.

Keittoastian materiaali

» sopivat: valurauta, teras, emaloitu teras,
ruostumaton teras, monikerroksinen pohja
(valmistajan oikealla merkinnalla).

* sopimattomat: alumiini, kupari, messinki,
lasi, keramiikka, posliini.

puhaltimen nopeudeksi saatyy 0 ja
liesituulettimen puhallin kytkeytyy pois paalta.
Voit kytkea puhaltimen uudelleen paalle

nopeudella 1 koskettamalla =

Voit kytkea toiminnon
automaattitilan paalle kytkemalla
keittotason pois paalta ja
uudelleen paalle.

Valon sytyttiminen

Voit asettaa keittotason sytyttamaan valon
automaattisesti aina keittotason paalle
kytkemisen yhteydessa. Aseta talldin
automaattinen tila H1 — HG.

Liesituulettimen valo kytkeytyy
pois paaltéa kahden minuutin
kuluttua keittotason pois paalta
kytkemisen jalkeen.

Keittoastia soveltuu kaytettavaksi
induktiokeittotasolla, jos:

« vesi kiehuu hyvin nopeasti korkeimmalla
tehotasolla.

* magneetti tarttuu astian pohjaan.

Keittoastian mitat

* Induktiokeittoalueet mukautuvat
automaattisesti keittoastian pohjan
kokoon.

« Keittoalueen tehokkuus riippuu
keittoastian halkaisijasta. Keittoastia,
jonka halkaisija on minimiarvoa pienempi,
saa vain osan keittoalueen tehosta.

@ Katso "Tekniset tiedot".

6.2 Kayton aikana kuuluvat aanet
Jos kuulet:

» Halkeilevaa danta: keittoastia on
valmistettu useasta materiaalista
(monikerroksinen rakenne).

* Vihellysaanta: kaytat keittoaluetta
korkealla tehotasolla ja keittoastia on
valmistettu useasta eri materiaalista
(monikerroksinen rakenne).

* Huminaa: kaytat korkeaa tehotasoa.
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* Napsahdusaania: sahkopiirien
kytkeytyminen.

« Sihinda, surinaa: puhallin on toiminnassa.

Nama aanet ovat normaaleja, eivatka ne

tarkoita, etta laitteessa olisi jokin vika.

6.3 Oko Timer (Saistoajastin)

Energian saastamiseksi keittoalueen vastus
kytkeytyy pois toiminnasta ennen kuin
ajanlaskenta-automatiikan aanimerkki
kuuluu. Toiminta-ajan erotus riippuu
tehotasosta ja kypsennysajasta.

6.4 Esimerkkeja keittotoiminnoista

Keittoalueen tehotason ja virrankulutuksen
riippuvuussuhde ei ole lineaarinen.
Virrankulutus ei kasva suhteellisesti
suurempaan tehotasoon siirryttdessa. Tama
tarkoittaa, etta keskisuurella tehotasolla
toimiva keittoalue kuluttaa vahemman kuin
puolet maksimitason vaatimasta energiasta.

Taulukossa annetut tiedot ovat
ainoastaan suuntaa-antavia.

Tehotaso Kayttokohde: Aika Vinkkeja
(min)
1 Valmiiden ruokien lampiméanépito. tarpeen Aseta keittoastian paalle kansi.
i mukaan
1-3 Hollandaise-kastike, voin, suklaan ja lii- 5 - 25 Sekoita aika ajoin.
vatteen sulattaminen.
1-3 Kiinteyttdminen: munakkaat, paistetut 10 - 40 Valmista kannen alla.
kananmunat.
3-5 Riisin ja maitoruokien haudutus, val- 25-50 Lisaa vahintaan kaksinkertainen maa-
misruokien kuumentaminen. ra nestetta riisin suhteen, sekoita mai-
toruokia kypsennyksen puolivalissa.
5-7 Hoyrytetyt vihannekset, kala, liha. 20-45 Lisaa nestettd muutama ruokalusikalli-
nen.
7-9 Hoyryssa kypsennetyt perunat. 20-60 Kayta korkeintaan % litraa vetté/750 g
perunoita.
7-9 Suurten ruokamaarien kypsentaminen, 60 - 150 Enintaan 3 litraa nestetta + valmistus-
pataruoat ja keitot. aineet.
9-12 Leikkeiden, vasikanlihan, cordon tarpeen Kaanna kypsennyksen puolivalissa.
bleun, kotlettien, pydrykdiden, makka-  mukaan
roiden, maksan, kastikepohjan, kanan-
munien, ohukaisten ja munkkien pais-
taminen.
12-13 Voimakas paistaminen: sipuliperunat, 5-15 K&anna kypsennyksen puolivalissa.
ulkofilee, pihvit.
14 Veden keittdminen, pastan keittdminen, lihan ruskistaminen (gulassi, patapaisti), ranskalais-
ten friteeraus.
P Suuren vesimaaran keittdminen. PowerBoost on paalla.

6.5 Neuvoja ja vinkkeja Hob*Hood
Kun kaytat keittotasoa toiminnolla:

» Suojaa liesituulettimen paneeli suoralta
auringonvalolta.

+ Ala kohdista halogeenivaloa
liesituulettimen paneeliin.

+ Al3 peita keittotason kayttdpaneelia.
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« Ala keskeyta keittotason ja liesituulettimen
valista signaalia (esim. kadell3,
keittoastian kahvalla tai korkealla
kattilalla). Katso kuva.

Kuvan liesituuletin on annettu ainoastaan

viitteeksi.



7. HOITO JA PUHDISTUS

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat luvut.

7.1 Yleista

» Puhdista keittotaso jokaisen kayton
jalkeen.

» Tarkista aina, etta keittoastian pohja on
puhdas.

+ Pinnan naarmut tai tummat laiskat eivat
vaikuta keittotason toimintaan.

» Kayta keittotason pintaan sopivaa erityista
puhdistusainetta.

»  Kayta erityista lasipintaan tarkoitettua
kaavinta.

7.2 Keittotason puhdistaminen

» Poista valittomasti: sulanut muovi,
tuorekelmu, sokeri ja sokeripitoinen ruoka.

8. VIANMAARITYS

VAROITUS!
Lue turvallisuutta koskevat luvut.

Muut kaukosaadettavat laitteet
voivat estaa signaalin. Al kayta
kyseisia laitteita keittotason
lahelld Hob*Hood-toiminnon
ollessa paalla.

@

Hob?Hood-toiminnolla varustetut
liesituulettimet

Katso tata toimintoa kayttavien
liesituulettimien taydellinen valikoima
kuluttajille suunnatulta verkkosivustoltamme.
Taté toimintoa kayttavissa AEG-

—
=

liesituulettimissa on oltava merkki =.

Muutoin epapuhtaudet voivat vahingoittaa
keittotasoa. Varo palovammoja. Kayta
keittotason erityista kaavinta viistosti
lasipintaa vasten ja liikuta kaavinta pintaa
pitkin.

« Poista sitten, kun keittotaso on
jaahtynyt riittavasti: kalkkirenkaat,
vesirenkaat, rasvatahrat, kirkkaat
metalliset varimuutokset. Puhdista
keittotaso kostealla liinalla ja miedolla
puhdistusaineella. Pyyhi keittotaso
pehmealla kuivalla liinalla puhdistuksen
jalkeen.

» Poista kirkkaat metalliset
varimuutokset: kdyta veden ja viinietikan
liuosta ja puhdista lasipinta liinalla.
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8.1 Kayttohairiot

Ongelma

Keittotaso ei kytkeydy toimintaan
eika sita voida kayttaa.

Mahdollinen syy

Keittotasoa ei ole kytketty sahko-
verkkoon tai se on liitetty séahkdverk-
koon virheellisesti.

Korjaustoimenpide

Tarkista, onko keittotaso kytketty oi-
kein sahkoéverkkoon.

Sulake on palanut.

Tarkista, onko toimintahairion syyna
sulake. Jos sulake palaa aina uudel-
leen, kdanny sahkdalan ammattilaisen
puoleen.

Et aseta tehotasoa 10 sekunnin ku-
luessa.

Kytke keittotaso uudelleen toimintaan
ja aseta tehotaso 10 sekunnin kulues-
sa.

Kosketit 2 tai sitd useampaa koske-
tuspainiketta samanaikaisesti.

Kosketa vain yhté kosketuspainiketta.

Keskeytéa on kytketty paalle.

Katso kohta "Paivittainen kaytto".

Kayttdpaneelilla on vetté tai rasva-
roiskeita.

Pyyhi kayttdpaneeli puhtaaksi.

Keittotasosta kuuluu danimerkki
ja se kytkeytyy pois toiminnasta.
Aanimerkki kuuluu, kun keittotaso
on kytketty pois toiminnasta.

Yksi tai useampi kosketuspainike on
peitetty.

Poista esineet kosketuspainikkeiden
paalta.

Keittotaso kytkeytyy pois paalta.

Kosketuspainikkeen @ paalle on
asetettu jokin esine.

Poista esineet kosketuspainikkeen
paalta.

Jalkildammon merkkivalo ei syty.

Alue ei ole kuuma, koska sité on
kaytetty vain véhan aikaa tai anturi
on viallinen.

Jos alue on toiminut riittdvan kauan ol-
lakseen kuuma, ota yhteys valtuutet-
tuun huoltoliikkkeeseen.

Hob?Hood ei toimi.

Kéayttdpaneeli on peitetty.

Poista esineet kayttdpaneelin paalta.

Kaytdssa on erittdin korkea kattila,
joka estaa signaalin.

Kéyta pienempaa kattilaa, vaihda keit-
toaluetta tai sdada liesituuletinta ma-
nuaalisesti.

Automaattinen kuumennus ei toi-

mi.

Alue on kuuma.

Anna alueen jadhtya riittavasti.

Korkein tehotaso on asetettu.

Korkeimman tehotason arvo on sama
kuin toiminnon.

Tehotaso muuttuu kahden ase-

tuksen valilla.

Tehonhallinta on kytketty paalle.

Katso kohta "Paivittainen kaytto".

Kosketuspainikkeet kuumenevat.

Keittoastia on liian suuri, tai se on
liian lahella painikkeita.

Laita isokokoiset keittoastiat taka-alu-
eille, jos mahdollista.

Aanimerkkié ei kuulu, kun koske-
tat kayttopaneelin kosketuspai-

nikkeita.

Aanimerkit on poistettu kaytosta.

Kytke aanimerkit toimintaan.
Katso kohta "Paivittainen kaytto".

syttyy.

Uunin lapsilukko tai Lukitus on kyt-
ketty paalle.

Katso kohta "Paivittainen kaytto".

syttyy.

Alueella ei ole keittoastiaa.

Aseta keittoastia alueelle.
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Ongelma

Mahdollinen syy

Korjaustoimenpide

Keittoastia on sopimaton.

Kéyta sopivaa keittoastiaa. Lue ohjeet
kohdasta "Vihjeita ja neuvoja".

Keittoastian pohjan halkaisija on liian
pieni alueelle.

Kéyta oikean kokoista keittoastiaa.
Katso "Tekniset tiedot".

ja numero syttyy.

Keittoalueessa on jokin vika.

Sammuta keittotaso ja kytke se uudel-
leen toimintaan 30 sekunnin kuluttua.

Jos syttyy uudelleen, kytke keitto-
taso irti séhkdverkosta. Liita keittotaso
takaisin sahkdéverkkoon 30 sekunnin

kuluttua. Jos ongelma toistuu, ota yh-
teytté valtuutettuun huoltoliikkkeeseen.

Laitteesta kuuluu aanimerkki kes-
keytyksetta.

Sahkdliitanta on virheellinen.

Kytke keittotaso irti séhkdverkosta. Ota
yhteytta patevaan séhkodasentajaan
asennuksen tarkistamiseksi.

8.2 Jos ratkaisua ei I16ydy...

Jos ratkaisua ei l16ydy, ota yhteys
jalleenmyyjaan tai valtuutettuun
huoltopalveluun. lImoita arvokilpeen merkityt
tiedot. limoita myds keraamisen keittotason
kolmikirjaiminen tunnus (keraamisen pinnan
kulmassa) seka naytdssa nakyva

9. TEKNISET TIEDOT

9.1 Arvokilpi

Malli IKB84401FB
Tyyppi 62 D4A 01 AA
Induktio 7.35 kW
Sarjanumero ................
AEG

virheilmoitus. Varmista, etta keittotasoa on
kaytetty oikein. Muutoin valtuutetun
huoltoliikkeen tai jalleenmyyjan huollosta
aiheutuvat kulut veloitetaan myos
takuuaikana. Kuluttajaneuvonnan
yhteystiedot ja takuuehdot on mainittu takuu-
ja huoltokirjassa.

PNC-tuotenumero 949 597 371 00
220 -240V /400 V 2N 50 - 60 Hz
Valmistettu Saksassa

7.35 kW

cex

9.2 Keittoalueiden maaritykset

Keittoalue Nimellisteho PowerBoost [W] PowerBoost kes- Keittoastian hal-
(suurin tehota- to enintdan [min] kaisija [mm]
so) [W]
Vasemmalla edessa 2300 3200 10 125-210
Vasemmalla takana 2300 3200 10 125-210
Oikealla edess& 2300 3200 10 125 - 210
Oikealla takana 2300 3200 10 125 - 210

SUOMI 53



Keittoalueiden teho voi poiketa hiukan
taulukon arvoista. Se vaihtelee keittoastian
materiaalin ja koon mukaan.

10. ENERGIATEHOKKUUS

Kayta korkeintaan taulukon halkaisijan
kokoista keittoastiaa optimaalisten tulosten
saavuttamiseksi.

10.1 Tuotetiedot standardin EU 66/2014 mukaisesti koskevat ainoastaan

Euroopan unionin markkina-aluetta

Mallin tunnus

IKB84401FB

Keittotasotyyppi Kalusteeseen asennettava
keittotaso
Keittoalueiden maara 4
Kuumennustekniikka Induktio
Pyoreiden keittoalueiden halkaisija (&) Vasemmalla edessa 21,0 cm
Vasemmalla takana 21,0cm
Oikealla edessa 21,0 cm
Oikealla takana 21,0cm
Energiankulutus keittoaluetta kohti (EC electric coo- Vasemmalla edessa 177,0 Wh/kg
king) Vasemmalla takana 171,4 Whi/kg
Oikealla edessa 179,6 Whikg
Oikealla takana 177,0 Wh/kg
Keittotason energiankulutus (EC electric hob) 176,3 Whi/kg

EN 60350-2 - Sahkotoimiset keittion
kodinkoneet - Osa 2: Keittotasot -
Suorituskyvyn mittaustavat

10.2 Energiansaasto

Voit saastaa energiaa jokapaivaisen
ruoanvalmistuksen aikana seuraavia vinkkeja
noudattamalla.

» Kayta veden kuumentamisen aikana
ainoastaan tarvittavaa vesimaaraa.

11. YMPARISTONSUOJELU

Kierrata materiaalit, jotka on merkitty merkilla

L/:). Kierrata pakkaus laittamalla se
asianmukaiseen kierratysastiaan. Suojele
ymparistda ja ihmisten terveytta
kierrattamalla sahko- ja elektroniikkaromut.
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« Mikali mahdollista, peita keittoastia aina
kannella.

* Aseta keittoastia keittoalueelle ennen
alueen kytkemista toimintaan.

« Aseta pieni keittoastia pienemmalle
keittoalueelle.

* Aseta keittoastia suoraan keittoalueen
keskelle.

« Kayta jalkildampda ruoan pitamiseksi
lampimana tai ruoan sulattamiseksi.

Ala havita merkilla E merkittyja kodinkoneita
kotitalousjatteen mukana. Palauta tuote
paikalliseen kierratyskeskukseen tai ota
yhteyttd paikalliseen viranomaiseen.



POUR DES RESULTATS PARFAITS
Merci d'avoir choisi ce produit AEG. Nous l'avons congu pour vous offrir des
performances irréprochables pendant longtemps, avec des technologies innovantes qui
simplifient la vie : autant de caractéristiques que vous ne trouverez peut-étre pas sur des
appareils ordinaires. Veuillez prendre quelques instants pour lire cette notice afin d'utiliser
au mieux votre appareil.
Visitez notre site Web pour :
Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, un dépanneur, des informations sur
@ le service et les réparations :
www.aeg.com/support
g Enregistrer votre produit pour un meilleur service :
a/ www.registeraeg.com

Acheter des accessoires, des consommables et des piéces de rechange d'origine
’% pour votre appareil :

www.aeg.com/shop

SERVICE ET ASSISTANCE A LA CLIENTELE

Utilisez toujours des piéces de rechange d'origine.

Avant de contacter notre centre de service agréé, assurez-vous de disposer des
informations suivantes : Modéle, PNC, Numéro de série.

Les informations se trouvent sur la plaque signalétique.

/N Avertissement/Mise en garde-Information de sécurité
® Informations générales et conseils
Informations environnementales

Sous réserve de modifications.
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1. /A INFORMATIONS DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez soigneusement
les instructions fournies. Le fabricant ne pourra étre tenu pour
responsable des blessures et dégats résultant d'une
mauvaise installation ou utilisation. Conservez toujours les
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instructions dans un lieu sir et accessible pour vous y référer
ultérieurement.

1.

1 Sécurité des enfants et des personnes

vulnérables

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou dénuées
d’expérience ou de connaissance, s'ils sont correctement
surveillés ou si des instructions relatives a I'utilisation de
I'appareil en toute sécurité leur ont été données et s'ils
comprennent les risques encourus.

Les enfants entre 3 et 8 ans et les personnes ayant un
handicap tres important et complexe doivent étre tenus a
I'écart de I'appareil, @ moins d'étre surveillés en
permanence.

Les enfants de moins de 3 ans doivent étre tenus a I'écart
de l'appareil, a moins d'étre surveillés en permanence.
Ne laissez pas les enfants jouer avec I'appareil.

Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants et
jetez-les convenablement.

. AVERTISSEMENT : Tenez les enfants et les animaux

éloignés de l'appareil lorsqu'il est en cours de
fonctionnement ou lorsqu'il refroidit. Les parties accessibles
deviennent chaudes en cours d'utilisation.

Si l'appareil est équipé d'un dispositif de sécurité enfants,
nous vous recommandons de l'activer.

Le nettoyage et I'entretien ne doivent pas étre effectués par
des enfants sans surveillance.

1.2 Sécurité générale
- AVERTISSEMENT : L'appareil et ses parties accessibles

deviennent chauds pendant son fonctionnement. Veillez a
ne pas toucher les éléments chauffants.

- AVERTISSEMENT : Il peut étre dangereux de laisser
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chauffer de la graisse ou de I'huile sans surveillance sur
une table de cuisson car cela pourrait provoquer un
incendie.
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- N'essayez JAMAIS d'éteindre un feu avec de I'eau.
Eteignez I'appareil puis couvrez les flammes, par exemple
avec un couvercle ou une couverture ignifuge.

- ATTENTION : L'appareil ne doit pas étre branché a
I'alimentation en utilisant un appareil de connexion externe
comme un minuteur, ou branché a un circuit qui est
régulierement activé/désactivé par un fournisseur d'énergie.

. ATTENTION : Toute cuisson doit étre surveillée. Une

cuisson courte doit étre surveillée en permanence.

- AVERTISSEMENT : Risque d'incendie ! N'entreposez rien
sur les surfaces de cuisson.

- Ne posez pas d'objets métalliques tels que couteaux,
fourchettes, cuilleres ou couvercles sur la table de cuisson
car ils pourraient chauffer.

- N'utilisez pas l'appareil avant de I'avoir installé dans la
structure encastrée.

- N'utilisez pas de nettoyeur vapeur pour nettoyer l'appareil.

- Apres utilisation, éteignez toujours la zone de cuisson a
I'aide de la manette de commande correspondante et ne
vous fiez pas a la détection des récipients.

- Si la surface vitrocéramique / en verre est fissurée, éteignez
I'appareil et débranchez-le. Si I'appareil est branché a
I'alimentation secteur directement en utilisant une boite de
jonction, retirez le fusible pour déconnecter I'appareil de
['alimentation secteur. Dans tous les cas, contactez le
service aprés-vente agreée.

- Si le cable d'alimentation est endommageé, il doit étre
remplacé par le fabricant, un service de maintenance agréé
ou un technicien qualifié afin d'éviter tout danger.

- AVERTISSEMENT : Utilisez uniquement les dispositifs de
protection pour table de cuisson congus ou indiqués comme
adaptés par le fabricant de I'appareil de cuisson dans les
instructions d'utilisation, ou les dispositifs de protection pour
table de cuisson intégrés a I'appareil. L'utilisation de
dispositifs de protection non adaptés peut entrainer des
accidents.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 Installation 2.2 Branchement électrique

C AVERTISSEMENT! AVERTISSEMENT!

L'appareil doit étre installé
uniquement par un professionnel
qualifié.

é AVERTISSEMENT!
Risque de blessure corporelle ou
de dommages matériels.

Retirez l'intégralité de I'emballage.
N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommagé.

Suivez scrupuleusement les instructions
d'installation fournies avec l'appareil.
Respectez I'espacement minimal requis
par rapport aux autres appareils et
éléments.

Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez l'appareil car il est lourd. Utilisez
toujours des gants de sécurité et des
chaussures fermées.

Isolez les surfaces découpées a l'aide

d'un matériau d'étanchéité pour éviter que
la moisissure cause des gonflements.
Protégez la partie inférieure de I'appareil
de la vapeur et de I'humidite.

N'installez pas I'appareil a proximité d'une
porte ou sous une fenétre. Les récipients
chauds risqueraient de tomber de
I'appareil lors de I'ouverture de celles-ci.
Chaque appareil est doté de ventilateurs
de refroidissement dans le fond.

Si I'appareil est installé au-dessus d'un
tiroir :

— Ne rangez pas de feuilles ni de petits
bouts de papier qui pourraient étre
aspirés et endommager les
ventilateurs de refroidissement ou le
systéme de refroidissement.

— Laissez une distance d'au moins 2 cm
entre le fond de I'appareil et les objets

_rangés dans le tiroir.

Otez tout panneau de séparation installé
dans le meuble sous I'appareil.
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Risque d'incendie ou
d'électrocution.

Tous les raccordements électriques
doivent étre effectués par un électricien
qualifié.

L’appareil doit étre relié a la terre.

Avant toute intervention, assurez-vous
que l'appareil est débranché.
Assurez-vous que les parameétres figurant
sur la plaque signalétique correspondent
aux données électriques nominale de
I'alimentation secteur.

Assurez-vous que l'appareil est bien
installé. Un cable d'alimentation lache et
inapproprié ou une fiche (si présente) non
serrée peuvent étre a l'origine d'une
surchauffe des bornes.

Utilisez le cable d'alimentation électrique
approprié.

Ne laissez pas le cable d'alimentation
s'emméler.

Assurez-vous qu'une protection anti-
électrocution est installée.

Utilisez un collier anti-traction sur le cable.
Assurez-vous que le cable d'alimentation
ou la fiche (si présente) n'entrent pas en
contact avec les surfaces brllantes de
I'appareil ou les récipients brilants
lorsque vous branchez I'appareil a des
prises électriques situées a proximité.
N'utilisez pas d'adaptateurs multiprise et
de rallonges.

Veillez a ne pas endommager la fiche
secteur (si présente) ni le cable
d'alimentation. Contactez notre service
apres-vente agréé ou un électricien pour
remplacer le cable d'alimentation s'il est
endommageé.

La protection contre les chocs des parties
sous tension et isolées doit étre fixée de
telle maniére qu'elle ne puisse pas étre
enlevée sans outils.

Ne branchez la fiche secteur dans la prise
secteur qu'a la fin de l'installation.
Assurez-vous que la prise secteur est
accessible aprés l'installation.

Si la prise secteur est détachée, ne
branchez pas la fiche secteur.



Ne tirez pas sur le cable secteur pour
débrancher I'appareil. Tirez toujours sur la
fiche de la prise secteur.

N'utilisez que des systémes d'isolation
appropriés : des coupe-circuits, des
fusibles (les fusibles a visser doivent étre
retirés du support), un disjoncteur
différentiel et des contacteurs.
L'installation électrique doit comporter un
dispositif d'isolation qui vous permet de
déconnecter I'appareil du secteur a tous
les pdles. Le dispositif d'isolement doit
avoir une largeur d'ouverture de contact
de 3 mm minimum.

2.3 Utilisation

AVERTISSEMENT!
Risque de blessures, de brilures
ou d'électrocution.

Avant la premiére utilisation, retirez les
emballages, les étiquettes et les films de
protection (si présents).

Cet appareil est exclusivement destiné a
une utilisation domestique.

Ne modifiez pas les caractéristiques de
cet appareil.

Assurez-vous que les orifices de
ventilation ne sont pas bouchés.

Ne laissez jamais I'appareil sans
surveillance pendant son fonctionnement.
Eteignez les zones de cuisson aprés
chaque utilisation.

Ne vous fiez pas uniquement au détecteur
de récipient.

Ne posez pas de couverts ou de
couvercles sur les zones de cuisson. Elles
sont chaudes.

N'utilisez jamais cet appareil avec les
mains mouillées ou lorsqu'il est en contact
avec de l'eau.

N'utilisez jamais I'appareil comme plan de
travail ou comme plan de stockage.

Si la surface de l'appareil présente des
félures, débranchez immédiatement
I'appareil pour éviter tout risque
d'électrocution.

Les porteurs de pacemakers doivent
rester a une distance minimale de 30 cm
des zones de cuisson a induction lorsque
I'appareil est en cours de fonctionnement.
Lorsque vous versez un aliment dans de
I'nuile chaude, elle peut éclabousser.

AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie et d'explosion.

Les graisses et I'huile chaudes peuvent
dégager des vapeurs inflammables.
Tenez les flammes ou les objets chauds
éloignés des graisses et de I'huile lorsque
VOUS VOUS en Servez pour cuisiner.

Les vapeurs dégagées par I'huile tres
chaude peuvent provoquer une
combustion spontanée.

L'huile qui a servi contient des restes
d'aliments pouvant provoquer un incendie
a température plus faible que I'huile
n'ayant jamais servi.

Ne placez pas de produits inflammables
ou d'éléments imbibés de produits
inflammables a l'intérieur ou a proximité
de l'appareil, ni sur celui-ci.

AVERTISSEMENT!
Risque d'endommagement de
I'appareil.

Ne laissez pas de récipients chauds sur le
bandeau de commande.

Ne posez pas de couvercle de casserole
chaud sur la surface en verre de la table
de cuisson.

Ne laissez pas le contenu des récipients
s'évaporer entierement.

Prenez soin de ne pas laisser tomber
d'objets ou de récipients sur l'appareil. Sa
surface risque d'étre endommageée.

Ne faites jamais fonctionner les zones de
cuisson avec des récipients de cuisson
vides ou sans aucun récipient de cuisson.
Ne placez jamais de papier aluminium sur
I'appareil.

N'utilisez pas de récipients en fonte ou en
aluminium, ni de récipients dont le fond
est endommagé et rugueux. lls
risqueraient de rayer le verre ou la
surface vitrocéramique. Soulevez toujours
ces objets lorsque vous devez les
déplacer sur la surface de cuisson.

Cet appareil est exclusivement destiné a
un usage culinaire. Ne I'utilisez pas pour
des usages autres que celui pour lequel il
a été congu, a des fins de chauffage par
exemple.

2.4 Entretien et Nettoyage

Nettoyez régulierement I'appareil afin de
maintenir le revétement en bon état.
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* Mettez a I'arrét I'appareil et laissez-le
refroidir avant de le nettoyer.

* Ne pulvérisez pas d'eau ni de vapeur pour
nettoyer I'appareil.

* Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux
humide. Utilisez uniquement des produits
de lavage neutres. N'utilisez pas de
produits abrasifs, de tampons a récurer,
de solvants ni d'objets métalliques.

2.5 Service

» Pour réparer I'appareil, contactez un
service aprés-vente agréeé. Utilisez
exclusivement des pieces d'origine.

+ Concernant la/les lampe(s) a l'intérieur de
ce produit et les lampes de rechange
vendues séparément : Ces lampes sont
congues pour résister a des conditions
physiques extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, 'humidité, ou

3. INSTALLATION

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

3.1 Avant l'installation

Avant d'installer la table de cuisson, notez
les informations de la plaque signalétique ci-
dessous. La plaque signalétique se trouve au
bas de la table de cuisson.

Numéro de série ....................

3.2 Tables de cuisson intégrées

Les tables de cuisson encastrables ne
peuvent étre mises en fonctionnement
qu'aprés avoir été installées dans des
meubles et sur des plans de travail
homologués et adaptés.

3.3 Cable d'alimentation

» Pour un raccordement monophasé ou
biphasé, utilisez le type de cable
d'alimentation suivant : HO5V2V2-F qui
doit supporter une température minimale
de 90 °C. Contactez votre service apres-
vente.

* Pour remplacer le cable d'alimentation
endommagé, utilisez le type de cable
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sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel de
I'appareil. Elles ne sont pas destinées a
étre utilisées dans d'autres applications et
ne conviennent pas a |'éclairage des
piéces d’un logement.

2.6 Mise au rebut

AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou
d'asphyxie.

« Contactez votre service municipal pour
obtenir des informations sur la marche a
suivre pour mettre I'appareil au rebut.

* Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique.

* Coupez le cable d'alimentation au ras de
I'appareil et mettez-le au rebut.

suivant : HO5V2V2-F qui doit supporter
une température minimale de 90 °C.
Contactez votre service apres-vente.

3.4 Assemblage

Si vous installez la table de cuisson sous une
hotte, reportez-vous aux instructions
d'installation de la hotte pour connaitre la
distance minimale nécessaire entre les
appareils.

Si 'appareil est installé au-dessus d'un tiroir,
la ventilation de la table de cuisson peut



chauffer les éléments rangés dans le tiroir
durant la cuisson. u www.youtube.com/electrolux
YOUTUbe www.youtube.com/aeg

How to install your AEG
Induction Hob - Worktop installation

min. 1500
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4. DESCRIPTION DE L'APPAREIL

4.1 Description de la table de cuisson

56
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Zone de cuisson a induction
Bandeau de commande
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4.2 Description du bandeau de commande
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Touche Fonction
sensiti-
ve

MARCHE/ARRET

H

L EA

Les touches sensitives permettent de faire fonctionner I'appareil. Les affichages, les voyants et
les signaux sonores indiquent les fonctions activées.

Commentaire

Pour allumer et éteindre la table de cuisson.

Verrouillage / Dispositif de sécu-
rité enfants

]

Pour verrouiller ou déverrouiller le bandeau de com-
mande.

Pause

Pour activer et désactiver la fonction.

(~ 1l )
:

Indicateur du niveau de cuisson

Pour indiquer le niveau de cuisson.

Voyants du minuteur des zones
de cuisson

&
.

Pour indiquer la zone a laquelle se réféere la durée sé-
lectionnée.

- Affichage du minuteur

Pour indiquer la durée, en minutes.

~f >

= Hob?Hood Pour activer et désactiver le mode manuel de la fonc-
- tion.

E’ @ - Pour choisir la zone de cuisson.

E _|_ — - Pour augmenter ou diminuer la durée.
P PowerBoost Pour activer la fonction.

Bandeau de sélection

puy | =y
= | =)

Pour sélectionner un niveau de cuisson.

4.3 Affichage du niveau de cuisson

Afficheur

1=

Description

La zone de cuisson est désactivée.

.09

La zone de cuisson est activée.

Pause est activé.

(A

Démarrage automatique de la cuisson est activé.
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Afficheur Description

PowerBoost est activé.

+ chiffre

Une anomalie de fonctionnement s'est produite.

3,0

OptiHeat Control (voyant de chaleur résiduelle 3 niveaux): continuer la cuisson / main-
tien au chaud / chaleur résiduelle.

Verrouillage / Dispositif de sécurité enfants est activée.

Le récipient est inapproprié ou trop petit, ou bien il n'y a pas de récipient sur la zone de
cuisson.

E] Arrét automatique est activé.

4.4 OptiHeat Control (voyant de
chaleur résiduelle 3 niveaux)

A

AVERTISSEMENT!

E]/E]/[:]Ilyarisquede

brdlures par la chaleur
résiduelle.

Les voyants indiquent le niveau de chaleur
résiduelle des zones de cuisson que vous

5. UTILISATION QUOTIDIENNE

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

5.1 Activation et désactivation

Appuyez sur ® pendant 1 seconde pour
activer ou désactiver la table de cuisson.

5.2 Arrét automatique

Cette fonction arréte la table de cuisson
automatiquement si :

» toutes les zones de cuisson sont
désactivées,

* vous ne réglez pas le niveau de cuisson
apres avoir allumé la table de cuisson,

* vous avez renversé quelque chose ou
placé un objet sur le bandeau de
commande pendant plus de 10 secondes
(une casserole, un torchon, etc.). Un
signal sonore retentit et la table de
cuisson s'éteint. Enlevez I'objet ou
nettoyez le bandeau de commande.

utilisez actuellement. Les voyants des zones
voisines peuvent également s'allumer, méme
si vous ne les utilisez pas.

Les zones de cuisson a induction générent la
chaleur nécessaire directement sur le fond
des récipients de cuisson. La vitrocéramique
est chauffée par la chaleur des récipients.

+ la table de cuisson surchauffe (par ex.
lorsqu'un récipient chauffe a vide).
Laissez la zone de cuisson refroidir avant
d'utiliser a nouveau la table de cuisson.

* vous avez utilisé un récipient inadapté. Le

symbole " s'allume et la zone de cuisson
se désactive automatiquement au bout de
2 minutes.

e vous ne désactivez pas la zone de
cuisson ou ne modifiez pas le niveau de

cuisson. Au bout de quelques instants, )
s'allume et la table de cuisson s'éteint.
La relation entre le niveau de cuisson et la
durée apreés laquelle la table de cuisson
s'éteint :

La table de cuisson
s'éteint au bout de

Niveau de cuisson

6 heures

,1—3

4-7 5 heures
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La table de cuisson
s'éteint au bout de

Niveau de cuisson

8-9 4 heures

10-14 1,5 heure

5.3 Niveau de cuisson

Pour régler ou modifier le niveau de cuisson :

Appuyez sur le niveau de cuisson souhaité
sur le bandeau de sélection, ou déplacez
votre doigt sur le bandeau de sélection
jusqu'a atteindre le niveau de cuisson
souhaite.

I'—: 013/ )81 4P

5.4 Démarrage automatique de la
cuisson

Activez cette fonction pour obtenir le niveau
de cuisson souhaité plus rapidement.
Lorsqu'elle est activée, la zone commence
par chauffer au niveau de cuisson le plus
élevé, puis revient au niveau de cuisson
souhaité.

Pour activer la fonction, la zone
de cuisson doit étre froide.

Pour activer la fonction pour une zone de

cuisson : appuyez sur P ( s’allume).
Réglez immédiatement le niveau de cuisson

souhaité. Au bout de 3 secondes, @
s'allume.

Pour désactiver la fonction : modifiez le
niveau de cuisson.

5.5 PowerBoost

Cette fonction vous permet d'augmenter la
puissance des zones de cuisson a induction.
La fonction peut étre activée pour la zone de
cuisson a induction uniquement pour une
durée limitée. Lorsque cette durée est
écoulée, la zone de cuisson a induction
revient automatiquement au niveau de
cuisson le plus élevé.
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Reportez-vous au chapitre
« Caractéristiques techniques ».

Pour activer la fonction pour une zone de
cuisson : appuyez sur P .U s'allume.

Pour désactiver la fonction : modifiez le
niveau de cuisson.

5.6 Minuteur

* Minuteur dégressif

Vous pouvez utiliser cette fonction pour
régler la durée d’une seule session de
cuisson.

Sélectionnez d'abord le niveau de cuisson de
la zone de cuisson, puis réglez la fonction.

Pour sélectionner la zone de cuisson :

appuyez sur O a plusieurs reprises jusqu'a
ce que l'indicateur d’'une zone de cuisson
apparaisse.

Pour activer la fonction : appuyez sur la

touche F du minuteur pour régler la durée
(de 00 a 99 minutes). Lorsque le voyant de la
zone de cuisson commence a clignoter, le
décompte commence.

Pour voir le temps restant : appuyez sur la

touche @) pour sélectionner la zone de
cuisson. Le voyant de la zone de cuisson
commence a clignoter. L'affichage indique la
durée restante.

Pour modifier le temps : appuyez sur la
touche O pour sélectionner la zone de
cuisson. Appuyez sur + ou—.

Pour désactiver la fonction : appuyez sur
O pour sélectionner la zone de cuisson, puis

appuyez sur —. Le décompte s’effectue
jusqu’a 00. L'indicateur de la zone de
cuisson disparait.

@ Lorsque le compte a rebours est
terminé, un signal sonore retentit
et 00 clignote. La zone de
cuisson se désactive.

Pour arréter le signal sonore : appuyez sur

* CountUp Timer



Cette fonction permet de vérifier la durée de
fonctionnement de la zone de cuisson
sélectionnée.

Pour sélectionner la zone de cuisson :

appuyez sur @ a plusieurs reprises jusqu'a
ce que l'indicateur d’'une zone de cuisson
apparaisse.

Pour activer la fonction : appuyez sur la

touche = du minuteur. UP apparait. Lorsque
le voyant de la zone de cuisson commence a
clignoter, le minuteur démarre. L'affichage

indique, en alternance, UP et la durée
écoulée (en minutes).

Pour contréler la durée de
fonctionnement de la zone de cuisson :

appuyez sur @) pour sélectionner la zone de
cuisson. Le voyant de la zone de cuisson
commence a clignoter. L'affichage indique la
durée de fonctionnement de la zone.

Pour désactiver la fonction : appuyez sur

@ puis appuyez sur + ou —. L'indicateur
de la zone de cuisson disparait.

* Minuterie

Vous pouvez utiliser cette fonction lorsque la
table de cuisson est allumée et les zones de
cuisson ne sont pas activées. L'affichage du

niveau de cuisson indique .
Pour activer la fonction : appuyez sur la

touche @) puis sur la touche + ou~— du
minuteur pour régler la durée. Lorsque le
temps est écoulé, un signal sonore retentit et
00 clignote.

Pour arréter le signal sonore : appuyez sur

O.

Cette fonction est sans effet sur
le fonctionnement des zones de
cuisson.

5.7 Pause

Cette fonction sélectionne le niveau de
cuisson le plus bas pour toutes les zones de
cuisson activées.

Lorsque la fonction est en cours, tous les
autres symboles du bandeau de commande
sont verrouillés.

La fonction ne désactive pas les fonctions du
minuteur.

Appuyez sur || pour activer la fonction.

apparait.Le niveau de cuisson passe a 1.
Pour désactiver la fonction, appuyez sur

I . Le niveau de cuisson précédent est
activé.

5.8 Verrouillage

Vous pouvez verrouiller le bandeau de
commande pendant que les zones de
cuisson fonctionnent. Vous éviterez ainsi une
modification accidentelle du réglage du
niveau de cuisson.

Réglez d'abord le niveau de cuisson.

Pour activer la fonction : appuyez sur El

s'affiche pendant 4 secondes. Le
minuteur reste active.

Pour désactiver la fonction : appuyez sur
&. Le niveau de cuisson précédent s'allume.
Lorsque vous éteignez la table

de cuisson, cette fonction est
également désactivée.

5.9 Dispositif de sécurité enfants

Cette fonction permet d'éviter une utilisation
involontaire de la table de cuisson.

Pour activer la fonction : activez la table de
cuisson avec @ Ne sélectionnez pas de
réglage de niveau de cuisson. Appuyez sur

El pendant 4 secondes. -J s'allume.
Eteignez la table de cuisson en appuyant sur

0)

Pour désactiver la fonction : activez la
table de cuisson avec @ Ne sélectionnez
pas de réglage de niveau de cuisson.

Appuyez sur EI pendant 4 secondes.
s'allume. Eteignez la table de cuisson en

appuyant sur @

Pour désactiver la fonction le temps d'une
cuisson : activez la table de cuisson avec

(D. s'allume. Appuyez sur El pendant
4 secondes. Réglez le niveau de cuisson
dans les 10 secondes qui suivent. Vous
pouvez utiliser la table de cuisson. Lorsque

vous éteignez la table de cuisson avec @ la
fonction est de nouveau activée.

FRANCAIS 65



5.10 OffSound Control (Activation
et désactivation des signaux
sonores)

Eteignez la table de cuisson. Appuyez sur ®
pendant 3 secondes. L'affichage s'allume,

puis s'éteint. Appuyez sur & pendant
3 secondes. &Y ou @Y apparait. Appuyez sur

la touche + du minuteur pour choisir I'une
des options suivantes :

. - les signaux sonores sont désactivés

. - les signaux sonores sont activés
Pour confirmer le réglage, attendez que la
table de cuisson s'éteigne automatiquement.

Lorsque cette fonction est réglée sur -
I'appareil émet des signaux sonores
uniquement lorsque :

* VOUS appuyez sur ®

* Minuterie se termine

* Minuteur dégressif se termine

* vous posez un objet sur le bandeau de
commande.

5.11 Gestion du niveau de
puissance

» Des zones de cuisson sont regroupées en
fonction de I'emplacement et du nombre
de phases de la table de cuisson.
Reportez-vous a l'illustration.

» Chaque phase dispose d'une charge
électrique maximale de 3700 W.

» La fonction répartit la puissance entre les
zones de cuisson raccordées a la méme
phase.

» La fonction s'active lorsque la charge
électrique totale des zones de cuisson
raccordées a une phase simple dépasse
3700 W.

» La fonction diminue la puissance des
autres zones de cuisson raccordées a la
méme phase.

» L'affichage des niveaux de cuisson des
zones réduites alterne entre le niveau de
cuisson choisi et le niveau de cuisson
réduit. Aprés quelques minutes,
I'affichage des niveaux de cuisson des
zones réduites affiche le niveau de
cuisson réduit seul.
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5.12 Hob?Hood

Il s'agit d'une fonction automatique de pointe
permettant de relier la table de cuisson a une
hotte spéciale. La table de cuisson et la hotte
disposent toutes les deux d'un
communicateur de signal infrarouge. La
vitesse du ventilateur est définie
automatiquement en se basant sur le réglage
du mode et de la température du récipient le
plus chaud se trouvant sur la table de
cuisson. Vous pouvez également activer le
ventilateur manuellement depuis la table de
cuisson.

@

Sur la plupart des hottes, le
systéme de commande a
distance est désactivé par
défaut. Activez-le avant d'utiliser
cette fonction. Pour plus
d'informations, reportez-vous au
manuel d'utilisation de la hotte.

Activation automatique de la fonction
Pour activer automatiquement la fonction,
réglez le mode automatique sur H1 - H6. A
I'origine, la table de cuisson est réglée sur
H5.La hotte réagit dés que vous allumez la
table de cuisson. La table de cuisson détecte
automatiquement la température du récipient
et ajuste la vitesse du ventilateur.

Modes automatiques

Eclairage Faire Faire fri-
automati- . inir1)  re2)

que
Mode HO Arrét Arrét Arrét
Mode H1 Marche Arrét Arrét




Eclairage Faire Faire fri-
automati- ,jjr1)  re2)

que

Mode Marche Vitesse du  Vitesse du
H2 3) ventilateur  ventilateur

1 1
Mode H3 Marche Arrét Vitesse du
ventilateur

1
Mode H4 Marche Vitesse du  Vitesse du
ventilateur  ventilateur

1 1
Mode H5 Marche Vitesse du  Vitesse du
ventilateur  ventilateur

1 2
Mode H6 Marche Vitesse du  Vitesse du
ventilateur  ventilateur

2 3

1) La table de cuisson détecte le processus
d'ébullition et sélectionne la vitesse du ventila-
teur en fonction du mode automatique.

2) | a table de cuisson détecte le processus de
friture et sélectionne la vitesse du ventilateur en
fonction du mode automatique.

3) Ce mode active le ventilateur et I'éclairage,
sans tenir compte sur la température.

Modification du mode automatique

1. Eteignez l'appareil.

2. Appuyez sur ® pendant 3 secondes.
L'affichage s'allume, puis s'éteint.

3. Appuyez sur & pendant 3 secondes.

4. Appuyez plusieurs fois sur @jusqu'é ce
que U] s'affiche.

5. Appuyez sur la touche + du minuteur
pour sélectionner un mode automatique.

@ Pour faire fonctionner
directement la hotte, désactivez
le mode automatique de la
fonction sur le bandeau de
commande de la hotte.

6. CONSEILS

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

@ Lorsque vous éteignez la table
de cuisson a la fin de la cuisson,

le ventilateur de la hotte peut
continuer de tourner pendant un
certain temps. Au bout d'un
moment, le systéme désactive
automatiquement le ventilateur
et vous empéche de l'activer
accidentellement durant les
30 secondes qui suivent.

Activation manuelle de la vitesse du
ventilateur

Vous pouvez également activer la fonction
manuellement. Pour ce faire, appuyez sur la

touche = lorsque la table de cuisson est
allumée. Cela désactive le fonctionnement
automatique de la fonction et vous permet de
modifier manuellement la vitesse du

ventilateur. En appuyant sur la touche =, la
vitesse du ventilateur est augmentée d'un
palier. Lorsque vous atteignez un niveau

intensif et que vous appuyez sur la touche =
a nouveau, la vitesse du ventilateur revient a
0, désactivant ainsi le ventilateur de la hotte.
Pour réactiver le ventilateur a vitesse 1,

appuyez sur la touche =,

@ Pour activer le fonctionnement
automatique de la fonction,
éteignez puis rallumez la table
de cuisson.

Activation de I'éclairage

Vous pouvez régler la table de cuisson pour
I'éclairage s'allume automatiquement dés
que la table de cuisson est allumée. Pour ce
faire, réglez le mode automatique sur H1 -
H6.

L'éclairage de la hotte s'éteint 2
minutes apres la mise hors
tension de la table de cuisson.
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6.1 Récipients

@

Sur les zones de cuisson a
induction, un champ
électromagnétique puissant
chauffe les récipients trés
rapidement.

Utilisez des récipients adaptés aux zones de
cuisson a induction.

Le fond du récipient doit étre aussi plat et
épais que possible.

Assurez-vous que le fond du récipient est
propre avant de le placer sur la surface de
la table de cuisson.

Afin d’éviter les rayures, ne faites pas
glisser et ne frottez pas le récipient sur la
surface vitrocéramique.

Matériaux des récipients

corrects : fonte, acier, acier émaillé, acier
inoxydable, fond multicouche (homologué
par le fabricant).

incorrects : aluminium, cuivre, laiton,
verre, céramique, porcelaine.

Les plats de cuisson conviennent pour
I'induction si :

une petite quantité d'eau contenue dans
un récipient chauffe dans un bref laps de
temps sur une zone de cuisson réglée sur
le niveau de cuisson maximal.

un aimant adhére au fond du récipient.

Dimensions du récipient

Les zones de cuisson a induction
s'adaptent automatiquement au diametre
du fond du récipient utilisé.

L'efficacité de la zone de cuisson est liée
au diamétre du récipient. Un récipient plus
petit que le diamétre minimal
recommandé ne regoit qu'une petite partie
de la puissance générée par la zone de
cuisson.

6.2 Bruits pendant le
fonctionnement

Si vous entendez :

* craquement : le récipient est composé de
différents matériaux (conception
« sandwich »).

» sifflement : vous utilisez une zone de
cuisson avec un niveau de puissance
élevé et le récipient est composé de
différents matériaux (conception
« sandwich »).

e bourdonnement : vous utilisez un niveau
de puissance éleve.

+ cliquetis : une commutation électrique se
produit.

+ sifflement, bourdonnement : le ventilateur
fonctionne.

Ces bruits sont normaux et n'indiquent

pas une anomalie de I'appareil.

6.3 Oko Timer (Minuteur Eco)

Pour réaliser des économies d'énergie, la
zone de cuisson se désactive
automatiquement avant le signal du
minuteur. La différence de temps de
fonctionnement dépend du niveau et de la
durée de cuisson.

6.4 Exemples de cuisson

Le rapport entre le niveau de cuisson et la
consommation énergétique de la zone de
cuisson n'est pas linéaire. Lorsque vous
augmentez le niveau de cuisson, cela n'est
pas proportionnel avec I'augmentation de la
consommation d'énergie. Cela veut dire
qu'une zone de cuisson avec le niveau de
cuisson moyen utilise moins de la moitié de
sa puissance.

@

Les données du tableau sont
fournies a titre indicatif

Reportez-vous au chapitre uniquement.
« Caractéristiques techniques ».
Niveau de Utilisation : Durée Conseils
cuisson (min)
-1 Conserver les aliments cuits au chaud. au besoin  Placez un couvercle sur le récipient.
1-3 Sauce hollandaise, faire fondre : beur- 5 -25 Mélangez de temps en temps.
re, chocolat, gélatine.
68 FRANCAIS



Niveau de Utilisation : Durée Conseils

cuisson (min)

1-3 Solidifier : omelettes, ceufs cocotte. 10-40 Couvrez pendant la cuisson.

3-5 Faire mijoter des plats a base derizet 25-50 Ajoutez au moins deux fois plus d'eau
de laitage, réchauffer des plats cuisi- que de riz. Remuez les plats a base
nés. de lait durant la cuisson.

5-7 Cuire a la vapeur des légumes, du 20-45 Ajoutez quelques cuillerées a soupe
poisson et de la viande. de liquide.

7-9 Cuire des pommes de terre a la va- 20-60 Utilisez % | d'eau max. pour 750 g de
peur. pommes de terre.

7-9 Cuire de grandes quantités d'aliments, 60 - 150 Ajoutez jusqu’a 3 litres de liquide, plus
des ragodts et des soupes. les ingrédients.

9-12 Faire revenir : escalopes, cordons au besoin  Retournez a la moitié du temps.
bleus de veau, cotelettes, rissolettes,
saucisses, foie, roux, ceufs, crépes,
beignets.

12-13 Cuisson a température élevée des 5-15 Retournez a la moitié du temps.
pommes de terre rissolées, filets,
steaks.

14 Faire bouillir de I'eau, cuire des pates, griller de la viande (goulasch, beeuf braisé), cuire des

frites.

P

Faites bouillir une grande quantité d'eau. PowerBoost est activée.

6.5 Conseils pour Hob?Hood

Lorsque vous faites fonctionner la table de
cuisson avec la fonction :

* Protégez le bandeau de commande de la
hotte des rayons directs du soleil.

* Ne dirigez pas de lumiére halogéne sur le
bandeau de commande de la hotte.

* Ne recouvrez pas le bandeau de
commande de la table de cuisson.

* Ne bloquez pas le signal entre la table de
cuisson et la hotte (par exemple avec la
main, la poignée d'un ustensile ou un
grand récipient). Reportez-vous a I'image.

La hotte sur l'illustration est uniquement

donnée a titre d'exemple.

| ST 1

D'autres appareils controlés a
distance peuvent bloquer le
signal. N'utilisez pas ce type
d'appareil a proximité de la table
de cuisson lorsque la fonction
Hob?Hood est activée.

Hottes dotées de la fonction Hob?Hood

Pour trouver la gamme compléte des hottes
dotées de cette fonction, consultez notre site
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web destiné aux consommateurs. Les hottes
AEG dotées de cette fonction doivent porter

le symbole =.

7. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

7.1 Informations générales

* Nettoyez la table de cuisson aprés
chaque utilisation.

» Utilisez toujours un récipient dont le fond
est propre.

* Les rayures ou les taches sombres sur la
surface n'ont aucune incidence sur le
fonctionnement de la table de cuisson.

+ Utilisez un nettoyant spécialement adapté
a la surface de la table de cuisson.

» Utilisez un racloir spécial pour la vitre.

7.2 Nettoyage de la table de
cuisson

* Enlevez immédiatement : le plastique
fondu, les feuilles de plastique, le sucre et

8. DEPANNAGE

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

8.1 Que faire si...

Probléme Cause possible

Vous ne pouvez pas allumer la
table de cuisson ni la faire fonc-
tionner.

correct.

La table de cuisson n'est pas con-
nectée a une source d'alimentation
électrique ou le branchement est in-  d'alimentation électrique.

les aliments contenant du sucre car la
saleté peut endommager la table de
cuisson. Veillez a ne pas vous brdler.
Tenez le racloir spécial incliné sur la
surface vitrée et faites glisser la lame du
racloir pour enlever les salissures.

Une fois que la table de cuisson a
suffisamment refroidi, enlevez : traces
de calcaire et d'eau, projections de
graisse, décolorations métalliques
luisantes. Nettoyez la table de cuisson a
I'aide d'un chiffon humide et d'un
détergent non abrasif. Apres le nettoyage,
séchez la table de cuisson a l'aide d'un
chiffon doux.

Pour retirer les décolorations
métalliques brillantes : utilisez une
solution d'eau additionnée de vinaigre et
nettoyez la surface vitrée avec un chiffon.

Solution

Vérifiez que la table de cuisson est
correctement branchée a une source

Le fusible a disjoncté.

Vérifiez que le fusible est bien la cause
de I'anomalie. Si les fusibles disjonc-
tent de maniére répétée, faites appel a
un électricien qualifié.

Vous ne réglez pas le niveau de
cuisson dans les 10 secondes.

Allumez de nouveau la table de cuis-
son et réglez le niveau de cuisson en
moins de 10 secondes.
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Probléme

Cause possible

Solution

Vous avez appuyé sur plusieurs tou-
ches sensitives en méme temps.

N'appuyez que sur une seule touche
sensitive a la fois.

Pause est activé.

Reportez-vous au chapitre « Utilisation
quotidienne ».

Il'y a de I'eau ou des taches de
graisse sur le bandeau de comman-
de.

Nettoyez le bandeau de commande.

Un signal sonore retentit et la ta-
ble de cuisson s'éteint.

Un signal sonore retentit lorsque
la table de cuisson est a l'arrét.

Vous avez posé quelque chose sur
une ou plusieurs touches sensitives.

Retirez I'objet des touches sensitives.

La table de cuisson s'éteint.

Vous avez posé quelque chose sur

la touche sensitive @

Retirez I'objet de la touche sensitive.

Le voyant de chaleur résiduelle
ne s'allume pas.

La zone de cuisson n'est pas chau-
de parce qu'elle n'a fonctionné que
peu de temps ou le capteur est en-
dommagé.

Si la zone a eu assez de temps pour
chauffer, faites appel a votre service
aprés-vente agréé.

Hob?Hood ne fonctionne pas.

Vous avez couvert le bandeau de
commande.

Retirez I'objet du bandeau de com-
mande.

Vous utilisez un trés grand récipient
qui bloque le signal.

Utilisez un plus petit récipient, changez
la zone de cuisson ou faites fonction-
ner la hotte manuellement.

Démarrage automatique de la
cuisson ne fonctionne pas.

La zone est chaude.

Laissez la zone refroidir suffisamment.

Le niveau de cuisson le plus élevé
est réglé.

Le niveau de cuisson maximum offre
la méme puissance que la fonction.

Le niveau de cuisson oscille en-
tre deux niveaux.

Gestion du niveau de puissance est
activé.

Reportez-vous au chapitre « Utilisation
quotidienne ».

Les touches sensitives sont
chaudes.

Le récipient est trop grand ou vous
l'avez placé trop prés des comman-
des.

Placez les récipients de grande taille
sur les zones de cuisson arriere, si
possible.

Aucun signal sonore ne se fait
entendre lorsque vous appuyez
sur les touches sensitives du
bandeau.

Les signaux sonores sont désacti-
vés.

Activez les signaux sonores.
Reportez-vous au chapitre « Utilisation
quotidienne ».

1
s'allume.

Dispositif de sécurité enfants ou Ver-
rouillage est activée.

Reportez-vous au chapitre « Utilisation
quotidienne ».

s'allume.

Il n'y a pas de récipient sur la zone.

Placez un récipient sur la zone.

Le récipient n'est pas adapté.

Utilisez des récipients adaptés. Repor-
tez-vous au chapitre « Conseils ».

Le diamétre du fond du récipient de
cuisson est trop petit pour la zone.

Utilisez un récipient de dimensions ap-
propriées. Reportez-vous au chapitre
« Caractéristiques techniques ».
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Probléme Cause possible

Solution

Une erreur s'est produit

et un chiffre s’affichent. ble de cuisson.

e dans lata- Eteignez la table de cuisson et rallu-

mez-la au bout de 30 secondes. Si
s'affiche a nouveau, débranchez la ta-
ble de cuisson de la prise électrique.
Au bout de 30 secondes, rebranchez
la table de cuisson. Si le probléme per-
siste, contactez le service apres-vente
agréé.

Un bip constant se déclenche.
adapté.

Le branchement électrique n'est pas

Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique. Demandez a un électricien
qualifié de vérifier l'installation.

8.2 Si vous ne trouvez pas de
solution...

Si vous ne trouvez pas de solution au
probléme, veuillez contacter votre revendeur
ou un service aprés-vente agréé. Veuillez lui
fournir les informations se trouvant sur la
plaque signalétique. Donnez également la
combinaison a 3 lettres et chiffres pour la
vitrocéramique (située dans un des coins de
la surface en verre) et le message d'erreur

qui s'affiche. Assurez-vous d'utiliser
correctement l'appareil. En cas d'erreur de
manipulation de la part de I'utilisateur, le
déplacement du technicien du service aprés-
vente ou du vendeur pourra étre facturé,
méme en cours de garantie. Les instructions
relatives au service aprés-vente et aux
conditions de garantie figurent dans le livret
de garantie.

9. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

9.1 Plaque signalétique

Modeéle IKB84401FB
Type 62 D4A 01 AA
Induction 7.35 kW
Numéro de série
AEG

7.

C

9.2 Spécification des zones de cuisson

Zone de cuisson Puissance nomi-

PowerBoost [W]

PNC 949 597 371 00
220-240V /400V 2N 50 - 60 Hz
Fabriqué en Allemagne

35 kW

€x

PowerBoost du- Diameétre du réci-

nale (niveau de rée maximale pient [mm]

cuisson maxi- [min]

mum) [W]
Avant gauche 2300 3200 10 125-210
Arriére gauche 2300 3200 10 125-210
Avant droite 2300 3200 10 125-210
Arriére droite 2300 3200 10 125-210
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La puissance des zones de cuisson peut

légérement différer des données du tableau.
Elle dépend de la matiere et des dimensions

du récipient.

Pour des résultats de cuisson optimaux,
utilisez des récipients qui ne dépassent pas
les diamétres indiqués dans le tableau.

10. RENDEMENT ENERGETIQUE

10.1 Informations sur le produit conformément a la norme EU 66/2014
valable pour le marché européen uniquement

Identification du modéle

IKB84401FB

Type de table de cuisson

Table de cuisson intégrée

Nombre de zones de cuisson 4
Technologie de chauffage Induction
Diamétre des zones de cuisson circulaires () Avant gauche 21,0cm
Arriére gauche 21,0 cm
Avant droite 21,0cm
Arriére droite 21,0 cm
Consommation d'énergie selon la zone de cuisson Avant gauche 177,0 Wh / kg
(EC electric cooking) Arriere gauche 171,4 Wh / kg
Avant droite 179,6 Wh / kg
Arriere droite 177,0 Wh / kg
Consommation d'énergie de la table de cuisson (EC electric hob) 176,3 Wh / kg

EN 60350-2 - Appareils de cuisson
domestiques électriques - Partie 2 : Tables
de cuisson - Méthodes de mesure des
performances

10.2 Economie d'énergie

Vous pouvez économiser de I'énergie au
quotidien en suivant les conseils suivants.

» Sivous faites chauffer de I'eau, ne faites
chauffer que la quantité dont vous avez
réellement besoin.

» Si possible, couvrez toujours les
récipients de cuisson avec un couvercle
pendant la cuisson.

« Activez toujours la zone de cuisson apres
avoir posé le récipient dessus.

* Placez les plus petits récipients sur les
plus petites zones de cuisson.

» Posez directement le récipient au centre
de la zone de cuisson.

* Vous pouvez utiliser la chaleur résiduelle
pour conserver les aliments au chaud ou
pour faire fondre.

11. EN MATIERE DE PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le symbole

2%

L. Déposez les emballages dans les
conteneurs prévus a cet effet. Contribuez a
la protection de I'environnement et a votre

sécurité, recyclez vos produits électriques et
électroniques. Ne jetez pas les appareils

portant le symbole = avec les ordures
ménageres. Emmenez un tel produit dans
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votre centre local de recyclage ou contactez
VOS services municipaux.

@ FRANCE ONLY

lis

v
>
T

u@ >0y @

CONSIGNE POUVANT VARIER LOCALEMENT > WWW.CONSIGNESDETRI.FR
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FUR PERFEKTE ERGEBNISSE
Danke, dass Sie sich flr dieses AEG Produkt entschieden haben. Wir haben es
geschaffen, damit Sie viele Jahre von seiner ausgezeichneten Leistung und den
innovativen Technologien, die Ihnen das Leben erleichtern, profitieren kdnnen. Es ist mit
Funktionen ausgestattet, die in gewohnlichen Geraten nicht vorhanden sind. Nehmen Sie
sich ein paar Minuten Zeit zum Lesen, um seine Vorzlige kennen zu lernen.
Besuchen Sie uns auf unserer Website, um:
Anwendungshinweise, Prospekte, Fehlerbehebungs-, Service- und Reparatur-
@ Informationen zu erhalten:

www.aeg.com/support

Ihr erworbenes Produkt zu registrieren, um den besten Service fir es zu

a/ gewahrleisten:

www.registeraeg.com

Zubehor, Verbrauchsmaterial und Original-Ersatzteile fur Ihr Gerat zu erwerben:
’E www.aeg.com/shop

REPARATUR- UND KUNDENDIENST

Verwenden Sie ausschlieflich Original-Ersatzteile.

Halten Sie folgende Angaben bereit, wenn Sie sich an den Kundendienst wenden:
Modell, Produktnummer (PNC), Seriennummer.

Diese Informationen finden Sie auf dem Typenschild.

AN Warnungs-/Sicherheitshinweise
® Allgemeine Informationen und Empfehlungen
Informationen zum Umweltschutz

Anderungen vorbehalten.

INHALTSVERZEICHNIS

1. SICHERHEITSHINWEISE ... 75
2. SICHERHEITSANWEISUNGEN. ........iiiiimiiimriiiieneieeseeieresissesiessssse e 78
BUMONTAGE ... 80
4. GERATEBESCHREIBUNG............ovuumiiimiiiianeiieseiicsee s 82
5. TAGLICHER GEBRAUCH........ccooouuiiiiieiiciiieseieseii e 83
6. TIPPS UND HINWEISE. ......ocoiiiumiiiemriiirieieisseseenesessesesesessssess s 88
7. REINIGUNG UND PFLEGE. ... 90
8. FEHLERSUCHE . ...t 91
9. TECHNISCHE DATEN. ..o 92
10. ENERGIEEFFIZIENZ........coiiiiiiiiiieieeieieseses e 93

1. A SICHERHEITSHINWEISE

Lesen Sie vor der Montage und dem Gebrauch des Gerats
zuerst die Bedienungsanleitung. Bei Verletzungen oder
Schaden infolge nicht ordnungsgemalier Montage oder
Verwendung Ubernimmt der Hersteller keine Haftung.
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Bewahren Sie die Anleitung zum Nachschlagen an einem
sicheren und zuganglichen Ort auf.

1.1 Sicherheit von Kindern und schutzbediirftigen
Personen

. Das Gerat kann von Kindern ab 8 Jahren und Personen mit

eingeschrankten physischen, sensorischen oder geistigen
Fahigkeiten oder mit mangelnder Erfahrung und/oder
mangelndem Wissen nur dann verwendet werden, wenn sie
durch eine fur ihre Sicherheit zustandige Person
beaufsichtigt werden oder in die sichere Verwendung des
Gerats eingewiesen wurden und die mit dem Gerat
verbundenen Gefahren verstanden haben.

. Kinder zwischen 3 und 8 Jahren und Personen mit

schweren Behinderungen oder Mehrfachbehinderung
muissen vom Gerat ferngehalten werden, wenn sie nicht
standig beaufsichtigt werden.

. Halten Sie Kinder unter 3 Jahren vom Gerat fern, wenn sie

nicht standig beaufsichtigt werden.

- Kinder durfen nicht mit dem Gerat spielen.
- Halten Sie sdmtliches Verpackungsmaterial von Kindern

fern und entsorgen Sie es ordnungsgemall.

- WARNUNG: Halten Sie Kinder und Haustiere wahrend des

Betriebs oder der AbklUhlphase vom Gerat fern. Die
zuganglichen Gerateteile werden beim Betrieb sehr heil}.

- Falls Ihr Gerat mit einer Kindersicherung ausgestattet ist,

empfehlen wir, diese einzuschalten.

- Kinder diurfen keine Reinigung und Wartung ohne

1.

Beaufsichtigung durchfihren.
2 Allgemeine Sicherheit

- WARNUNG: Das Gerat und die zuganglichen Gerateteile

werden wahrend des Betriebs heil’. Seien Sie vorsichtig
und berlUhren Sie niemals die Heizelemente.

. WARNUNG: Kochen mit Fett oder Ol auf einem
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unbeaufsichtigten Kochfeld ist gefahrlich und kann zu
einem Brand fuhren.
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. Versuchen Sie NIEMALS, ein Feuer mit Wasser zu l6schen,
sondern schalten Sie das Gerat aus und decken Sie die
Flamme ab, z.B. mit einem Deckel oder einer
Feuerloschdecke.

- VORSICHT: Das Gerat darf nicht durch ein externes

Schaltgerat, wie einer Zeitschaltuhr, mit Strom versorgt
oder an einen Schaltkreis angeschlossen werden, der vom
einem Programm regelmafig ein- und ausgeschaltet wird.
- VORSICHT: Der Kochvorgang muss Uberwacht werden.
Ein kurzer Kochvorgang muss kontinuierlich iberwacht
werden.

- WARNUNG: Brandgefahr: Legen Sie keine Gegenstande
auf dem Kochfeld ab.

- Legen Sie keine Metallgegenstande wie Messer, Gabeln,
Loffel oder Topfdeckel auf die Oberflache des Kochfelds, da
diese heily werden kdnnen.

- Verwenden Sie ds Gerat nicht, bevor es in den
Einbauschrank gesetzt wird.

- Reinigen Sie das Gerat nicht mit einem
Dampfstrahlreiniger.

. Schalten Sie die Kochzone nach dem Gebrauch ab und

verlassen Sie sich nicht auf die Topferkennung.

- Hat die Glaskeramik-/Glasoberflache einen Sprung,
schalten Sie das Gerat aus und nehmen Sie es vom
Stromnetz. Falls das Gerat direkt mit dem Stromnetz
verbunden ist und nicht getrennt werden kann, nehmen Sie
die Sicherung fur den Anschluss heraus, um die
Stromversorgung zu unterbrechen. Verstandigen Sie in
jedem Fall den autorisierten Kundendienst.

- Wenn das Netzkabel beschadigt ist, muss es vom
Hersteller, seinem autorisierten Kundenservice oder einer
gleichermalden qualifizierten Person ausgetauscht werden,
um Gefahrenquellen zu vermeiden.

- WARNUNG: Verwenden Sie nur Schutzabdeckungen des
Herstellers des Kochgerats, von ihm in der
Bedienungsanleitung als geeignete und empfohlene
Schutzabdeckungen oder die im Gerat enthaltene
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Schutzabdeckung. Es besteht Unfallgefahr durch die
Verwendung ungeeigneter Schutzabdeckungen.

2. SICHERHEITSANWEISUNGEN
2.1 Montage

WARNUNG!

Die Montage des Gerats darf nur
von einer qualifizierten Fachkraft
durchgefiihrt werden.

A

WARNUNG!
Verletzungsgefahr sowie Risiko
von Schaden am Gerat.

AN

Entfernen Sie das gesamte
Verpackungsmaterial.

Montieren Sie ein beschadigtes Gerat
nicht und benutzen Sie es nicht.
Halten Sie sich an die mitgelieferte
Montageanleitung.

Die Mindestabstande zu anderen Geraten
und Kiichenmdbeln sind einzuhalten.
Seien Sie beim Umsetzen des Gerates
vorsichtig, da es sehr schwer ist. Tragen
Sie stets Sicherheitshandschuhe und
festes Schuhwerk.

Dichten Sie die Ausschnittskanten mit
einem Dichtungsmittel ab, um ein
Aufquellen durch Feuchtigkeit zu
verhindern.

Schiitzen Sie die Gerateunterseite vor
Dampf und Feuchtigkeit.

Installieren Sie das Gerat nicht direkt
neben einer Tur oder unter einem
Fenster. So kann heiRes Kochgeschirr
nicht herunterfallen, wenn die Tir oder
das Fenster gedffnet wird.

Jedes Gerat besitzt Kiihlgeblase auf
seiner Unterseite.

Ist das Gerat Uiber einer Schublade

installiert:

— Lagern Sie keine kleinen Papierstiicke
oder -blatter, die eingezogen werden
koénnen, in der Schublade, da sie die
Klhlgeblase beschadigen oder das
Kuhlsystem beeintrachtigen kénnen.

— Halten Sie einen Abstand von
mindestens 2 cm zwischen dem
Gerateboden und den Teilen, die in
der Schublade gelagert sind, ein.

DEUTSCH

» Entfernen Sie Trennplatten, die im
Klchenmobel unter dem Gerét installiert
sind.

2.2 Elektrischer Anschluss

WARNUNG!
Brand- und Stromschlaggefahr.

» Alle elektrischen Anschlisse sind von
einem gepriften Elektriker vorzunehmen.

* Das Gerat muss geerdet sein.

« Vor der Durchfiihrung jeglicher Arbeiten
muss das Gerat von der elektrischen
Stromversorgung getrennt werden.

« Stellen Sie sicher, dass die Daten auf
dem Typenschild mit den elektrischen
Nennwerten der Netzspannung
Ubereinstimmen.

* Vergewissern Sie sich, dass das Gerat
ordnungsgemal installiert ist. Lockere
und unsachgemale Kabel oder Stecker
(falls vorhanden) kdnnen die Klemme
Uberhitzen.

« Stellen Sie sicher, dass Sie das richtige
Kabel fur den elektrischen Netzanschluss
verwenden.

* Achten Sie darauf, dass das Netzkabel
nicht lose hangt oder sich verheddert.

« Sorgen Sie daflr, dass ein
Beruhrungsschutz installiert wird.

« Verwenden Sie die Zugentlastung fiir das
Kabel.

« Stellen Sie beim elektrischen Anschluss
des Gerates sicher, dass das Netzkabel
oder ggf. der Netzstecker nicht mit dem
heillen Gerat oder heillem Kochgeschirr
in Bertihrung kommt.

» Verwenden Sie keine
Mehrfachsteckdosen oder
Verlangerungskabel.

« Achten Sie darauf, Netzstecker (falls
vorhanden) und Netzkabel nicht zu
beschadigen. Wenden Sie sich zum
Austausch eines beschadigten
Netzkabels an unseren autorisierten
Kundendienst oder eine Elektrofachkraft.

« Alle Teile, die gegen direktes Bertihren
schiitzen, sowie die isolierten Teile



mussen so befestigt werden, dass sie
nicht ohne Werkzeug entfernt werden
kénnen.

+ Stecken Sie den Netzstecker erst nach
Abschluss der Montage in die Steckdose.
Stellen Sie sicher, dass der Netzstecker
nach der Montage noch zuganglich ist.

» Falls die Steckdose lose ist, schlieRen Sie
den Netzstecker nicht an.

» Ziehen Sie nicht am Netzkabel, wenn Sie
das Gerat von der Stromversorgung
trennen mochten. Ziehen Sie stets am
Netzstecker.

+ Verwenden Sie nur geeignete
Trenneinrichtungen: Uberlastschalter,
Sicherungen (Schraubsicherungen
mussen aus dem Halter entfernt werden
kénnen), Fehlerstromschutzschalter und
Schitze.

» Die elektrische Installation muss eine
Trenneinrichtung aufweisen, mit der Sie
das Gerat allpolig von der
Stromversorgung trennen kdnnen. Die
Trenneinrichtung muss mit einer
Kontaktoffnungsbreite von mindestens
3 mm ausgefiihrt sein.

2.3 Gebrauch

WARNUNG!
Verletzungs-, Verbrennungs-
und Stromschlaggefahr.

» Entfernen Sie vor dem ersten Gebrauch
das gesamte Verpackungsmaterial, die
Aufkleber und Schutzfolie (falls
vorhanden).

» Dieses Gerat ist ausschlief3lich zur
Verwendung im Haushalt bestimmt.

+ Nehmen Sie keine technischen
Anderungen am Gerat vor.

+ Die Luftungsoffnungen dirfen nicht
abgedeckt werden.

» Lassen Sie das Gerat bei Betrieb nicht
unbeaufsichtigt.

» Schalten Sie die Kochzonen nach jedem
Gebrauch aus.

» Verlassen Sie sich nicht auf die
Topferkennung.

* Legen Sie kein Besteck und keine
Topfdeckel auf die Kochzonen.
Anderenfalls werden sie sehr heild.

» Bedienen Sie das Gerat nicht mit feuchten
oder nassen Handen oder wenn es mit
Wasser in Kontakt gekommen ist.

Benutzen Sie das Gerat nicht als Arbeits-
oder Abstellflache.

Hat die Gerateoberflache einen Sprung,
trennen Sie das Gerat umgehend von der
Spannungsversorgung. Dies dient zur
Vermeidung eines Stromschlags.
Benutzer mit einem Herzschrittmacher
mussen einen Mindestabstand von 30 cm
zu den Induktionskochzonen einhalten,
wenn das Geréat in Betrieb ist.

Wenn Sie Nahrungsmittel in heiRes Ol
geben, kann dieses spritzen.

WARNUNG!
Brand- und Explosionsgefahr

Erhitzte Ole und Fette kénnen brennbare
Dampfe freisetzen. Halten Sie Flammen
und erhitzte Gegenstande beim Kochen
mit Fetten und Olen von diesen fern.

Die von sehr heiRem Ol freigesetzten
Dampfe kdénnen eine Selbstziindung
verursachen. )

Bereits verwendetes Ol kann
Lebensmittelreste enthalten und schon
bei niedrigeren Temperaturen eher einen
Brand verursachen als frisches Ol.

Laden Sie keine entflammbaren Produkte
oder Gegensténde, die mit entflammbaren
Produkten benetzt sind, in das Gerat und
stellen Sie solche nicht in die Nahe oder
auf das Gerat.

WARNUNG!
Risiko von Schaden am Gerat.

Stellen Sie kein heilRes Kochgeschirr auf
das Bedienfeld.

Legen Sie keine heillen Topfdeckel auf
die Glasoberflache des Kochfeldes.
Lassen Sie das Kochgeschirr nicht
leerkochen.

Lassen Sie keine Gegenstande oder
Kochgeschirr auf das Geréat fallen. Die
Oberflache kdnnte beschadigt werden.
Schalten Sie die Kochzonen niemals ein,
wenn sich kein Kochgeschirr darauf
befindet, oder wenn das Kochgeschirr leer
ist.

Legen Sie keine Alufolie auf das Gerat.
Kochgeschirr aus Gusseisen, Aluminium
oder mit beschadigten Béden kann die
Glas- bzw. Glaskeramikoberflache
verkratzen. Heben Sie das Kochgeschirr
stets an, wenn Sie es auf der Kochflache
umsetzen mdchten.
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» Dieses Gerat ist nur zum Kochen
bestimmt. Jeder andere Gebrauch ist als
bestimmungsfremd anzusehen, zum
Beispiel das Beheizen eines Raums.

2.4 Reinigung und Pflege

* Reinigen Sie das Gerat regelmafig, um
eine Verschlechterung des
Oberflachenmaterials zu verhindern.

» Schalten Sie das Gerat vor dem Reinigen
aus und lassen Sie es abkuhlen

* Reinigen Sie das Gerat nicht mit
Wasserspray oder Dampf.

* Reinigen Sie das Gerats mit einem
weichen, feuchten Tuch. Verwenden Sie
ausschlieBlich Neutralreiniger. Benutzen
Sie keine Scheuermittel, scheuernde
Reinigungsschwammchen, Losungsmittel
oder Metallgegenstande.

2.5 Service

» Zur Reparatur des Gerats wenden Sie
sich an den autorisierten Kundendienst.
Dabei diirfen ausschlieRlich
Originalersatzteile verwendet werden.

3. MONTAGE

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

3.1 Vor der Montage

Notieren Sie vor der Montage des Kochfelds
folgende Daten, die Sie auf dem Typenschild
finden. Das Typenschild ist auf dem Boden
des Kochfelds angebracht.

Seriennummer ............

3.2 Einbau-Kochfelder

Einbau-Kochfelder durfen nur nach dem
Einbau in normgerechte, passende
Einbaumdbel und Arbeitsplatten betrieben
werden.

3.3 Anschlusskabel

» Verwenden Sie flir einen ein- oder
zweiphasigen Anschluss den Kabeltyp
HO5V2V2-F, der einer Temperatur von
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« Bezlglich der Lampe(n) in diesem Gerat
und separat verkaufter Ersatzlampen:
Diese Lampen missen extremen
physikalischen Bedingungen in
Haushaltsgeraten standhalten, wie z.B.
Temperatur, Vibration, Feuchtigkeit, oder
sollen Informationen Uber den
Betriebszustand des Gerates anzeigen.
Sie sind nicht fir den Einsatz in anderen
Geraten vorgesehen und nicht fir die
Raumbeleuchtung geeignet.

2.6 Entsorgung

WARNUNG!
Verletzungs- und
Erstickungsgefahr.

e Fur Informationen zur ordnungsgemafen
Entsorgung des Gerats wenden Sie sich
an die zustandige kommunale Behoérde
vor Ort.

* Trennen Sie das Gerat von der
Stromversorgung.

« Schneiden Sie das Netzkabel in der Nahe
des Gerats ab, und entsorgen Sie es.

mindestens 90 °C standhalt. Wenden Sie
sich an den Kundendienst vor Ort.

* Ersetzen Sie ein defektes Netzkabel
durch den Kabeltyp HO5V2V2-F, der einer
Temperatur von mindestens 90 °C
standhalt. Wenden Sie sich an den
Kundendienst vor Ort.

3.4 Einbau

Wird das Kochfeld unter einer Abzugshaube
montiert, sehen Sie in der Montageanleitung
der Abzugshaube nach, welcher
Mindestabstand zwischen den Geraten
eingehalten werden muss.
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4. GERATEBESCHREIBUNG

4.1 Kochfeldanordnung
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4.2 Bedienfeldanordnung
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Bedienen Sie das Gerat Gber die Sensorfelder. Die Anzeigen, Kontrolllampen und akustischen
Signale informieren Sie Uber die aktiven Funktionen.

Sen- Funktion Kommentar
sorfeld
(D EIN/AUS Ein- und Ausschalten des Kochfeldes.
EI Verriegeln / Kindersicherung Verriegeln/Entriegeln des Bedienfelds.
|| Pause Ein- und Ausschalten der Funktion.
- Kochstufenanzeige Zeigt die Kochstufe an.
- Kochzonen-Anzeigen des Timers  Zeigt an, fur welche Kochzone die Zeit eingestellt wur-
de.
E - Timer-Anzeige Zeigt die Zeit in Minuten an.
= Hob*Hood Ein- und Ausschalten des manuellen Modus der Funkti-
- on.
E @ - Auswahlen der Kochzone.
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Sen- Funktion Kommentar

sorfeld

E+/_'

Erhéhen oder Verringern der Zeit.

P PowerBoost Einschalten der Funktion.
- Einstellskala Einstellen der Kochstufe.

4.3 Anzeige der Kochstufen

Display Beschreibung

Die Kochzone ist ausgeschaltet.
@ ) Die Kochzone ist eingeschaltet.
Pause ist eingeschaltet.

@ Ankochautomatik ist eingeschaltet.
PowerBoost ist eingeschaltet.

+ Zahl Eine Storung ist aufgetreten.

3,0

OptiHeat Control (Restwarmeanzeige, 3-stufig): Weitergaren/Warmhalten/Restwarme.

Verriegeln/ Kindersicherung ist eingeschaltet.

Das Kochgeschirr ist ungeeignet oder zu klein bzw. es befindet sich kein Kochgeschirr
auf der Kochzone.

Abschaltautomatik ist eingeschaltet.

4.4 OptiHeat Control verwenden. Die Anzeigen der benachbarten

(Restwirmeanzeige, 3-stufig) Kochzonen kénnen auch dann leuchten,

wenn Sie sie nicht benutzen.

& WARNUNG! Die Induktionskochzonen erzeugen die
G0 Es besteht erforderliche Hitze zum Kochen direkt im
Verbrennungsgefahr durch Boden des Kochgeschirrs. Die Glaskeramik
Restwarme. wird nur durch die Warme des Kochgeschirrs

Die Anzeigen zeigen den Restwarmegrad
der Kochzonen an, die Sie gerade

5. TAGLICHER GEBRAUCH

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

erhitzt.

5.1 Ein- und Ausschalten

Beriihren Sie O 1 Sekunde lang, um das
Kochfeld ein- oder auszuschalten.
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5.2 Abschaltautomatik

Mit dieser Funktion wird das Kochfeld in
folgenden Féllen automatisch
ausgeschaltet:

» Alle Kochzonen sind ausgeschaltet,

* Nach dem Einschalten des Kochfelds wird
keine Kochstufe gewahlt,

» Das Bedienfeld ist mehr als 10 Sekunden
mit verschitteten Lebensmitteln oder
einem Gegenstand bedeckt (Topf, Tuch
usw.). Ein akustisches Signal ertént und
das Kochfeld schaltet ab. Entfernen Sie
den Gegenstand oder reinigen Sie das
Bedienfeld.

» Das Kochfeld wird zu heif3 (wenn
beispielsweise ein Topf leerkocht).
Lassen Sie die Kochzone abkuhlen, bevor
Sie das Kochfeld wieder verwenden.

» Sie verwenden ungeeignetes

Kochgeschirr. Das Symbol I leuchtet auf
und die Kochzone wird automatisch nach
2 Minuten ausgeschaltet.

» Eine Kochzone wurde nicht ausgeschaltet
bzw. die Kochstufe wurde nicht geandert.

Nach einer Weile leuchtet E] auf und das
Kochfeld schaltet sich aus.
Verhiltnis zwischen der Kochstufe und
der Zeit, nach der das Kochfeld
ausgeschaltet wird:

Kochstufe Das Kochfeld wird
ausgeschaltet nach

(J 1.3 6 Std

4-7 5 Std

8-9 4 Std

10-14 1,5 Stunden

5.3 Kochstufe
Einstellen oder Andern der Kochstufe:

Beruhren Sie die Einstellskala auf der
gewlnschten Kochstufe oder fahren Sie mit
dem Finger entlang der Skala bis zur
gewulinschten Kochstufe.

IH o737 5o
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5.4 Ankochautomatik

Schalten Sie diese Funktion ein, damit die
gewlinschte Kochstufeneinstellung in
kirzerer Zeit erreicht wird. Wenn sie
eingeschaltet ist, schaltet sich die Kochzone
mit der héchsten Stufe ein und wechselt
dann zur gewlnschten Einstellung.

Zum Einschalten der Funktion
muss die Kochzone abgekihlt
sein.

Einschalten der Funktion fiir eine

Kochzone: Beriihren Sie P ( leuchtet
auf). Berlihren Sie dann gleich danach die
gewlinschte Kochstufe. Nach 3 Sekunden

leuchtet @ auf.

Ausschalten der Funktion: Andern Sie die
Kochstufe.

5.5 PowerBoost

Diese Funktion stellt den
Induktionskochzonen zusatzliche Leistung
zur Verfligung. Fir die Induktionskochzone
kann diese Funktion nur fur einen begrenzten
Zeitraum eingeschaltet werden. Danach
schaltet die Induktionskochzone automatisch
wieder auf die hdchste Kochstufe um.

Siehe Kapitel , Technische
Daten®.

Einschalten der Funktion fiir eine

Kochzone: Berlihren Sie P . leuchtet
auf.

Ausschalten der Funktion: Andern Sie die
Kochstufe.

5.6 Timer

¢ Kurzzeitmesser

Sie konnen diese Funktion verwenden, um
die Dauer eines einzelnen Kochvorgangs
einzustellen.

Stellen Sie zuerst die Kochstufe fir die
Kochzone und erst danach die Funktion ein.

Auswahlen der Kochzone: Berlihren Sie @
wiederholt, bis die Anzeige der gewtiinschten
Kochzone erscheint.

Einschalten der Funktion: Beriihren Sie +
des Timers, um die Zeit einzustellen (00 - 99



Minuten). Wenn die Kontrolllampe der
Kochzone anféngt zu blinken, wird die Zeit
heruntergezahit.

So wird die Restzeit angezeigt: Beriihren

Sie @ um die Kochzone auszuwahlen. Die
Kontrolllampe der Kochzone beginnt zu
blinken. Das Display zeigt die Restzeit an.

Andern der Zeit: Beriihren Sie @ um die
Kochzone auszuwahlen. Beriihren Sie +
oder —.

Ausschalten der Funktion: Beriihren Sie
@, um die Kochzone auszuwahlen und

bertihren Sie dann —. Die verbleibende Zeit
zahlt riickwarts bis 00. Die Kontrolllampe der
Kochzone erlischt.

Nach Ablauf der Zeit ertdnt ein
akustisches Signal und 00 blinkt.
Die Kochzone wird
ausgeschaltet.

Ausschalten des Signaltons: Beriihren Sie

O.

* CountUp Timer

Mit dieser Funktion kdnnen Sie feststellen,
wie lange eine Kochzone bereits in Betrieb
ist.

Auswahlen der Kochzone: Beriihren Sie @
wiederholt, bis die Anzeige der gewiinschten
Kochzone erscheint.

Einschalten der Funktion: Berlihren Sie =™

des Timers. UF erscheint. Wenn die
Kontrolllampe der Kochzone anfangt zu
blinken, wird die Zeit hochgezahlt. Das

Display schaltet um zwischen UP und der
abgelaufenen Zeit (in Minuten).

So kénnen Sie feststellen, wie lange die
Kochzone bereits in Betrieb ist: Berlihren

Sie @ um die Kochzone auszuwahlen. Die
Kontrolllampe der Kochzone beginnt zu
blinken. Im Display wird die Einschaltdauer
der Zone angezeigt.

Ausschalten der Funktion: Berlihren Sie

@ und dann + oder —. Die Kontrolllampe
der Kochzone erlischt.

*  Kurzzeit-Wecker

Sie kénnen diese Funktion verwenden, wenn
das Kochfeld eingeschaltet, die Kochzonen
aber nicht in Betrieb sind. Das Display zeigt

an.

Einschalten der Funktion: Berilihren Sie @

und dann + oder = des Timers, um die Zeit
einzustellen. Nach Ablauf der Zeit blinkt
ertdnt ein akustisches Signal und 00 blinkt.

Ausschalten des Signaltons: Beriihren Sie

O,

Diese Funktion hat keine
Auswirkung auf den
Kochzonenbetrieb.

5.7 Pause

Mit dieser Funktion werden alle
eingeschalteten Kochzonen auf die
niedrigste Kochstufe geschaltet.

Wenn diese Funktion eingeschaltet ist,
werden alle anderen Symbole des
Bedienfelds verriegelt.

Die Funktion unterbricht nicht die Timer-
Funktionen.

Beriihren Sie zum Einschalten der Funktion

leuchtet.Die Kochstufe verringert sich auf
1.
Beriihren Sie zum Ausschalten der

Funktion || . Es erscheint die vorherige
Kochstufe .

5.8 Verriegeln

Sie kdnnen das Bedienfeld sperren, wenn
Kochzonen eingeschaltet sind. So wird
verhindert, dass die Kochstufe versehentlich
geandert wird.

Stellen Sie zuerst die Kochstufe ein.

Einschalten der Funktion:Berlihren Sie EI

leuchtet 4 Sekunden auf. Der Timer bleibt
eingeschaltet.

Ausschalten der Funktion: Beriihren Sie
& Die vorherige Kochstufe wird angezeigt.

Diese Funktion wird auch
ausgeschaltet, sobald das
Kochfeld ausgeschaltet wird.
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5.9 Kindersicherung

Diese Funktion verhindert ein
versehentliches Einschalten des Kochfelds.

Einschalten der Funktion: Schalten Sie das
Kochfeld mit (D ein. Stellen Sie keine
Kochstufe ein. Berlihren Sie EI 4 Sekunden
Iang. leuchtet auf. Schalten Sie das
Kochfeld mit @ aus.

Ausschalten der Funktion: Schalten Sie
das Kochfeld mit D ein. Stellen Sie keine
Kochstufe ein. Berlihren Sie EI 4 Sekunden
Iang. leuchtet auf. Schalten Sie das
Kochfeld mit © aus.

Voriibergehendes Ausschalten der
Funktion fiir einen einzelnen
Kochvorgang: Schalten Sie das Kochfeld
mit O ein. (L] leuchtet auf. Beriihren Sie &
4 Sekunden lang. Stellen Sie die Kochstufe
innerhalb von 10 Sekunden ein. Das
Kochfeld kann jetzt bedient werden. Wenn

Sie das Kochfeld mit © ausschalten, wird
diese Funktion wieder eingeschaltet.

5.10 OffSound Control (Ein- und
Ausschalten der Signaltone)

Schalten Sie das Kochfeld aus. Beruhren Sie
O 3 sekunden lang. Das Display wird ein-
und ausgeschaltet. Beriihren Sie El 3
Sekunden lang. Es wird &Y oder

angezeigt. Berlihren Sie + des Timers zum
Auswahlen von:

. - der Signalton ist ausgeschaltet

. - der Signalton ist eingeschaltet
lhre Einstellungen werden Gibernommen,
sobald das Kochfeld automatisch
ausgeschaltet wird.

Haben Sie die Funktion auf eingestellt,
ertont der Signalton nur in folgenden Fallen:

» Bei der Beruihrung von ©)

» Nach Ablauf der fiir Kurzzeit-Wecker
eingestellten Zeit

* Nach Ablauf der flir Kurzzeitmesser
eingestellten Zeit

*  Wenn das Bedienfeld bedeckt ist.

86 DEUTSCH

5.11 Power-Management

» Die Kochzonen werden je nach Lage auf
dem Kochfeld und Anzahl der Phasen im
Kochfeld gruppiert. Siehe Abbildung.

» Jede Phase darf mit maximal 3700 W
belastet werden.

* Mit dieser Funktion wird die Leistung
zwischen den einzelnen, an dieselbe
Phase angeschlossenen Kochzonen
aufgeteilt.

* Diese Funktion wird eingeschaltet, sobald
die Gesamtstromlast aller an dieselbe
Phase angeschlossenen Kochzonen 3700
W Ubersteigt.

« Mit dieser Funktion wird die Leistung aller
anderen Kochzonen reduziert, die an
dieselbe Phase angeschlossen sind.

* Die Anzeige der Kochzonen mit
reduzierter Leistung wechselt zwischen
der eingestellten und der reduzierten
Kochstufe. Nach einiger Zeit zeigt die
Anzeige der Kochzonen mit reduzierter
Leistung nur noch die reduzierte
Kochstufe an.

5.12 Hob?Hood

Diese innovative automatische Funktion
verbindet das Kochfeld mit einer speziellen
Dunstabzugshaube. Das Kochfeld und die
Dunstabzugshaube kommunizieren mit Hilfe
von Infrarotsignalen. Die Geschwindigkeit
des Lufters wird automatisch eingestellt. Sie
richtet sich nach dem eingestellten Modus
und der Temperatur des heil3esten
Kochgeschirrs auf dem Kochfeld. Sie konnen
den Lufter auch manuell auf dem Bedienfeld
des Kochfelds einstellen.



@ Bei den meisten
Dunstabzugshauben ist das
Fernsteuerungssystem

werkseitig ausgeschaltet.
Schalten Sie es ein, bevor Sie
die Funktion nutzen. Weitere
Informationen finden Sie in der
Anleitung der
Dunstabzugshaube.

Automatikbetrieb der Funktion

Stellen Sie fur den automatischen Betrieb
den Modus auf H1 — H6. Das Kochfeld ist
standardmafig auf H5 gestellt.Die
Dunstabzugshaube schaltet sich ein, wenn
Sie das Kochfeld bedienen. Das Kochfeld
misst die Temperatur des Kochgeschirrs
automatisch und passt die Geschwindigkeit
des Lufters an.

Automatikmodi

A_‘utoma- Kochen!) Braten?)
tische
Einschal-
tung der
Beleuch-
tung
Modus HO  Aus Aus Aus
Modus H1  Ein Aus Aus
Modus Ein Lifterge- Lufterge-
H2 3) schwindig-  schwindig-
keit 1 keit 1
Modus H3  Ein Aus Lufterge-
schwindig-
keit 1
Modus H4  Ein Lifterge- Lufterge-
schwindig-  schwindig-
keit 1 keit 1
Modus H5  Ein Lufterge- Lufterge-
schwindig-  schwindig-
keit 1 keit 2

l_\utoma- Kochen!) Braten?)

tische

Einschal-

tung der

Beleuch-

tung

Modus H6  Ein Lufterge- Lifterge-

schwindig-  schwindig-
keit 2 keit 3

1) Das Kochfeld erkennt, dass gekocht wird und
regelt die Luftergeschwindigkeit je nach einge-
stelltem Automatikmodus.

2) Das Kochfeld erkennt, dass gebraten wird
und regelt die Liftergeschwindigkeit je nach ein-
gestelltem Automatikmodus.

3) In diesem Modus werden der Liifter und die
Beleuchtung unabhangig von der Temperatur
eingeschaltet.

Andern des Automatikmodus
1. Schalten Sie das Gerat aus.

2. Berlhren Sie ® 3 Sekunden lang. Das
Display wird ein- und ausgeschaltet.

3. Berlhren Sie & 3 Sekunden lang.

4. Berlhren Sie @ wiederholt, bis
angezeigt wird.

5. Berlhren Sie + des Timers, um einen
Automatikmodus zu wahlen.

Schalten Sie den
Automatikbetrieb aus, um die
Dunstabzugshaube direkt tber
ihr Bedienfeld einzustellen.

@ Wenn Sie nach Kochende das
Kochfeld ausschalten, kann die

Dunstabzugshaube noch eine
gewisse Zeit in Betrieb sein.
Nach dieser Zeit schaltet das
System den Lufter automatisch
aus. Wahrend der folgenden 30
Sekunden kann der Liifter nicht
wieder eingeschaltet werden.

Manuelles Einstellen der
Luftergeschwindigkeit
Sie konnen den Lifter auch manuell

einstellen. Bertihren Sie hierzu =, wenn das
Kochfeld eingeschaltet ist. Auf diese Weise
wird der Automatikbetrieb ausgeschaltet und
Sie kénnen die Luftergeschwindigkeit
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manuell andern. Durch Driicken von = =
erhoht sich die Luftergeschwindigkeit um
eine Stufe. Wenn Sie die Intensivstufe

gewahlt haben und = erneut driicken wird
die Geschwindigkeit auf 0 gesetzt und die
Dunstabzugshaube ausgeschaltet. Bertihren

Sie E um die Luftergeschwindigkeit 1
wieder einzustellen.

Zum erneuten Einschalten des
Automatikbetriebs schalten Sie
das Kochfeld aus und wieder
ein.

6. TIPPS UND HINWEISE

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

6.1 Kochgeschirr
@ Das Kochgeschirr wird bei

Induktionskochzonen durch ein
starkes Magnetfeld sehr schnell
erhitzt.

Benutzen Sie fir die Induktionskochzonen
geeignetes Kochgeschirr.

» Der Boden des Kochgeschirrs sollte so
dick und flach wie méglich sein.

» Stellen Sie sicher, dass die Topfboden
sauber sind, bevor Sie sie auf das
Kochfeld stellen.

» Um Kratzer zu vermeiden, darf der Topf
nicht auf dem Keramikglas verschoben
werden.

Kochgeschirrmaterial

* Geeignet: Gusseisen, Stahl, Stahlemail,
Edelstahl, Boden aus mehreren Schichten
verschiedener Materialien (vom Hersteller
als geeignet gekennzeichnet).

* Nicht geeignet: Aluminium, Kupfer,
Messing, Glas, Keramik, Porzellan.

Kochgeschirr eignet sich fiir

Induktionskochfelder, wenn:

» Wasser sehr schnell auf einer Kochzone
kocht, die auf die hdchste Stufe
geschaltet ist.

+ Ein Magnet am Geschirrboden
angezogen wird.
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Einschalten der Beleuchtung

Sie konnen das Kochfeld so einstellen, dass
sich die Beleuchtung automatisch
einschaltet, wenn Sie das Kochfeld
einschalten. Stellen Sie hierzu den
Automatikmodus auf H1 — H6.

Die Beleuchtung der
Dunstabzugshaube schaltet sich
2 Minuten nach Ausschalten des
Kochfelds aus.

Abmessungen des Kochgeschirrs

* Induktionskochzonen passen sich
automatisch an die GroRe des
Kochgeschirrbodens an.

» Die Kochzoneneffizienz hangt vom
Durchmesser des Kochgeschirrs ab. An
Kochgeschirr mit einem kleineren
Durchmesser als der
Mindestdurchmesser gelangt nur ein Teil
der von der Kochzone erzeugten Hitze.

Siehe hierzu ,Technische
Daten®.

6.2 Betriebsgerdusche

Es gibt verschiedene Betriebsgerdausche:

* Knacken: Das Kochgeschirr besteht aus
unterschiedlichen Materialien
(Sandwichkonstruktion).

« Pfeifen: Sie haben die Kochzone auf eine
hohe Stufe geschaltet und das
Kochgeschirr besteht aus
unterschiedlichen Materialien
(Sandwichkonstruktion).

*  Summen: Sie haben die Kochzone auf
eine hohe Stufe geschaltet.

« Klicken: Elektrisches Umschalten .
Zischen, Surren: Der Ventilator lauft.
Dle Geradusche sind normal und weisen

nicht auf eine Stérung hin.

6.3 Oko Timer (Oko-Timer)

Um Energie zu sparen, schaltet sich die
Kochzonenheizung vor dem Signal des
Kurzzeitmessers ab. Die Abschaltzeit hangt



von der eingestellten Kochstufe und der
Gardauer ab.

6.4 Anwendungsbeispiele fiir das
Garen

Das Verhaltnis zwischen der Kochstufe und
dem Energieverbrauch der Kochzone ist
nicht linear. Bei einer hoheren Kochstufe

steigt der Energieverbrauch nicht
proportional an. Das bedeutet, dass eine
Kochzone, die auf eine mittlere Kochstufe
eingestellt ist, weniger als die Halfte ihrer
maximalen Leistung verbraucht.

@

Bei den Angaben in der
folgenden Tabelle handelt es
sich um Richtwerte.

Kochstufe Verwendung: Dauer Hinweise
(Min.)
1 Warmbhalten von gegarten Speisen. Nach Be-  Legen Sie einen Deckel auf das Koch-
h darf geschirr.
1-3 Sauce Hollandaise, Schmelzen von: 5-25 Gelegentlich umrihren.
Butter, Schokolade, Gelatine
1-3 Stocken: Lockere Omeletts, gebacke- 10 - 40 Mit Deckel garen.
ne Eier.
3-5 K&cheln von Reis und Milchgerichten, 25 - 50 Mindestens doppelte Menge Fllssig-
Erhitzen von Fertiggerichten. keit zum Reis geben, Milchgerichte
nach der Halfte der Zeit umriihren.
5-7 Diinsten von Gemise, Fisch, Fleisch. 20 - 45 Einige Essloffel Flussigkeit zugeben.
7-9 Dampfgaren von Kartoffeln. 20-60 Max. % | Wasser fur 750 g Kartoffeln
verwenden
7-9 Kochen gréRerer Speisemengen, Ein- 60 - 150 Bis zu 3 | Flussigkeit plus Zutaten.
topfgerichte und Suppen.
9-12 Bei geringer Hitze anbraten: Schnitzel, Nach Be- Nach der Halfte der Gardauer wen-
Cordon bleu, Kotelett, Frikadellen, darf den.
Bratwurste, Leber, Mehlschwitze, Eier,
Pfannkuchen, Donuts.
12-13 Braten bei starker Hitze: Rosti, Len- 5-15 Nach der Halfte der Gardauer wen-
denstiicke, Steaks. den.
14 Aufkochen von Wasser, Nudeln kochen, Anbraten von Fleisch (Gulasch, Schmorbraten),
Frittieren von Pommes frites.
P Aufkochen grofRer Mengen Wasser. PowerBoost ist eingeschaltet.

6.5 Tipps und Hinweise fiir
Hob?Hood

Wenn Sie das Kochfeld mit dieser Funktion
betreiben:

» Schitzen Sie das Bedienfeld der
Dunstabzugshaube vor direkter
Sonneneinstrahlung.

* Richten Sie keine Halogenstrahler auf das
Bedienfeld der Dunstabzugshaube.

» Decken Sie das Bedienfeld des Kochfelds
nicht ab.

» Unterbrechen Sie den Signalfluss
zwischen dem Kochfeld und der

Dunstabzugshaube nicht (z.B. mit der
Hand, einem Kochgeschirrgriff oder
grofden Topf). Siehe Abbildung.
Die abgebildete Dunstabzugshaube ist
nur beispielhaft.
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@ Andere ferngesteuerte Gerate
kénnen das Signal blockieren.
Verwenden Sie solche Gerate
nicht in der Nahe des Kochfelds,
wenn Hob?Hood eingeschaltet
ist.

7. REINIGUNG UND PFLEGE

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

7.1 Allgemeine Informationen

» Reinigen Sie das Kochfeld nach jedem
Gebrauch.

» Verwenden Sie stets Kochgeschirr mit
sauberen Bdden.

+ Kratzer oder dunkle Flecken auf der
Oberflache beeintrachtigen die
Funktionsfahigkeit des Kochfelds nicht.

» Verwenden Sie einen Spezialreiniger zur
Reinigung der Kochfeldoberflache.

» Verwenden Sie einen speziellen
Reinigungsschaber fir Glas.

7.2 Reinigen des Kochfelds

* Folgendes muss sofort entfernt
werden: Geschmolzener Kunststoff,

90 DEUTSCH

Dunstabzugshauben mit der Funktion
Hob?Hood

Die komplette Palette von
Dunstabzugshauben, die mit dieser Funktion
ausgestattet sind, finden Sie auf unserer
Verbraucher-Website. Die AEG
Dunstabzugshauben, die mit dieser Funktion

ausgestattet sind, sind mit dem Symbol =
gekennzeichnet.

Plastikfolie, Zucker und zuckerhaltige
Lebensmittel. Anderenfalls kénnen die
Verschmutzungen das Kochfeld
beschadigen. Achten Sie darauf, dass
sich niemand Verbrennungen zuzieht.
Den speziellen Reinigungsschaber schrag
zur Glasflache ansetzen und Uber die
Oberflache bewegen.

* Folgendes kann nach ausreichender
Abkiihlung des Kochfelds entfernt
werden: Kalk- und Wasserrander,
Fettspritzer und metallisch schimmernde
Verfarbungen. Reinigen Sie das Kochfeld
mit einem feuchten Tuch und nicht
scheuernden Reinigungsmittel. Wischen
Sie das Kochfeld nach der Reinigung mit
einem weichen Tuch trocken.

+ Entfernen Sie metallisch schimmernde
Verfarbungen: Benutzen Sie flr die
Reinigung der Glasoberflache ein mit
einer Losung aus Essig und Wasser
angefeuchtetes Tuch.



8. FEHLERSUCHE

WARNUNG!
Siehe Kapitel
Sicherheitshinweise.

8.1 Was tun, wenn...

Storung

Das Kochfeld kann nicht einge-
schaltet oder bedient werden.

Méogliche Ursache

Das Kochfeld ist nicht oder nicht ord-
nungsgeman an die Spannungsver-
sorgung angeschlossen.

Abhilfe

Prifen Sie, ob das Kochfeld ordnungs-
gemaR an die Spannungsversorgung
angeschlossen ist.

Die Sicherung ist durchgebrannt.

Vergewissern Sie sich, dass die Siche-
rung der Grund fir die Storung ist.
Brennt die Sicherung wiederholt durch,
wenden Sie sich an eine zugelassene
Elektrofachkraft.

Sie haben die Kochstufe nicht inner-
halb von 10 Sekunden eingestellt.

Schalten Sie das Kochfeld erneut ein
und stellen Sie innerhalb von 10 Se-
kunden die Kochstufe ein.

Zwei oder mehr Sensorfelder wur-
den gleichzeitig beriihrt.

Beriihren Sie nur ein Sensorfeld.

Pause ist eingeschaltet.

Siehe ,Taglicher Gebrauch®.

Auf dem Bedienfeld befinden sich
Wasser- oder Fettspritzer.

Wischen Sie das Bedienfeld ab.

Ein akustisches Signal ertént und
das Kochfeld schaltet ab.

Wenn das Kochfeld ausgeschal-
tet wird, ertont ein akustisches
Signal.

Mindestens ein Sensorfeld wurde
bedeckt.

Entfernen Sie den Gegenstand von
den Sensorfeldern.

Das Kochfeld wird ausgeschaltet.

Sie haben etwas auf das Sensorfeld

@ gestellt.

Entfernen Sie den Gegenstand vom
Sensorfeld.

Die Restwarmeanzeige funktio-
niert nicht.

Die Kochzone ist nicht hei3, da sie
nur kurze Zeit in Betrieb war oder
der Sensor ist beschadigt.

War die Zone lange genug eingeschal-
tet, um heifl’ zu sein, wenden Sie sich
an den autorisierten Kundendienst.

Hob2Hood funktioniert nicht.

Sie haben das Bedienfeld bedeckt.

Entfernen Sie den Gegenstand vom
Bedienfeld.

Sie benutzen einen sehr grolRen
Topf, der das Signal blockiert.

Verwenden Sie einen kleineren Topf,
wechseln Sie die Kochzone oder be-
dienen Sie die Dunstabzugshaube ma-
nuell.

Ankochautomatik funktioniert
nicht.

Die Kochzone ist heil.

Lassen Sie die Kochzone lange genug
abkuhlen.

Die héchste Kochstufe ist eingestellt.

Die héchste Kochstufe hat die gleiche
Leistung wie die Funktion.

Die Kochstufe schaltet zwischen
zwei Kochstufen hin und her.

Power-Management ist eingeschal-
tet.

Siehe ,Taglicher Gebrauch®.
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Storung

Mogliche Ursache

Abhilfe

Die Sensorfelder werden heil3.

Das Kochgeschirr ist zu gro3, oder
Sie haben es zu nahe an die Bedie-
nelemente gestellt.

Stellen Sie groRes Kochgeschirr nach
Maoglichkeit auf die hinteren Kochzo-
nen.

Es ertont kein Signalton, wenn
Sie die Sensorfelder des Bedien-
felds berihren.

Der Ton ist ausgeschaltet.

Schalten Sie den Ton ein.
Siehe ,Taglicher Gebrauch®.

Kindersicherung oder Verriegeln ist ~ Siehe ,Taglicher Gebrauch*.
= leuchtet auf. eingeschaltet.
Es wurde kein Kochgeschirr auf die  Stellen Sie Kochgeschirr auf die Koch-
leuchtet auf.

Kochzone gestellt.

zone.

Sie verwenden ungeeignetes Koch-
geschirr.

Verwenden Sie geeignetes Kochge-
schirr. Siehe , Tipps und Hinweise".

Der Durchmesser des Kochgeschirr-
bodens ist zu klein fiir die Zone.

Verwenden Sie Kochgeschirr mit den
richtigen Abmessungen. Siehe hierzu
,Technische Daten".

und eine Zahl werden ange-
zeigt.

Es ist ein Fehler im Kochfeld aufge-
treten.

Schalten Sie das Kochfeld aus und
nach 30 Sekunden wieder ein. Wenn

erneut erscheint, trennen Sie das
Kochfeld von der Spannungsversor-
gung. Schalten Sie nach 30 Sekunden
das Kochfeld wieder ein. Tritt das
Problem weiterhin auf, wenden Sie
sich an den autorisierten Kunden-
dienst.

Es ist ein konstanter Piepton zu
héren.

Unsachgemafer elektrischer An-
schluss.

Trennen Sie das Kochfeld von der
Stromversorgung. Wenden Sie sich an
eine Elektrofachkraft zur Uberpriifung
der Installation.

8.2 Wenn Sie das Problem nicht
l6sen konnen...

Wenn Sie das Problem nicht selbst I6sen
kénnen, wenden Sie sich an |hren Handler
oder einen autorisierten Kundendienst.
Geben Sie die Daten, die Sie auf dem
Typenschild finden, an. Geben Sie dabei den
dreistelligen Buchstaben-Code fiir die
Glaskeramik (befindet sich in der Ecke der
Glasflache) und die angezeigte

9. TECHNISCHE DATEN
9.1 Typenschild

Modell IKB84401FB
Typ 62 D4A 01 AA
Induktion 7.35 kW
Ser. Nr. ..........
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Fehlermeldung an. Vergewissern Sie sich,
dass Sie das Kochfeld korrekt bedient haben.
Wenn Sie das Gerat falsch bedient haben,
fallt auch wahrend der Garantiezeit fur die
Reparatur durch einen Techniker oder
Handler eine Gebuhr an. Die Informationen
zum Kundendienst und die
Garantiebedingungen finden Sie im
Garantieheft.

Produkt-Nummer (PNC) 949 597 371 00
220 - 240 V/400 V 2N 50 - 60 Hz

Made in Germany

7.35 kW



AEG

9.2 Technische Daten der Kochzonen

cexn

Kochzone Nennleistung PowerBoost [W] PowerBoost ma- Durchmesser des
(hochste Koch- ximale Einschalt- Kochgeschirrs
stufe) [W] dauer [Min.] [mm]

Vorne links 2300 3200 10 125-210

Hinten links 2300 3200 10 125-210

Vorne rechts 2300 3200 10 125-210

Hinten rechts 2300 3200 10 125-210

Die Leistung der Kochzonen kann
geringfligig von den Daten in der Tabelle
abweichen. Sie andert sich je nach Material
und Abmessungen des Kochgeschirrs.

10. ENERGIEEFFIZIENZ

Verwenden Sie fiir optimale Kochergebnisse
kein Kochgeschirr, dessen Durchmesser
groRer als der in der Tabelle angegebene
Wert ist.

10.1 Produktinformationen gemaR EU 66/2014, nur gultig fir den EU-Markt

Modellidentifikation

IKB84401FB

Kochfeldtyp Einbau-Kochfeld
Anzahl der Kochzonen 4
Heiztechnologie Induktion
Durchmesser der kreisférmigen Kochzonen () Vorne links 21,0cm
Hinten links 21,0 cm
Vorne rechts 21,0 cm
Hinten rechts 21,0cm
Energieverbrauch pro Kochzone (EC electric coo- Vorne links 177,0 Wh/kg
king) Hinten links 171,4 Whi/kg
Vorne rechts 179,6 Whi/kg
Hinten rechts 177,0 Wh/kg
Energieverbrauch des Kochfelds (EC electric hob) 176,3 Whi/kg

EN 60350-2 - Elektrische Kochgerate fiir den
Hausgebrauch - Teil 2: Kochfelder -
Verfahren zur Messung der
Gebrauchseigenschaften

10.2 Energie sparen

Beachten Sie folgende Tipps, um beim
taglichen Kochen Energie zu sparen.

* Wenn Sie Wasser erwarmen, verwenden
Sie nur die bendtigte Menge.

« Decken Sie Kochgeschirr, wenn mdglich,
mit einem Deckel ab.

« Stellen Sie Kochgeschirr auf die
Kochzone, bevor Sie sie einschalten.

« Stellen Sie kleineres Kochgeschirr auf die
kleineren Kochzonen.

« Stellen Sie das Kochgeschirr mittig auf die
Kochzone.

¢ Nutzen Sie die Restwarme, um die
Speisen warm zu halten oder zu
schmelzen.
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11. UMWELTTIPPS

Recyceln Sie Materialien mit dem Symbol

L/:X Entsorgen Sie die Verpackung in den
entsprechenden Recyclingbehaltern.
Recyceln Sie zum Umwelt- und
Gesundheitsschutz elektrische und
elektronische Gerate. Entsorgen Sie Gerate
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mit diesem Symbol & nicht mit dem
Hausmuill. Bringen Sie das Gerat zu |hrer
ortlichen Sammelstelle oder wenden Sie sich
an lhr Gemeindeamt.



FOR PERFEKTE RESULTATER

Takk for at du valgte dette AEG-produktet. Vi har konstruert det for & gi deg perfekt ytelse
i mange ar, med innovativ teknologi som bidrar til & gjere livet enklere — egenskaper som
du kanskje ikke finner i ordineere produkter. Vi ber deg bruke noen minutter pa a lese
denne, slik at du kan fa mest mulig ut av produktet.

Ga inn pa nettsiden var for a:

G Fa rad om bruk, brosjyrer, lgse problemer, service- og reparasjonsinformasjon:
@ www.aeg.com/support

g Registrer produktet for bedre service:
a/ www.registeraeg.com

Kjap tilbeher, forbruksvarer og originale reservedeler til apparatet ditt:
% www.aeg.com/shop

KUNDESTQTTE OG SERVICE

Bruk alltid originale reservedeler.

Nar du kontakter var autoriserte serviceavdeling, ma du sarge for & ha falgende
opplysninger for hdnden: Modell, PNC (produktnummer), serienummer.
Informasjonen finner du pa typeskiltet.

A\ Advarsel/Forsiktig — Sikkerhetsinformasjon

@ Generell informasjon og tips

Miljginformasjon

Med forbehold om endringer.
INNHOLD
1. SIKKERHETSINFORMASUJON.........cooiiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 95
2. SIKKERHETSANVISNINGER........cocoiviveieeeeeeeeeeeee e, 97
3. MONTERING ... 99
4. PRODUKTBESKRIVELSE .........oiiuieeee oot 101
5. DAGLIG BRUKG ..ot 102
6. RAD OG TIPS, 106
7. STELL OG RENGUBRING.......ooooeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 108
8. FEILSDKING . ..o 108
9. TEKNISKE DATA ..o 110
10. ENERGIEFFEKTIV.....ooiieoeeeoeeeeeeeeeeeee e 111

1. A SIKKERHETSINFORMASJON

Les medfalgende instruksjoner grundig far du installerer og
bruker apparatet. Produsenten er ikke ansvarlig for
personskader eller andre skader som fglge av feilaktig
montering eller bruk. Hold alltid instruksjonene pa et trygt og
tilgjengelig sted for fremtidig referanse.
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1.

1 Sikkerhet for barn og utsatte personer

- Dette produktet kan brukes av barn fra 8 ar og oppover og

personer med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale
evner eller manglende erfaring og kunnskap hvis de har
tilsyn eller far instruksjon i sikker bruk av produktet og
forstar hvilke farer som kan inntreffe.

- Barn mellom 3 og 8 ar og personer med sveert omfattende

og komplekse funksjonsnedsettelser ma holdes pa avstand
fra produktet med mindre de er under tilsyn hele tiden.

- Barn yngre enn 3 ar ma holdes pa avstand fra produktet

hvis de ikke er under tilsyn hele tiden.

- |kke la barn leke med produktet.
- Oppbevar all emballasje utilgjengelig for barn, og kast den i

samsvar med lokale reguleringer.

- ADVARSEL.: Hold barn og kjeeledyr borte fra produktet nar

det er i bruk eller nar det avkjgles. Tilgjengelige deler blir
varme under drift.

- Hvis produktet har en barnesikring, bar du aktivere det.
- Rengjgring og vedlikehold av produktet skal ikke utfgres av

1.

barn med mindre de er under tilsyn.
2 Generell sikkerhet

- ADVARSEL.: Apparatet og tilgjengelige deler blir varme

under bruk. Pass pa at du ikke bergrer varmeelementene.

- ADVARSEL: Matlaging uten tilsyn pa en koketopp med fett

eller olje kan veaere farlig og kan resultere i brann.

- DU MA ALDRI prgve a slukke en brann med vann, men du

ma sla av produktet og deretter dekke flamme f.eks. med et
lokk eller et brannteppe.

. FORSIKTIG: Apparatet ma ikke tilfgres strem gjennom en

ekstern bryterenhet, for eksempel en tidsbryter, eller koples
til en krets som regelmessig slas av og pa av en annen
elektrisk enhet.

- FORSIKTIG: Tilberedningsprosessen ma gjgres under

96

tilsyn. En kortvarig tilberedningsprosess ma overvakes
kontinuerlig.
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- ADVARSEL.: Brannfare: Ikke oppbevar gjenstander pa

kokeoverflatene.

Metallgjenstander som kniver, gafler, skjeer og lokk ma ikke
legges pa komfyrtoppen fordi de kan bli varme.
Bruk ikke apparatet fgr du installerer det i en innebygget

struktur.

Ikke bruk damprengjaring til a rengjegre apparatet.

Etter bruk slar du av koketoppen med kontrollenheten og du
skal ikke stole pa kokekarsensoren.

Hvis den glasskeramiske overflaten er sprukket, skal
apparatet slas av og kontakten tas ut. Hvis apparatet er
koblet til streamnettet direkte ved hjelp av sikringsboksen,
fierner du sikringen for a koble fra apparatet fra
streamforsyningen. | begge tilfeller, tar du kontakt med det

autoriserte servicesenteret.

Hvis streamkabelen er skadet, ma den kun skiftes av et
autorisert serviceverksted eller en lignende kvalifisert

person for & unnga fare.

- ADVARSEL.: Bruk bare koketoppbeskyttelser som
produsenten av kokeapparatet enten har utviklet selv eller
angitt som egnet for bruk i apparatets bruksanvisning, eller
koketoppbeskyttelser som er bygd inn i apparatet. Bruk av
uriktige beskyttelser kan fare til ulykker.

2. SIKKERHETSANVISNINGER

2.1 Installasjon

C ADVARSEL!
Montering ma kun foretas av en

kvalifisert person.

C ADVARSEL!
Fare for personskade eller skade

pa produktet.

Fjern all emballasje.

Ikke monter eller bruk et skadet produkt.
Folg installasjonsanvisningene som falger
med produktet.

Overhold minimumsavstanden fra andre
produkter og enheter.

* Veer alltid forsiktig nar du flytter produktet.

Det er tungt. Bruk alltid vernebriller og
lukket fottay.

Dekk skarne overflater med
tetningsmiddel for a forhindre at fuktighet

forarsaker svelling.

Beskytt apparatets bunn mot damp og

fuktighet.

Monter ikke apparatet ved siden av en dgr
eller under et vindu. Dette hindrer varme
kokekar fra a falle ned fra apparatet nar
dgrer eller vinduer er apne.

Hvert produkt har kjglevifter pa
undersiden.

Hvis produktet er installert over en skuff:
— Ikke lagre sma papirdeler eller ark

som kan trekkes inn, siden de kan
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skade kjgleviftene eller hemme
kjolesystemet.

— Ha en avstand pa minimum 2 cm
mellom bunnen av produktet og deler
som er lagret i skuffen.

Fjern separatorpaneler installert i skapet
under apparatet.

2.2 Elektrisk tilkopling

98

ADVARSEL!
Fare for brann og elektrisk stat.

Alle elektriske tilkoblinger skal utfgres av
en kvalifisert elektriker.

Produktet ma vaere jordet.

Searg for at produktet er koblet fra
stremforsyningen fer du gjer enhver
operasjon.

Kontroller at parameterne pa typeskiltet er
kompatible med de elektriske
spesifikasjonene i stremforsyningen.
Sarg for at produktet er riktig montert. Lgs
og feil anvendt stremkabel eller stapsel
(hvis aktuelt), kan gjere at terminalen blir
for varm.

Bruk riktig stremkabel.

Sarg for at stramkabelen ikke floker seg.
Sarg for at stgtbeskyttelse er montert.
Bruk avlastingsklemmen pa kabelen.
Searg for at stremkabelen eller stgpselet
(hvis aktuelt) ikke bergrer det varme
produktet eller varme kokekar, nar du
kobler produktet til stikkontaktene i
neerheten.

Ikke bruk grenuttak eller skjgteledninger.
Pass pa at stapselet (hvis aktuelt) og
stremkabelen ikke blir pafert skade.
Kontakt det autoriserte servicesenteret
vart, eller en elektriker, for & fa byttet en
skadet stramkabel.

Beskyttelsen mot elektrisk stgt fra
stremfgrende og isolerte deler ma festes
pa en mate som gjar at den ikke kan
fiernes uten verktay.

Ikke sett stapselet i stikkontakten far
monteringen er fullfgrt. Pase at det er
tilgang til stikkontakten etter monteringen.
Hvis stikkontakten er lgs skal du ikke
sette i stgpselet.

Ikke trekk i kabelen for a koble fra
produktet. Trekk alltid i selve stgpselet.
Bruk kun korrekte isoleringsenheter:
vernebrytere, sikringer (sikringer av
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skrutypen fjernet fra holderen),
jordfeilbrytere og kontaktorer.

Den elektriske monteringen ma ha en
isoleringsenhet som lar deg frakoble
apparatet fra stramnettet ved alle poler.
Isoleringsenheten ma ha en
kontaktapningsbredde pa minst 3 mm.

2.3 Bruk

ADVARSEL!
Risiko for skade, brannskader og
elektrisk stot.

Fjern (om ngdvendig) all emballasje,
merking og beskyttelsesfilm for fgrste
gangs bruk.

Dette apparatet er kun for
husholdningsbruk.

Dette apparatets spesifikasjoner ma ikke
endres.

Pass pa at ventilasjonsapningene ikke er
blokkerte.

Apparatet ma ikke veere uten tilsyn mens
det er i bruk.

Sla av kokesonene etter hver gang de har
veert i bruk.

Ikke stol pa grytedetektoren.

Ikke legg bestikk eller grytelokk pa
kokesonene. De kan bli varme.

Bruk ikke apparatet med vate hender eller
nar det er i kontakt med vann.

Bruk ikke apparatet som arbeids- eller
oppbevaringsflate.

Hvis apparatets overflate er knust ma du
koble apparatet fra stramforsyningen
umiddelbart. Dette for a forhindre elektrisk
stat.

Personer som bruker en pacemaker ma
holde en avstand pa minst 30 cm fra
induksjonskokesonene nar apparatet er i
bruk.

Nar du legger mat i varm olje, kan det
sprute.

ADVARSEL!
Risiko for brann og eksplosjon

Oppvarming av fett og olje kan frigjgre
brennbare damper. Hold flammer eller
varme gjenstander unna fett og oljer nar
du bruker dem til tilbereding av mat.
Dampen fra sveert varm olje, kan fere til
selvantennelse.

Brukt olje som kan inneholde matrester,
kan forarsake brann ved en lavere



temperatur enn olje som brukes for forste
gang.

Legg ikke brennbare produkter, eller
gjenstander som er fuktet med brennbare
produkter, inn i eller i naerheten av
apparatet.

ADVARSEL!
Fare for skade pa produktet.

Ikke plasser varme kokekar pa
betjeningspanelet.

Ikke plasser et varmt grytelokk pa
koketoppens glassflate.

Ikke la kokekar koke tarre.

Veer forsiktig slik at ingen gjenstander
eller varme kokekar faller pa apparatet.
Overflaten kan bli skadet.

Ikke aktiver kokesonene med tomme
kokekar eller uten kokekar.

Ikke legg aluminiumsfolie pa apparatet.
Kokekar av stgpejern, stgpt aluminium
eller kokekar med gdelagt bunn kan lage
riper i glasset/glasskeramikken. Lgft alltid
disse objektene opp nar du ma flytte dem
pa koketoppen.

Dette apparatet skal kun brukes til
matlaging. Det ma ikke brukes til andre
formal, f.eks. oppvarming av rommet.

2.4 Stell og rengjgring

Rengjer apparatet med jevne mellomrom
for & hindre skade pa overflaten.

Sla apparatet av og la det avkjale for
rengjering.

3. MONTERING

ADVARSEL!
Se etter i Sikkerhetskapitlene.

3.1 For monteringen

For du monterer koketoppen skriv ned
informasjonen nedenfor fra typeskiltet.
Typeplaten er plassert nederst i
komfyrtoppen.

Serienummer ....................

3.2 Koketopper

Koketopper skal bare brukes nar de er bygd
inn i egnede enheter og arbeidsbenker som
oppfyller standardene.

Bruk ikke vannspray og damp for a
rengjore apparatet.

Rengjer apparatet med en fuktet myk klut.
Bruk kun ngytralt vaskemiddel. Bruk ikke
slipeprodukter, slipende rengjgringsputer,
lgsemidler eller metallobjekter.

2.5 Service

Kontakt det autoriserte servicesenteret for
a reparere produktet. Det skal bare
brukes originale reservedeler.

Angaende lampen(e) i dette produktet og
reservedeler som selges separat: Disse
lampene er ment & motsta ekstreme
fysiske forhold i husholdningsprodukter,
for eksempel temperatur, vibrasjon,
fuktighet, eller er ment a signalisere
informasjon om produktets driftsstatus. De
er ikke ment & brukes i andre
bruksomrader og egner seg ikke til
rombelysning.

2.6 Avfallsbehandling

ADVARSEL!
Fare for skade og kvelning.

Kontakt kommunen din for informasjon
om hvordan du kaster produktet pa en
riktig mate.

Koble produktet fra strammen.

Kutt av stremkabelen, lukk produktet og
kast den.

3.3 Tilkoblingskabel

For en enkelt- eller tofasetilkobling, bruk
felgende ledningstype: HO5V2V2-F som
taler 90 °C eller mer. Kontakt ditt lokale
servicesenter.

For & erstatte en gdelagt stramledning
bruker du samme ledningstype:
HO5V2V2-F som taler 90 °C eller mer.
Kontakt ditt lokale servicesenter.

3.4 Montering

Hvis du installerer koketoppen under en
avtrekksvifte, kan du se
monteringsinstruksjonene for
minimumsavstanden mellom apparatene.
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uv 'I' b www.youtube.com/electrolux
ou u e www.youtube.com/aeg

How to install your AEG
Induction Hob - Worktop installation

Hvis produktet er installert over en skuff, kan
komfyrtoppventilasjonen varme opp rettene
lagret i skuffen under matlagingsprosessen.

<

min. 55 490!

min. 1500

_J l;r1112|n gﬁn. —L ||_|Imin. 28
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| =
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4. PRODUKTBESKRIVELSE

4.1 Oversikt over koketoppen

@
(z0m) (z0m)
S0

4.2 Oversikt over betjeningspanelet

dE B o

Induksjonskokesone
Betjeningspanel

1

=
®
ol
£

,_
|»))' =

Bruk sensorfeltene til & betjene produktet. Displayer, indikatorer og lydsignaler forteller hvilke
funksjoner som er i bruk.

Sen- Funksjon Beskrivelse
sorfelt
(D PA / AV Sla koketoppen av og pa.
EII Las / Barnesikring Lase/lase opp betjeningspanelet.
| | Pause Aktiverer og deaktiverer funksjonen.
- Effekttrinndisplay For a vise effekttrinnet.
- Tidsindikatorer for kokesoner Viser hvilken sone tiden er innstilt for.
E - Tidsurdisplay Vise tiden i minutter.
= Hob?Hood Aktivere og deaktivere den manuelle modusen til funk-
- sjonen.
E’ @ - Velge kokesone.
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Sen- Funksjon
sorfelt

Beskrivelse

E+/_'

Qke eller redusere tiden.

PowerBoost

P

Aktivere funksjonen.

Betjeningslinje

-

Stille inn en varmeinnstilling.

4.3 Effekttrinndisplayer

Display Beskrivelse

Kokesonen er slatt av.

@ ) Kokesonen er i bruk.

Pause er aktivert.

@ Automatisk oppvarming er aktivert.

PowerBoost er aktivert.

+all Det har oppstatt en feil.

[E] / [3 / [:] OptiHeat Control (Tretrinns restvarmeindikator): fortsett koking / hold varm / restvarme.
Las / Barnesikring er aktivert.

Uegnet eller for lite kokekar, eller ikke noe kokekar pa kokesonen.
[:] Automatisk utkobling er aktivert.

4.4 OptiHeat Control (Tretrinns
restvarmeindikator)

C ADVARSEL!
E] / E] / C] Forbrenningsfare

som fglge av restvarme.

Indikatorene viser nivaet av restvarme for
kokesonene du bruker for gyeblikket.

5. DAGLIG BRUK

ADVARSEL!
Se etter i Sikkerhetskapitlene.
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Indikatorene kan ogsa tennes for de
naerliggende kokesonene selv om du ikke
bruker dem.

Induksjonskokesonene skaper den
ngdvendige varmen for tilberedning direkte i
bunnen av kokekaret. Glasskeramikken blir
varmet opp av varmen fra kokekaret.

5.1 Sla pa og av

Bergr @ i 1 sekund for a aktivere eller
deaktivere komfyrtoppen.




5.2 Automatisk utkobling

Funksjonen deaktiverer komfyrtoppen
automatisk hvis:

+ alle kokesonene er deaktiverte,

+ du stiller ikke inn effekttrinnet etter du har
aktivert komfyrtoppen,

» du seler noe eller setter noe pa
betjeningspanelet i mer enn 10 sekunder
(en panne, klut, o.l.). Et lydsignalet hgres,
deretter slas komfyrtoppen av. Fjern
objektet elle vask betjeningspanelet.

» komfyrtoppen blir for varm (f.eks. hvis en
kasserolle tarrkokes). Fgr komfyrtoppen
brukes igjen, ma kokesonene veere kalde.

+ du bruker feil kokeredskap. Symbolet
tennes og kokesonen slas automatisk av
etter 2 minutter.

» du deaktiverer ikke en kokesone eller
endrer effekttrinnet. Etter en stund tennes

E], og komfyrtoppen deaktiveres.
Forholdet mellom effekttrinnet og tiden
som komfyrtoppen deaktiveres etter:

Effekttrinn Komfyrtoppen deak-
tiveres etter

, 1.3 6 timer

4-7 5 timer

8-9 4 timer

10-14 1,5 timer

5.3 Effekttrinnet

Velge eller endre effekttrinn:

Bergr betjeningsseylen pa riktig effekttrinn
eller beveg fingeren langs betjeningssaylen
til du kommer til riktig effekttrinn.

I'—: 013/ )81 4P

5.4 Automatisk oppvarming

Aktiverer denne funksjonen for a fa et gnsket
effekttrinn i en kortere tid. Nar den er pa,
fungerer sonen pa hayeste innstilling i
starten, sa fortsetter den pa ensket varme
videre.

For a aktivere funksjonen ma
kokesonen veere kald.

Aktivere funksjonen for en kokesone:
bergr P (@ tennes). Bergr straks et gnsket
effekttrinn. Etter 3 sekunder tennes @

For a deaktivere funksjonen: endre
effekttrinn.

5.5 PowerBoost

Denne funksjonen gjgr mer kraft tilgjengelig
til induksjonskokesonene. Funksjonen kan
aktiveres for induksjonskokesonen kun i en
begrenset tidsperiode. Etter den tiden vil
induksjonskokesonen automatisk ga tilbake
til den hgyeste effekttrinnet.

@ Se i kapittelet "Tekniske data".

Aktivere funksjonen for en kokesone:
bergr P . @tennes.

For a deaktivere funksjonen: endre
effekttrinn.

5.6 Timer

* Timer med nedtelling
Du kan bruke denne funksjonen for & angi
lengden pa en enkel tilberedningsakt.

Angi fgrst varmeinnstilling for kokesonen, og
velg deretter funksjonen.

For a angi kokesonen: bergrer du O
gjentatte ganger til indikatoren for en
kokesone vises.

For a aktivere funksjonen: bergrer du +
pa tidsuret for a stille inn tiden (00-99
minutter). Nar indikatoren for kokesonen
begynner a blinke, har nedtellingen startet.

For a vise gjenvarende tid: bergrer du @)
for & angi kokesone. Indikatoren for
kokesonen begynner a blinke. Displayet viser
gjenveerende tid.

For a vise gjenvarende tid: bergrer du @)

for & angi kokesone. Bergr + eller —.

For a deaktivere funksjonen: bergrer du @
for & angi kokesonen og bergrer deretter —.
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Den gjenveerende tiden telles ned til 00.
Indikatoren for kokesonen forsvinner.

Nar nedtellingen er ferdig, hares
et signal og 00 blinker.
Kokesonen deaktiveres.

For a stoppe lyden: bergrer du @

* CountUp Timer
Du kan bruke denne funksjonen til &
kontrollere hvor lenge kokesonen er aktiv.

For a angi kokesonen: bergrer du @)
gjentatte ganger til indikatoren for en
kokesone vises.

For a aktivere denne funksjonen; bergrer

du ~ pa tidsuret. UP vises. Opptellingen
starter nar indikatoren for kokesonen
begynner a blinke. Displayet veksler mellom

UP og tiden som telles opp (minutter).

For a se hvor lenge kokesonen er slatt pa:
bergrer du @) for & angi kokesonen.
Indikatoren for kokesonen begynner a blinke.
Den viser hvor lenge sonen er i bruk.

For a deaktivere funksjonen: bergrer du D

og deretter + eller —. Indikatoren for
kokesonen forsvinner.

* Varselur
Du kan bruke denne funksjonen nar
koketoppen er pa og kokesonene ikke er i

bruk. Varmeinnstillingsdisplayet viser .

For a aktivere funksjonen: begrer du @ og

beragrer deretter + eller — pa tidsuret for a
angi tiden. Nar tiden er over, heres et signal
og 00 blinker.

For a stoppe lyden: bergrer du @
Funksjonen har ingen effekt pa
bruken av kokesonene.

5.7 Pause

Denne funksjonen stiller inn alle kokesonene
pa laveste varmeinnstilling.

Nar funksjonen er i bruk, lases alle andre
symboler pa kontrollpanelene.

Funksjonen deaktiverer ikke timerfunksjonen.

Berar I for & aktivere funksjonen.
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tennes.Varmeinnstillingen reduseres til 1.
For a deaktivere denne funksjonen,

bergrer du || . Den forrige innstillingen for
varme aktiveres.

5.8 Las

Du kan lase betjeningspanelet mens
kokesonene er i bruk. Det hindrer utilsiktet
endring av effekttrinnet.

Still inn effekttrinnet forst.

For a aktivere funksjonen: bergr &.
tennes i 4 sekunder. Tidsuret blir veerende

pa.
For a deaktivere denne funksjonen: bergr
EI. Det tidligere effekttrinnet aktiveres.

Nar du slar av komfyrtoppen,

deaktiveres ogsa denne
funksjonen.

5.9 Barnesikring

Denne funksjonen forhindrer at koketoppen
blir slatt pa utilsiktet.

For a aktivere funksjonen: aktiver
komfyrtoppen med (D lkke velg en

varmeinnstilling. Trykk pa Eia sekunder.
Indikatoren tennes. Deaktiver komfyrtoppen

med @.

For a deaktivere funksjonen: aktiver
komfyrtoppen med (D lkke velg en
varmeinnstilling. Trykk pa Eia sekunder.
tennes. Deaktiver komfyrtoppen med .

For a overstyre funksjonen for kun én
tilberedningstid: Aktiver koketoppen med

(D. Indikatoren tennes. Trykk pa EI i4
sekunder. Still inn varmeinnstillingen
innen 10 sekunder. Du kan betjene
komfyrtoppen. Nar du deaktiverer

komfyrtoppen med @ blir funksjonen
aktivert pa nytt.

5.10 OffSound Control (Sla
lydsignalene pa og av)

Sla av komfyrtoppen. Berer @i 3 sekunder.
Displayet slas pa og sa av. Bergr &is



sekunder. 63 eller & tennes. Berar + pa spesiell ventilator. Bade komfyrtoppen og

tidsuret for & velge én av felgende: ventilatoren har en infrared
9 9 signalkommunikator. Viftehastigheten

: — lydene er avslatt defineres automatisk pa grunnlag av

. - lydene er pa modusen og temperaturen til de varmeste
For a bekrefte valget, vent til komfyrtoppen kokekarene pa komfyrtoppen. Du kan ogsé
slar seg av automatisk. betjene viften fra komfyrtoppen manuelt.
Nar funksjonen er satt il to &) kan du kun @ For de fleste ventilatorer er

hgre lydene nar: fiernkontrollsystemet deaktivert

du bergrer @ som standard. Aktiver det far du

* bruker funksjonen. Se
* Varselur kommer ned ventilatorhandboken for mer
» Timer med nedtelling kommer ned informasjon.

du setter noe pa betjeningspanelet.
. Bruke funksjonen manuelt
5.11 Effektstyring For & bruke funksjonen, ma du automatisk
stille automatisk modus til H1 — H6.
Komfyrtoppen er stilt inn pa H5 som
komfyrtoppen. Se bildet. standard.Ventilatoren reagerer hver gang du
» Hver fase har en maksimal elektrisk effekt b.ruke.r komfyrtoppen. Komfyortoppen
pa 3700 W. gjenkjen_ner ter_nperaturen pa kokeka[et_
automatisk og justerer hastigheten pa viften.

» Kokesonene er gruppert i henhold til
plasseringen og tallet til fasene i

» Funksjonen deler effekten mellom
kokesonene som er koblet til samme fase. Automatisk moduser
» Funksjonen aktiveres nar det totale

elektriske effekten til kokesonene som er Automa- L )
koblet til én enkelt fase overstiger 3700 tisk lys Koking')  steking?)
W.

+ Funksjonen reduserer effekten til de Modus HO ~ Av Av Av
andre kokesonene som er koblet il Modus H1 P& Av Av
samme fase.

- Displayet for varmeinnstillingene av de Modus Pa Viftehastig-  Viftehastig-
reduserte sonene veksler mellom den H2 3) het 1 het 1
valgte varmeinnstillingen og den . Modus H3  Pa Av Viftehastig-
reduserte varmeinnstillingen. Etter en tid het 1
forblir varmeinnstilling-displayet av de
reduserte sonene pé den reduserte Modus H4 Pa Viftehastig- Viftehastig-
varmeinnstillingen. het 1 het 1

Modus H5  Pa Viftehastig-  Viftehastig-
het 1 het 2
Modus H6  Pa Viftehastig-  Viftehastig-
het 2 het 3
1) komfyrtoppen oppdager kokeprosessen og
t t aktiverer viftehastigheten i samsvar med auto-

matisk modus.

2) Komfyrtoppen oppdager kokeprosessen og
aktiverer viftehastigheten i samsvar med auto-
matisk modus.

3) Denne modusen aktiverer viften og lyset og
baserer seg ikke pa temperatur.

5.12 Hob?Hood Skifte automatisk modus
1. Sla av produktet.

Dette er en avansert automatisk funksjon
som knytter komfyrtoppen opp mot en
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2. Beror o) 3 sekunder. Displayet slas pa
og sa av.

3. Beror IE'! i 3 sekunder.
Bergr @ noen fa ganger til ] slas pa.

Bergr + pa tidsuret for a velge en
automatisk modus.

@

o &

For & bruke ventilatoren direkte
pa ventilatorpanelet, deaktiver
den automatiske modusen til
funksjonen.

Nar du er ferdig med matlaging
og deaktiverer komfyrtoppen,
kan det hende at ventilatorviften
gar fremdeles gar i en viss tid.
Etter at den tiden er over,
deaktiverer systemet viften
automatisk og hindrer deg fra
utilsiktet a aktiverer viften de
neste 30 sekundene.

@

Manuell betjening av viftehastigheten
Du kan ogsa betjene funksjonen manuelt.

For a gjere det bergrer du = mens

6. RAD OG TIPS

ADVARSEL!
Se etter i Sikkerhetskapitlene.

6.1 Kokekar

Pa induksjonskokesoner lager et
sterkt elektromagnetisk felt raskt
varme i kokekaret.

Bruk egnede kokekar il
induksjonskokesonene.

» Kokekarets bunn ma vaere sa tykk og jevn
som mulig.

» Sgrg for at pannebaser er rene og terre
for du setter dem pa den keramiske
koketoppens overflate.

» For a unnga riper, ma du ikke skyve eller
skrape kokekaret mot det keramiske
glasset.

Kokeredskapets materiale

« riktig: stepejern, stal, emaljert stal,
rustfritt stal, bunn med flere lag (med riktig
merke fra produsenten).
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komfyrtoppen er aktiv. Dette deaktiverer
automatisk drift av funksjon og lar deg endre
viftehastigheten manuelt. Nar du trykker pa

= gker du viftens hastighet med én. Nar du

nar et hgyt niva og trykker = igjen vil du stille
viftens hastighet til 0. Dette deaktiverer viften

i ventilatorhetten. Bergr = for & starte viften
igjen med hastighet 1.

@

For a aktivere automatisk drift av
funksjonen, deaktiver
komfyrtoppen og deretter aktiver
komfyrtoppen.

Aktivere lyset

Du kan stille inn komfyrtoppen slik at den
aktiverer lyset automatisk hver gang du
aktiverer komfyrtoppen. For & gjgre dette, ma
du automatisk stille automatisk modus til H1
- H6.

Lyset pa ventilatoren deaktiveres
2 minutter etter at den keramiske
platetoppen deaktiveres.

« ikke riktig: aluminium, kobber, messing,
glass, keramikk, porselen.

Kokekaret er egnet til

induksjonskoketopp, hvis:

» vann koker veldig raskt pa en sone med
den hgyeste varmeinnstillingen.

« en magnet fester seg til bunnen av
kokekaret.

Kokekarenes mal

* Induksjonskokesonene tilpasser seg
stagrrelsen av kokekarets bunn
automatisk.

* Kokesonens effektivitet henger sammen
med kokekarets mal. Kokekar med en
smalere diameter enn anbefalt minimum
mottar bare halvparten av en kokesones
effektgrad.

@ Se "Tekniske data".

6.2 Stagy under bruk

Hvis du kan hore:



» knekkelyder: kokekaret bestar av
forskjellige materialer
(sandwichkonstruksjon).

+ plystrelyder: du bruker en kokesone pa et
heyt effekttrinn, og kokekaret bestar av
forskjellige materialer (en
sandwichkonstruksjon).

* summing: du bruker et hayt effekttrinn.

» klikkelyder: det skjer elektriske koblinger.

* hvesing, summing: viften gar.

Lydene er normale og betyr ikke noen

funksjonsfeil.

6.3 Oko Timer (Eco-timer)

brukstid avhenger av valgt effekttrinn og hvor
lenge tilberedningen varer.

6.4 Eksempler pa
tilberedningsmater

Korrelasjonen mellom varmeinnstillingen til
en sone og dens forbruk er ikke lineaer. Nar
du gker varmeinnstillingen er den ikke
proporsjonal med gkt stramforbruk. Dette
betyr at en kokesonen med middels
varmeinnstillinger bruker mindre enn
halvparten av effekten sin.

Opplysningene i tabellen er kun

For & spare energi, slas kokesonen av far veiledende.
tidsuret med nedtelling hares. Forskjellen i
Effekttrinn Brukes til: Tid (min) Tips
1 Holde ferdig tilberedt mat varm. etter be- Sett et lokk pa kokekaret.
- hov

1-3 Hollandaisesaus, smelt: smer, sjokola- 5 -25 Bland innimellom.
de, gelatin.

1-3 Sterkning: luftige omeletter, egge- 10-40 Tilberedes med lokk.
stand.

3-5 Svell ris og melkeretter, varm ferdigret- 25 - 50 Tilsett minimum to ganger sa mye vae-
ter. ske som ris, melkeretter ma reres i un-

der hele prosedyren.

5-7 Dampkoke gr@nnsaker, fisk, kjott. 20-45 Tilsett et par spiseskjeer vaeske.

7-9 Dampkoking av poteter. 20-60 Bruk maks % | vann for 750 g poteter.

7-9 Koking av sterre matvaremengder, gry- 60— 150  Opptil 3 liter vaeske pluss ingredien-
teretter og supper. ser.

9-12 Varsom steking: filet, cordon bleu av etter be- Snu etter halve steketiden.
kalv, koteletter, koketter, palser, lever, hov
sausejevning, egg, pannekaker, smul-
tringer.

12-13 Steking, reven potetgrateng, hoftestyk- 5-15 Snu etter halve steketiden.
ker, steker.

14 Koke opp vann, koke pasta, brune kjgatt (gulasj, grytestek), frityrkoke pommes frites.

P

Kok store mengder vann. PowerBoost er aktivert.

6.5 Rad og tips for Hob*Hood .

Nar du bruker komfyrtoppen med funksjonen:

Beskytt ventilatorpanelet mot direkte
sollys.

Ventilatorpanelet ma ikke utsettes for
halogenlys.

Ikke dekk til betjeningspanelet pa
komfyrtoppen.

Ikke avbryt signalet mellom komfyrtoppen
og ventilatoren (f.eks. med handen, et
kokekarhandtak eller en stor gryte). Se

bildet.

Ventilatoren pa bildet er kun et eksempel.
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7. STELL OG RENGJJRING

ADVARSEL!
Se etter i Sikkerhetskapitlene.

7.1 Generell informasjon

* Rengjoer koketoppen etter hver bruk.

» Bruk kokekar med ren base.

* Riper eller mgrke flekker pa overflaten
pavirker ikke komfyrtoppens funksjon.

» Bruk et spesialrengjgringsprodukt for
overflaten pa komfyrtoppen.

» Bruk en spesialskrape pa glasset.

7.2 Rengjoring av koketoppen

* Fjern umiddelbart: Smeltet plast,
plastfolie, sukker og mat som inneholder

8. FEILSOKING

ADVARSEL!
Se etter i Sikkerhetskapitlene.

8.1 Hva ma gjores, hvis ...

Problem Mulig arsak

Du kan ikke aktivere eller betiene Koketoppen er ikke koblet til en
stremforsyning eller er koblet feil.

komfyrtoppen.

Andre fiernstyrte apparater kan
blokkere signalet. Bruk ikke slike
apparater i nerheten av
kokeplaten mens Hob?Hood er
pa.

Kjokkenventilatorer med Funksjonen
fungerer med Hob?Hood-funksjon

Se vart forbrukernettsted for a finne hele
listen over kjgkkenventilatorer som virker
med denne funksjonen. AEG
kjgkkenventilatorer som virker med denne

funksjonen ma ha symbolet =

sukker, ellers kan skitten forarsake skade
pa koketoppen. Veer varsom slik at du
unngar forbrenninger. Bruk en spesiell
koketoppskrape pa glassflaten i en skarp
vinkel og skyv bladet bortover flaten.

« Etter at koketoppen er tilstrekkelig
avkjolt fijernes: kalkringer, vannringer,
fettflekker, blanke metalliske misfarginger.
Rengjer koketoppen med en fuktig klut og
rengjgringsmiddel som ikke sliper. Tark
koketoppen med en myk klut etter
rengjgring.

* Fjerne skinnende metallisk misfarging:
Bruk en opplgsning av vann og eddik og
rengjgr glassflaten med en fuktig klut.

Lesning

Kontroller om komfyrtoppen er riktig
koblet til stramforsyningen.
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Problem

Mulig arsak

Lasning

Sikringen har gatt.

Kontroller at sikringen er arsaken til
funksjonssvikten. Hvis sikringene gar
gjentatte ganger, ma du kontakte en
elektriker.

Vent 10 sekunder for du stiller inn
varmeeffekten.

Sla pa komfyrtoppen igjen og still inn
varmen innen 10 sekunder.

Du har bergrt to eller flere sensorfelt
samtidig.

Bergr bare ett sensorfelt.

Pause er aktivert.

Se "Daglig bruk".

Det er vann eller fettsprut pa betje-
ningspanelet.

Terk av betjeningspanelet.

Et lydsignal heres, deretter slas
komfyrtoppen av.

Et lydsignal heres nar komfyrtop-
pen slar seg av.

Du har dekket til ett eller flere sen-
sorfelt.

Fjern gjenstanden fra sensorfeltene.

Komfyrtoppen skrur seg av.

Du har satt noe pa sensorfeltet (D

Fjern gjenstanden fra sensorfeltet.

Restvarmeindikatoren vises ikke.

Stekesonen er ikke varm fordi den
var bare i bruk en kort stund eller
sensoren er skadet.

Kontakt servicesenteret dersom sonen
fortsatt ikke blir varm etter lang tids
bruk.

Hob?Hood fungerer ikke.

Du dekket til betjeningspanelet.

Fjern objektet fra betjeningspanelet.

Du bruker en veldig styr gryte som
blokkerer signalet.

Bruk en mindre gryte, endre kokesone
eller bruk ventilatoren manuelt.

Automatisk oppvarming starter ik-
ke.

Sonen er varm.

La sonen kjgles ned tilstrekkelig.

Det hayeste effekttrinnet er valgt.

Det hgyeste effekttrinnet har samme
effekt som funksjonen.

Effekttrinnet endres mellom to
trinn.

Effektstyring er aktivert.

Se "Daglig bruk".

Sensorfeltene blir varme.

Kokekaret er for stort eller du har
plassert det for nzer betjeningspane-
let.

Sett store kokekar pa de bakre sonene
om mulig.

Det hgres ingen lyd nar du berg-
rer panelsensorfeltene.

Lydene deaktiveres.

Sla lydsignaler pa.
Se "Daglig bruk".

lyser.

Barnesikring eller Las er aktivert.

Se "Daglig bruk".

lyser.

Det er ikke noen kokekar pa kokeso-
nen.

Sett kokekar pa kokesonen.

Du bruker feil kokekar.

Bruk egnet kokekar. Se "Rad og tips".

Diameteren pa kokekarets bunn er
for liten for kokesonen.

Bruk kokekar med riktige mal. Se
"Tekniske data".
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Problem Mulig arsak

Lasning

og et nummer vises.

Det er en feil pa komfyrtoppen.

Deaktiver komfyrtoppen og aktiver den

igjen etter 30 sekunder. Hvis lyser
igjen, kobler du komfyrtoppen fra
stremforsyningen. Aktiver komfyrtop-
pen igjen etter 30 sekunder. Hvis pro-
blemet fortsetter, ma du snakke med
et autorisert servicesenter.

Du kan hgre en konstant pipelyd.

Den elektriske tilkoplingen er feil.

Koble koketoppen fra stremforsynin-
gen. Be en kvalifisert elektriker for &
kontrollere monteringen.

8.2 Hvis du ikke kan finne en
lgsning ...

Hvis du ikke greier & lase problemet selv,
kontakter du forhandleren eller et autorisert
servicesenter. Angi opplysningene som du
finner pa typeskiltet. Angi ogsa den tresifrede
bokstavkoden, koden for glasskeramikken

9. TEKNISKE DATA
9.1 Typeskilt

Modell IKB84401FB
Type 62 D4A 01 AA
Induksjon 7.35 kW
Serienr. ....ccocee....
AEG

9.2 Spesifikasjoner for kokesoner

(du finner den i hjgrnet av glassflaten) samt
feilmeldingen som vises. Pase at du har
brukt komfyrtoppen riktig. Hvis ikke ma du
selv betale for service fra serviceteknikeren
eller forhandleren, ogsa i garantitiden.
Anvisninger om kundeservice og
garantibetingelser finner du i garanti-heftet.

PNC 949 597 371 00

220 -240V /400 V 2N 50 - 60 Hz
Produsert i Tyskland

7.35 kW

cex

Kokesone Nominell effekt PowerBoost [W] PowerBoost Kokekardiameter
(maks effekt- maksimum varig- [mm)]
trinn) [W] het [min]

Venstre foran 2300 3200 10 125-210

Venstre bak 2300 3200 10 125-210

Heyre foran 2300 3200 10 125-210

Hayre bak 2300 3200 10 125-210

Effekten for kokesonen kan variere noe
sammenliknet med informasjonen i tabellen.
Det endres med kokekarets materiale og
mal.
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For optimal matlagingsresultater bruk ikke
kokekar stgrre enn angitt i tabellen.



10. ENERGIEFFEKTIV

10.1 Produktinformasjon i henhold til EU 66/2014 gjelder bare for EU-

markedet

Modellidentifikasjon

IKB84401FB

Type koketopp

Koketopp for innbygging

Antall kokesoner 4
Varmeteknologi Induksjon
Diameter av sirkulaere kokesoner () Venstre foran 21,0cm
Venstre bak 21,0 cm
Hayre foran 21,0cm
Hoyre bak 21,0cm
Stremforbruk per kokesone (EC electric cooking) Venstre foran 177,0 Wh / kg
Venstre bak 171,4 Wh / kg
Hayre foran 179,6 Wh / kg
Hayre bak 177,0 Wh / kg
Energiforbruk for koketopp (EC electric hob) 176,3 Wh / kg

EN 60350-2 - Elektriske
husholdningsprodukter for matlaging — Del 2:
Koketopp — Metoder for maling av ytelse

10.2 Energisparende

Du kan spare energi pa hverdagslig
tilberedning hvis du fglger hintene under.

* Bruk kun mengden du trenger nar du
varmer opp vann.

11. BESKYTTELSE AV MILJGET

Resirkuler materialer som er merket med

symbolet t,:) Legg emballasjen i riktige
beholdere for a resirkulere det. Bidrar til &
beskytte miljget, menneskers helse og for a
resirkulere avfall av elektriske og elektroniske
produkter. lIkke kast produkter som er merket

» Legg alltid lokk pa kokekaret, hvis det er
mulig.

» Plasser kokekaret pa kokesonen fgr du
slar den pa.

» Sett mindre kokekar pa mindre
kokesoner.

» Sett kokekaret direkte pa midten av
kokesonen.

* Bruk restvarmen for & holde maten varm
eller for & smelte den.

med symbolet . sammen med
husholdningsavfallet. Produktet kan leveres
der hvor tilsvarende produkt selges eller pa
miljgstasjonen i kommunen. Kontakt
kommunen for naermere opplysninger.
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FOR PERFEKT RESULTAT

Tack for att du valt denna produkt fran AEG. Vi har skapat den sa att du ska kunna fa
felfritt resultat i manga ar, med innovativa tekniker som gor livet enklare — funktioner som
du inte skulle hitta hos vanliga produkter. Ta nagra minuter och Ias igenom detta for att fa
ut s& mycket som méjligt av produkten.

Besok var webbplats for att:

G Fa tips om anvandning, broschyrer, felsdkning, service- och reparationsinformation:
@ www.aeg.com/support

g Registrera din produkt for battre service:
a/ www.registeraeg.com

Kopa tillbehor, forbrukningsvaror och originalreservdelar till din produkt:
% www.aeg.com/shop

KUNDTJANST OCH SERVICE

Vi rekommenderar att originalreservdelar anvands.

Ha foljande uppgifter till hands nar du kontaktar serviceavdelningen: Modell, PNC,
serienummer.

Informationen star pa markplaten.

A\ Varnings-/viktig sakerhetsinformation

(® Allman information och tips

Miljsinformation

Med reservation for andringar.
INNEHALL
1. SAKERHETSINFORMATION. .......ooomiieieeeeeeeeeee oo 112
2. SAKERHETSINSTRUKTIONER ..o 114
3L INSTALLATION ... 116
4. PRODUKTBESKRIVNING........cooivoiiieeieeeeeeeeee oo 118
5. DAGLIG ANVANDNING..........omvimieoeeeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 119
6. RAD OCH TIPS.......ooiiiieoiceiereeeese e 123
7. UNDERHALL OCH RENGORING..........oovoiireeicrcesseecseeeceeeee e 125
8. FELSOKNING ... 125
9. TEKNISKA DATA ..o 127
10. ENERGIEFFEKTIVITET ... 128

1. A SAKERHETSINFORMATION

Las noga de bifogade instruktionerna fore installation och
anvandning av produkten. Tillverkaren ar inte ansvarig for
eventuella personskador eller andra skador som uppkommit
som ett resultat av felaktig installation eller anvandning.
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Forvara alltid bruksanvisningen pa en saker och tillganglig
plats for framtida bruk.

1.1 Sakerhet for barn och personer med

funktionsnedsattning

- Denna produkt kan anvandas av barn fran 8 ars alder och
uppat, och av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller
mental férmaga, samt av personer med bristande
erfarenhet och kunskap, om de évervakas eller instrueras
betraffande hur produkten anvands pa ett sakert satt och
forstar de risker som ar férknippade med anvandningen.

- Barn mellan 3 och 8 ar eller personer med mycket
omfattande och komplexa funktionshinder ska inte vara i
narheten av produkten om de inte ar under uppsikt.

- Barn under 3 ar ska inte vistas i narheten av produkten utan
standig uppsikt.

- Lat inte barn leka med produkten.

- Hall allt férpackningsmaterial utom rackhall fér barn och
kassera det pa lampligt satt.

- VARNING: Barn och husdjur ska hallas borta fran
produkten nar den ar igang eller nar den svalnar. Atkomliga
delar blir heta under anvandning.

- Om produkten har ett barnlas, maste detta aktiveras.

- Barn far inte utféra stadning och underhall av produkten
utan uppsikt.

1.2 Allman sakerhet

- VARNING: Produkten och atkomliga delar blir mycket
varma under anvandning. Var forsiktig sa att du undviker att
vidrora varmeelementen.

- VARNING: Odvervakad matlagning pa en hall med fett eller
olja kan vara farligt och kan leda till brand.

. Forsdk ALDRIG att slacka en eld med vatten, utan stang av
produkten och tack éver flamman, t.ex. med ett lock eller
brandfilt.

- VARNING: Produkten far inte tillféras via en extern
kopplingsanordning, sasom timer, eller anslutas till en krets
som regelbundet slas pa och av med ett verktyg.
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VARNING: Tillagningsprocessen maste dvervakas. En kort
tillagningsprocess maste standigt dvervakas.

VARNING: Brandfara: Foérvara inte saker pa kokytorna.
Metallféremal som knivar, gafflar, skedar och lock bor inte
placeras pa hallens yta eftersom de blir varma.

Anvand inte produkten innan den installeras i den inbyggda
strukturen.

Anvand inte angrengorare vid rengéring av produkten.

Efter anvandning, stang av héllen med dess kontroll och lita
inte pa kokkarlsavkanningen.

Om keramik-/glasytan ar sprucken, stang av produkten och
dra ur elsladden. Om produkten ar ansluten till elnatet direkt
med kopplingsboxen, ta bort sdkringen for att koppla fran
produkten fran stromférsérjningen. | bada fallen, kontakta
vart auktoriserade servicecenter.

Om natsladden ar skadad maste den bytas av tillverkaren,
en godkand serviceverkstad eller personer med
motsvarande utbildning, for att undvika fara.

VARNING: Anvand endast hallskydd som designats av
tillverkaren av produkten eller som anges av tillverkaren i

bruksanvisningen som lamplig, eller hallskydd som
medfdljer. Olyckor kan intraffa om fel skydd anvands.

2. SAKERHETSINSTRUKTIONER

2.1 Installation

C VARNING!
Endast en behorig person far

installera den har produkten.

C VARNING!
Risk for personskador och

skador pa produkten foreligger.

Avlagsna allt férpackningsmaterial.

* |Installera eller anvand inte en skadad
produkt.

+ Folj installationsinstruktionerna som féljer
med produkten.
Minsta avstand till andra produkter ska
beaktas.
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Var alltid forsiktig nar produkten ror sig
eftersom den ar tung. Anvand alltid
skyddshandskar och tackta skor.

Tata skurna ytor med tatningsmedel for

att forhindra att fukt far den att svalla.

Skydda produktens botten mot anga och

fukt.

Installera inte produkten nara en dorr eller

under ett fonster. Detta forhindrar att heta

kokkarl faller ned fran produkten nar
dorren eller fonstret ar oppet.

Varje produkt har flaktar som kyler ner i
botten.

Om produkten ar installerad ovanfér en

lada:

— Forvara inga smadelar eller
pappersark som kan dras in, eftersom
de kan skada flakten eller paverka
kylsystemet.



— Ha ett avstand pa minst 2 cm mellan
produktens botten och sadant som
finns forvarat i ladan.

Ta bort eventuella separeringspaneler
installerade i skapet under produkten.

2.2 Elektrisk anslutning

VARNING!
Risk for brand och elektriska
stotar.

Alla elektriska anslutningar ska goéras av
en behdrig elektriker.

Produkten maste jordas.

Produkten maste goras stromlos fore alla
rengdringsarbeten.

Se till att de parametrarna pa markskylten
Overensstammer med elnatets elektricitet.
Kontrollera att produkten ar ratt
installerad. Lésa och ej fackmassigt
monterade natkablar eller kontakter (i
forekommande fall) kan orsaka
Overhettning i kopplingsplinten.

Anvand ratt natkabel.

Lat inte elektriska ledningar trassla in sig.
Kontrollera att ett skydd mot elektriska
stétar ar installerat.

Dragavlasta kabeln.

Kontrollera att natkabeln eller kontakten (i
férekommande fall) inte vidror den heta
produkten eller det heta kokkarlet nar du
ansluter produkten till narliggande uttag.
Anvand inte grenuttag eller
férlangningssladdar.

Kontrollera sa att du inte skadar kontakten
(i forekommande fall) och natkabeln.
Kontakta vart auktoriserade servicecenter
eller en elektriker for att ersatta en skadad
natkabel.

Stotskyddet for stromférande och
isolerade delar maste fastas pa ett sadant
satt att det inte kan tas bort utan verktyg.
Anslut stickkontakten till eluttaget forst vid
slutet av installationen. Kontrollera att
stickkontakten ar atkomlig efter
installationen.

Anslut inte stickkontakten om vagguttaget
sitter 16st.

Dra inte i anslutningssladden for att
koppla bort produkten fran eluttaget. Ta
alltid tag i stickkontakten.

Anvand endast ratt isoleringsenheter:
strombrytare, sékringar (sékringar av

skruvtyp tas ur hallaren), jordfelsbrytare
och kontaktorer.

Den elektriska installationen maste ha en
isolationsenhet sa att du kan koppla fran
produkten fran natet vid alla poler.
Kontaktdppningen pa isolationsenheten
maste vara minst 3 mm bred.

2.3 Anvéandning

VARNING!
Risk for skador, brannskador
eller elstotar foreligger.

Ta bort all forpackning, etiketter och
skyddsfilm (i féorekommande fall) fére
forsta anvandningstillfallet.

Denna produkt ar endast avsedd for
hushallsbruk.

Andra inte produktens specifikationer.
Se till att ventilationsOppningarna inte ar
blockerade.

Lamna inte produkten utan tillsyn under
anvandning.

Stang av kokzonen efter varje
anvandningstillfalle.

Lita inte pa kastrullvarnaren.

Lagg inte bestick eller kastrullock pa
kokzonerna. De kan bli varma.

Anvand inte produkten med vata hander
eller nar den ar i kontakt med vatten.
Anvand inte produkten som arbets- eller
avlastningsyta.

Om produktens yta ar sprucken ska du
omedelbart koppla loss den fran eluttaget.
Detta for att férhindra elstétar.
Anvandare med pacemaker maste halla
ett avstand pa minst 30 cm fran
induktionskokzonerna nar produkten ar
igang.

Det kan sténka nar du lagger livsmedel i
het olja.

VARNING!
Risk for brand och explosion

Fetter och olja kan frigora lattantandliga
angor nar de varms upp. Hall flammor
eller uppvarmda féremal borta fran fetter
och oljor nar du lagar mat med dem.
Angorna som frigors i mycket het olja kan
orsaka sjalvantandning.

Redan anvéand olja, som kan innehalla
matrester, kan orsaka brand vi lagre
temperatur an olja som anvands for forsta
gangen.
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» Placera inga lattantandliga produkter eller
foremal som ar fuktiga med lattantandliga
produkter i, nara eller pa produkten.

VARNING!
Risk for skador pa produkten
foreligger.

+ Placera inga heta kokkarl pa
kontrollpanelen.

+ L&gg inte pa nagra varmskydd pa hallens
glasyta.

» Lat inte kokkarl torrkoka.

+ Var forsiktig sa att inte foremal eller
kokkéarl faller pa produkten. Ytan kan
skadas.

» Aktivera inte kokzonerna med tomma
kokkarl eller utan kokkarl.

» Lagg inte aluminiumfolie pa produkten.

» Kokkarl av gjutjarn, aluminium eller med
skadad botten kan repa glaset /
glaskeramiken. Lyft alltid upp dessa
foremal nar du maste flytta dem pa
kokhallen.

» Denna produkt ar endast avsedd for
matlagning. Den far inte anvandas for
nagra andra andamal, t.ex. for
rumsuppvarmning.

2.4 Underhall och rengoring

* Rengor produkten regelbundet for att
forhindra att ytmaterialet forsamras.

+ Stang av produkten och lat den kallna fore
rengdring.

3. INSTALLATION

VARNING!
Se sakerhetsavsnitten.

3.1 Fore installationen

Innan du installerar hallen ska du anteckna
informationen nedan fran typskylten.
Typskylten sitter nertill pa hallen.

Serienummer ....................

3.2 Inbyggnadshallar

Inbyggnadshallar far endast anvandas efter
installation i lAmpliga inbyggnadsenheter och
arbetsbankar enligt géllande standarder.
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» Spruta inte vatten eller anga pa produkten
for att rengdra den.

* Rengor produkten med en fuktig, mjuk
trasa. Anvand bara milda
rengdringsmedel. Anvand inte produkter
med slipeffekt, skursvampar,
|6sningsmedel eller metallforemal.

2.5 Underhall

« Kontakta en auktoriserad serviceverkstad
for reparation av produkten. Anvand
endast originaldelar.

« Nar det galler lampan/lamporna i denna
produkt och reservlampor som séljs
separat: Dessa lampor ar avsedda att tala
extrema fysiska forhallanden i
hushallsapparater, sasom temperatur,
vibration, fuktighet eller &r avsedda att
signalera information om produktens
driftsstatus. De &r inte avsedda att
anvandas i andra produkter eller som
rumsbelysning i hemmet.

2.6 Avfallshantering

VARNING!
Risk fér kvavning eller skador.

» Kontakta kommunen for information om
hur produkten kasseras korrekt.

» Koppla loss produkten fran eluttaget.

* Klipp av elkabeln nara produkten och
kassera den.

3.3 Natkabel

* For en enfas eller tvafas anslutning,
anvand kabeltyp: HO5V2V2-F som
motstar en temperatur av 90 °C eller
hoégre. Kontakta din lokala servicestation.

« For att ersatta den skadade natkabeln,
anvand kabeltyp: HO5V2V2-F som
motstar en temperatur av 90 °C eller
hogre. Kontakta din lokala servicestation.

3.4 Montering

Om du installerar héllen under en koksflakt,
se monteringsanvisningarna for flakten for
minsta avstand mellan produkterna.



uv 'I' b www.youtube.com/electrolux
ou u e www.youtube.com/aeg

How to install your AEG
Induction Hob - Worktop installation

Om produkten har installerats ovanfor en
lada kan hallens ventilation varma upp det
som forvaras i ladan nar hallen anvands.
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4. PRODUKTBESKRIVNING

4.1 Beskrivning av matlagningsytan

@
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4.2 Beskrivning av kontrollpanelen

Induktionskokzon
Kontrollpanel
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Anvand touchkontrollerna for att anvanda produkten. Displayerna, indikeringarna och
ljudsignalerna markerar vilka funktioner som ar aktiverade.

Touch- Funktion Beskrivning
kontroll
(D PA/AV (ON/OFF) For att aktivera och avaktivera hallen.
E'I Las / Barnsakerhetslas For att lasa/lasa upp kontrollpanelen.
|| Paus For att aktivera och avaktivera funktionen.
- Varmelagesdisplay For att visa det installda varmelaget.
- Timerindikatorer foér kokzonerna For att visa for vilken kokzon tiden &r installd.
E - Timerdisplay For att visa tiden i minuter.
= Hob?Hood For att aktivera och inaktivera manuellt lage for funktio-
- nen.
E’ @ - For att vélja kokzon.
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Touch- Funktion

Beskrivning

kontroll
E _|_ — - For att 6ka eller minska tiden.
P PowerBoost For att aktivera funktionen.
- Instaliningslist For instalining av varmelage.

4.3 Visningar av varmeinstallning

Display Beskrivning

Kokzonen &r avstangd.

@ ) Kokzonen ar pa.

Paus ar pa.

@ Automatisk uppvarmning ar pa.

PowerBoost ar pa.

+ siffra Ett fel har uppstatt.

[E] / [3 / [:] OptiHeat Control (3-stegs restvarmeindikator): tillagar fortfarande / varmhalining / re-
stvarme.

Las / Barnsékerhetslas ar pa.

Kokkarlet ar felaktigt eller for litet, eller inget kokkarl &r placerat pa kokzonen.

E] Automatisk avstangning ar pa.

4.4 OptiHeat Control (3-stegs
restvarmeindikator)

é VARNING!
3)/E)/ U risk for
brannskador fran restvarme.

Indikatorerna visar nivan pa restvarmen for
de kokzoner du anvander for narvarande.

5. DAGLIG ANVANDNING

VARNING!
Se sakerhetsavsnitten.

Indikatorlamporna kan ocksa visas for de
narliggande kokzonerna @aven om du inte
anvander dem.

Induktionskokzonerna skapar den varme
som behovs for tillagningen direkt i
kokkarlets botten. Glaskeramiken varms upp
av restvarmen hos kokkarlet.

5.1 Aktivera och avaktivera

Tryck pa @i 1 sekund for att satta pa eller
stanga av hallen.
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5.2 Automatisk avstangning

Funktionen sténger av héllen automatiskt

om:

 alla kokzoner &ar avstangda.

* duinte staller in varmelage efter hallen
har satts pa.

« du spiller nagot eller satter nagot pa
kontrollpanelen langre an 10 sekunder (en
kastrull, en handduk osv.). En ljudsignal
ljuder och hallen stangs av. Ta bort
foremalet eller rengdr kontrollpanelen.

» hallen blir for het (t.ex. om ett kokkarl
kokar torrt). Innan du anvander hallen
igen maste kokzonen kallna.

* du anvander ett olampligt kokkarl.

Symbolen L_J tdnds och kokzonen stangs
av automatiskt efter 2 minuter.
* du stanger inte av en kokzon eller &ndrar

varmelaget. Efter en stund tands (J och
hallen stéangs av.
Forhallandet mellan varmelage och tiden
efter vilken hillen stidngs av:

Varmeinstallning Hallen sténgs av ef-

ter
, 1.3 6 timmar
4-7 5 timmar
8-9 4 timmar
10-14 1,5 timme

5.3 Varmelage
For installning eller &ndring av varmelage:

Tryck pa instéllningslisten vid ratt varmelage
eller flytta fingret Iangs med installningslisten
tills du nar ratt varmelage.

I'—=713' 8 10

5.4 Automatisk uppvarmning

Aktivera den har funktionen for att fa dnskad
varmeinstallning pa kortare tid. Nar den ar
pa, fungerar zonen pa den hogsta
installningen i borjan och fortsatter darefter
att koka pa dnskad varmeinstallning.
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For att aktivera funktionen maste
kokzonen vara kall.

For att aktivera funktionen for en kokzon:
tryck pa P ( tands). Tryck direkt pa onskat
varmelage. Efter 3 sekunder téands .

For att avaktivera funktionen: andra
varmelaget.

5.5 PowerBoost

Den har funktionen gor mer effekt tillganglig
for induktionskokzonerna. Funktionen kan
bara aktiveras for induktionskokzonen under
en begransad tidsperiod. Darefter kopplar
induktionskokzonen automatiskt tillbaka till
hogsta varmelaget.

@ Se avsnittet "Teknisk data".

For att aktivera funktionen fér en kokzon:
tryck pa P (F)tands.

For att avaktivera funktionen: andra
varmelaget.

5.6 Timer

* Nedrakningstimer
Du kan anvanda den har funktionen for att
stélla in tiden for en enda tillagningssession.

Stall forst in varmeinstallningen for kokzonen,
stall darefter in funktionen.

Stélla in kokzonen: tryck pa O flera ganger
tills indikatorn fér en kokzon tands.

Aktivera funktionen: tryck pa + pa timern
for att stalla in tiden (00 - 99 minuter). Nar
indikatorn for kokzonen bdrjar blinka raknas
tiden ned.

For att se aterstaende tid: tryck pa O for
att stalla in kokzonen. Kokzonens indikator
bdrjar blinka. Pa displayen visas den
aterstaende tiden.

Andra tiden: tryck pa @ for att stalla in
kokzonen. Tryck pa + eller —.

For att avaktivera funktionen: tryck pa O
for att stalla in kokzonen och tryck darefter



pa —. Den kvarvarande tiden raknas ner till
00. Kokzonens indikator slocknar.

En ljudsignal hérs och 00 blinkar
nar sluttiden uppnatts. Kokzonen
avaktiveras.

For att stanga av ljudet: tryck pa O,

* CountUp Timer
Den har funktionen kan anvandas for att
kontrollera hur lange kokzonen ar igang.

Stélla in kokzonen: tryck pa O flera ganger
tills indikatorn fér en kokzon tands.
Aktivera funktionen: tryck pa = pa timern.

UP slacks. Nar indikatorn fdr kokzonen borjar
blinka raknas tiden upp. Displayen vaxlar

mellan UP och réknad tid (i minuter).

For att se hur lange kokzonen ar igang:
tryck pa O for att stalla in kokzonen.
Kokzonens indikator borjar blinka. Displayen
visar hur lange kokzonen har varit igang.
For att avaktivera funktionen: tryck pa O

och darefter pa + eller —. Kokzonens
indikator slocknar.

+ Signalur
Du kan anvanda den har funktionen nar
héllen ar pa och tillagningszonerna inte

anvands. Displayen visar varmelaget @

Aktivera funktionen: tryck pa D och

darefter pa + eller — for timern for att stalla
in tiden. Nar sluttiden uppnatts hors en
ljudsignal och 00 blinkar.

For att stanga av ljudet: tryck pa O,

Denna funktion paverkar inte
kokzonernas funktioner i dvrigt.

5.7 Paus

Den har funktionen staller in alla kokzoner
som ar paslagna till Iagsta varmeinstalining.

Nar funktionen &r pa ar alla andra symboler
pa kontrollpanelerna lasta.

Funktionen stoppar inte timerfunktionerna.

Tryck pa || for att aktivera funktionen.
téands.Varmeinstallningen sanks till 1.

For att avaktivera funktionen, tryck pa Il
Foregaende varmelage slas pa.

5.8 Las

Du kan lasa kontrollpanelen medan
kokzonerna ar igang. Funktionen férhindrar
oavsiktliga andringar av varmelaget.

Stall in varmelédget forst.

Aktivera funktionen: tryck pa El énds i
4 sekunder. Timern forblir pa.

For att avaktivera funktionen: tryck pa EI
Foregaende varmeléage aktiveras.

Nar du avaktiverar hallen stédngs
aven denna funktion av.

5.9 Barnsakerhetslas

Denna funktion férhindrar oavsiktlig
anvandning av hallen.

Aktivera funktionen: aktivera hallen med
@. stallinte in nagot varmelage. Tryck pa &
i 4 sekunder. l-J tands. Inaktivera hallen med
@.

For att avaktivera funktionen: aktivera
hallen med . Stall inte in nagot varmelage.
Tryck pa &ia sekunder. (&) tands.
Inaktivera hallen med @

For att kringga funktionen for ett enskilt
tillagningstillfalle: aktivera hallen med @.

tands. Tryck pa &Eia sekunder. Stall in
varmelage inom 10 sekunder. Hallen kan
nu anvandas. Om du avaktiverar hallen med

(D aktiveras funktionen igen.

5.10 OffSound Control (Aktivera
och inaktivera ljud)

Stang av héllen. Tryck pa O) 3 sekunder.
Displayen tands och slacks. Tryck pa & i3

sekunder. Y eller ) tands. Tryck pa + pa
timern for att valja nagot av foljande:

. [ jjudet &r avstangt

. — ljudet &r pa

Vanta tills hallen stangs av automatiskt for att
bekréfta ditt val.
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Nar denna funktion ar instélld pa .4 hoér du
endast ljuden nar:

du trycker pa ®

Signalur ar klar

Nedrakningstimer ar klar

du staller nagot pa kontrollpanelen.

5.11 Effektreglering

Kokzonerna ar grupperade enligt plats
och nummer pa faserna i hallen. Se
bilden.

Varje fas har en maximal
elektricitetsbelastning pa 3700 W.
Funktionen delar strommen mellan de

Fjarrsystemet ar for de flesta
koksflaktar ar inaktiverade fran
borjan. Aktivera det innan du
anvander funktionen. Las
koksflaktens bruksanvisning for
mer information.

@

Anvianda funktionen automatiskt

Om funktionen ska anvéndas automatiskt
staller du in det automatiska laget pa H1 —
H6. Hallen ar ursprungligen installd pa
H5.Flakten reagerar nar hallen aktiveras.
Hallen kénner av kokkarlets temperatur
automatiskt och justerar flaktens hastighet
darefter.

kokzoner som ar anslutna till samma fas.
* Funktionen aktiveras nar den totala
elektricitetsbelastningen pa kokzonerna

Automatiska lagen

som anslutits till en fas har dverskridit Automa-  Kok- Stek-
3700 W. tiskt ljus ning?) ning2)
* Funktionen minskar strommen till de .
andra kokzonerna som &r anslutna till LageHO  Av Av Av
samma fas. Lage H1 Pa Av Av
» Varmeinstalliningsdisplayen for de - - - - -
reducerade zonerna véxlar mellan den Lage H23) Pa Flakthastig- - Flakthastig-
.. . o het 1 het 1
valda varmeinstallningen och den
reducerade varmeinstallningen. Efter en Lage H3 Pa Av Flékthastig-
tid stannar varmeinstallningsdisplayen for het 1
de reducerade zonerna pa den Lage H4  Pa Flakthastig- Flakthastig-
reducerade varmeinstallningen. het 1 het 1
Lage H5 Pa Flakthastig- Flakthastig-
het 1 het 2
Lage H6 Pa Flakthastig- Flakthastig-
het 2 het 3
t t 1) Hallen kanner av kokningsprocessen och ak-
tiverar flakthastigheten enligt det automatiska

laget.

2) Hallen kanner av stekningsprocessen och ak-
tiverar flakthastigheten enligt det automatiska
laget.

3) | det har laget aktiveras flakten och lampan,
och gar inte efter temperaturen.

2 I
5.12 Hob*Hood Andra det automatiska laget
Det &r en avancerad automatisk funktion som | 1. Stanga av produkten.
kopplar héllen till en speciell koksflakt. Bade 2. Tryckpa (D i 3 sekunder. Displayen
hallen och koksflakten har en infrarod tands och slécks.
signalkommunikator. Flaktens hastighet
I g 3. Tryck pa &i 3 sekunder.

definieras automatiskt med utgangspunkt
fran lagesinstallningen och temperaturen for Tryck pa @) nagra ganger tills l"J tAnds.
Tryck pa 7T~ pa timern for att valja ett

det hetaste kokkarlet pa hallen. Du kan 5.
ocksa anvanda flakten fran hallen manuellt. ’ automatiskt lage
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Inaktivera funktionens
automatiska lage om du vill
anvanda koksflakten direkt pa
flaktpanelen.

Nar du ar klar med matlagningen
och stanger av hallen kan
koksflakten fortsatta ga under en
viss tid. Efter den tiden stanger
systemet av flakten automatiskt
och férhindrar att du oavsiktligt
slar pa flakten under kommande
30 sekunder.

@

Styra flakthastigheten manuelit
Du kan aven styra funktionen manuellt. Det

gor du genom att trycka pa = nar hallen ar
igang. Da inaktiveras automatiskt styrning av
funktionen och du kan andra flakthastigheten

manuellt. Nar du trycker pa = bkar du

6. RAD OCH TIPS

VARNING!
Se sakerhetsavsnitten.

6.1 Kokkarl

Fo6r induktionskokzoner
genereras varme mycket snabbt
i kokkarlet av ett kraftigt
elektromagnetiskt falt.

Anvand induktionskokzonerna med ldmpliga
kokkarl.

» Kokkarlens botten skall vara sa tjock och
sa plan som mojligt.

» Se till att kastrullens botten ar ren och torr
innan du satter den pa hallen.

» For att undvika repor ska man inte dra
eller gnugga kastrullen mot det keramiska
glaset.

Kokkéarlsmaterial

« Lampliga: gjutjarn, stal, emaljerat stal,
rostfritt stal, botten med flera lager (med
korrekt markning fran en tillverkare).

+ Olampliga: aluminium, koppar, méassing,
glas, keramik, porslin.

Kokkarl ar lampliga for en induktionshall

om:

flakthastigheten med ett. Nar du nar en

intensiv niva och trycker pa = igen stalls
flakthastigheten in pa 0 igen och da sténgs
koksflakten av. Starta flakten igen med

flakthastighet 1 genom att trycka pa =

@

Aktivera automatiskt styrning av
funktionen genom att stanga av
hallen och sedan sla pa den
igen.

Aktivera belysningen

Du kan stélla in hallen pa att aktivera
belysningen automatiskt nar du slar pa
héllen. Detta gor du genom att stélla in det
automatiska laget pa H1 — H6.

@

Belysningen i kdksflakten slacks
tva minuter efter att hallen
stangts av.

» vatten kokar mycket snabbt upp pa en
kokzon som ar installd pa det hogsta
varmelaget.

» en magnet fastnar pa kokkarlets botten.

Kokkarlets matt

¢ Induktionskokzonerna anpassar sig
automatiskt till storleken pa kokkarlets
botten.

* Hur effektiv kokzonen ar beror pa
kokkarlets diameter. Kokkarl med en
mindre diameter an den minsta far bara
en del av effekten som kokzonen
genererar.

@ Se avsnittet "Tekniska data".

6.2 Ljud under anvéndning
Om du hor:

« knackande ljud: kokkarlet ar tillverkat av
olika material ("sandwichkonstruktion").

« visslande ljud: du anvander kokzonen
med en hdg effektniva och kokkarlet ar
tillverkat av olika material
("sandwichkonstruktion").

+ surrande: du anvéander en hdg effektniva.

« klickande: elektrisk omkoppling sker.

» susande: beror detta pa att flakten ar

igang.
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Dessa ljud ar normala och innebar inte att
det ar fel pa produkten.

6.3 Oko Timer (Eko-timer)

For att spara energi inaktiveras kokzonen
fore signalen fran nedrakningstimern.
Skillnaden i anvandningstiden beror pa den
installda varmenivan och tillagningstiden.

6.4 Exempel pa olika typer av
tillagning

Korrelationen mellan en zons varmeléage och
dess energiforbrukning ar inte linjar. Nar du

Okar varmelaget ar det inte proportionellt mot
att 6ka kokzonens energiférbrukning. Det
betyder att en kokzon med medelhdgt
varmelage anvander mindre an halften av sin
effekt.

Uppgifterna i tabellen ar endast
avsedda som végledning.

Varmeinstall-  Anvand for: Tid (min) Tips
ning
-1 Varmhalining av tillagad mat. ﬁfter be- Lagg pa locket pa kastrullen.
ov
1-3 Hollandaisesas, smaltning av: smor, 5-25 Rér om med jamna mellanrum.
choklad, gelatin
1-3 Stanning: fluffiga omeletter, aggstan- 10 - 40 Tillaga med lock.
ning.
3-5 Smakoka ris och mjolkréatter, varma 25-50 Minst dubbelt sa mycket vatska som
fardiglagade ratter. ris, rér om mjélkbaserade ratter under
tillagningen.
5-7 Angkoka gronsaker, fisk, kott. 20-45 Tillsatt nagra matskedar véatska.
7-9 Kokning av potatis. 20-60 Anvand max. % liter vatten till 750 g
potatis.
7-9 Tillaga stérre mangder mat, stuvningar 60 - 150 Upp till 3 | vatska plus ingredienser.
och soppor.
9-12 Latt stekning: schnitzel, cordon bleu av  efter be- Vand efter halva tiden.
kalv, kotletter, kroketter, korv, lever, hov
redd sas, &gg, pannkakor, munkar.
12-13 Kraftig stekning, potatiskroketter, biff, 5-15 Vand efter halva tiden.
fransyska.
14 Koka vatten, koka pasta, bryna kétt (gulasch, grytstek), fritera pommes frites.
P Koka stora mangder vatten. PowerBoost aktiveras.

6.5 Rad och tips for Hob?Hood
Nar hallen anvands med funktionen:

» Skydda flaktpanelen mot direkt solljus.

* Rikta inte halogenlampor mot
flaktpanelen.

» Tack inte dver hallens kontrollpanel.

* Avbryt inte signalen mellan héllen och
flakten (t.ex. med en hand, ett
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kokkarlshandtag eller en hog kastrull). Se
bilden.
Flakten pa bilden ar bara ett exempel.



@ Andra fjarrstyrda produkter kan

blockera signalen. Anvand inga

andra apparater nara hallen nar
Hob2Hood ar igang.

Koksflaktar som fungerar med Hob?Hood-
funktionen

Se var konsumentwebbplats for att se hela
sortimentet med koksflaktar som fungerar
med den har funktionen. AEG-koksflaktar
som fungerar med den har funktionen maste

ha symbolen =.

7. UNDERHALL OCH RENGORING

VARNING!
Se sakerhetsavsnitten.

7.1 Allman information

* Rengor hallen efter varje
anvandningstillfalle.

* Anvand alltid kokkarl med ren botten.

* Repor eller mérka flackar pa ytan har
ingen inverkan pa hur hallen fungerar.

» Anvand ett sarskilt rengoéringsmedel for
héallens yta.

* Anvand en speciell skrapa for glaset.

7.2 Rengoring av héllen

*  Ta omedelbart bort: smalt plast,
plastfolie, socker och mat som innehaller

8. FELSOKNING

VARNING!
Se sdkerhetsavsnitten.

8.1 Om produkten inte fungerar ...

socker, annars kan denna smuts orsaka
skador pa hallen. Var forsiktig och undvik
brannskador. Satt specialskrapan snett
mot glasytan och for bladet dver ytan.

* Ta bort nar hallen svalnat tillrackligt:
kalkringar, vattenringar, fettstank,
glansande metalliska missfargningar.
Rengdr héllen med en fuktig duk och icke
slipande rengéringsmedel. Efter
rengoring, torka hallen med en mjuk duk.

* Ta bort missfargning pa blank metall:
anvand en I6sning av vatten och vinager
och rengor glasytan med en trasa.

Problem Mojlig orsak Losning
Det gar inte att aktivera eller an-  Héllen ar inte ansluten till stromfor-  Kontrollera att héllen &r korrekt anslu-
vanda hallen. sorjningen eller den &r ansluten pa ten till stromférsoérjningen.

fel satt.

SVENSKA 125



Problem

Mojlig orsak

Losning

Sakringen har gatt.

Kontrollera om sakringen ar orsaken
till felet. Om sakringen gar gang pa
gang, tala med en kvalificerad elektri-
ker.

Du har inte stallt in varmelaget inom
10 sekunder.

Satt pa hallen igen och stall in varme-
laget inom mindre an 10 sekunder.

Du har tryckt pa 2 eller flera touch-
kontroller samtidigt.

Tryck bara pa en touch-kontroll.

Paus ar pa.

Se "Daglig anvandning".

Det finns vatten eller fettstank pa
kontrollpanelen.

Rengdér kontrollpanelen.

En ljudsignal ljuder och hallen
stangs av.

En ljudsignal ljuder nar hallen
slar ifran.

Du har stallt nagot pa en eller flera
touch-kontroller.

Ta bort féremalet fran touch-kontroller-
na.

Hallen stangs av.

Du satte nagot pa touch-kontrollen

Q.

Ta bort féremalet fran touch-kontrollen.

Restvarmeindikatorn tands inte.

Zonen &r inte varm eftersom den
bara har varit paslagen en kort stund
eller sa kan sensorn vara trasig.

Kontakta en auktoriserad serviceverk-
stad om kokzonen varit pa tillrackligt
lange for att vara varm.

Hob?Hood fungerar inte.

Du kan tacka dver kontrollpanelen.

Avlagsna féremalet fran kontrollpane-
len.

Du anvéander en valdigt hég kastrull
som blockerar signalen.

Ta en mindre kastrull, byt kokzon eller
styr flakten manuellt.

Automatisk uppvarmning funge-
rar inte.

Zonen &r het.

Lat zonen bli tillrackligt sval.

Det hogsta varmelaget ar installt.

Det hogsta varmelaget har samma ef-
fekt som funktionen.

Varmelaget andras mellan tva ni-
vaer.

Effektreglering &r pa.

Se "Daglig anvandning".

Touch-kontrollerna blir varma.

Kokkarlet ar for stort eller star for
nara kontrollerna.

Placera stora kokkarl pa de bakre zo-
nerna om mojligt.

Det hors inget ljud nar du trycker
pa touch-kontrollerna.

Ljudet ar avaktiverat.

Aktivera ljudet.
Se "Daglig anvandning".

tands.

Barnsakerhetslas eller Las &r pa.

Se "Daglig anvandning".

tands.

Det star inget kokkarl pa zonen.

Stall ett kokkarl pa zonen.

Kokkarlet passar inte.

Anvand ett Iampligt kokkarl. Se "Rad
och tips".

Diametern pa kokkarlets botten ar
for liten fér zonen.

Anvand kokkarl med ratt matt. Se av-
snittet "Tekniska data".
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Problem Mojlig orsak

Losning

och en siffra tands. Det har uppstatt ett fel pa hallen. Stang av hallen och satt pa den igen

efter 30 sekunder. Om visas igen
ska du dra ur elkontakten. Satt i elkon-
takten igen efter 30 sekunder. Kontak-
ta auktoriserat servicecenter om pro-
blemet fortsatter.

Ett konstant pip-ljud hérs. Fel pa elanslutningen. Dra ur elkontakten. Tala med en beho-

rig elektriker som kontrollerar installa-
tionen.

8.2 Om du inte finner en I6sning...

Kontakta forsaljaren eller en auktoriserad
serviceverkstad om du inte kan avhjalpa
felet. Uppge uppgifterna pa typskylten.
Meddela &ven den tresiffriga koden och
koden for glaskeramiken (den sitter i hornet
pa hallen) och felmeddelande som visas.

9. TEKNISKA DATA
9.1 Typskylt

Modell IKB84401FB
Typ 62 D4A 01 AA
Induktion 7.35 kW
Serienr .......ccc......
AEG

9.2 Specifikation for kokzonerna

Kontrollera att du har hanterat hallen pa
korrekt satt. Annars kommer besok fran
servicetekniker eller fackhandlare inte att
vara kostnadsfritt, inte ens under
garantitiden. Anvisningar for kundservice och
garantibestammelser finns i garantihaftet.

PNC 949 597 371 00
220-240V /400 V 2N 50 - 60 Hz
Tillverkad i Tyskland

7.35 kW

cex

Kokzon Nominell effekt = PowerBoost [W] PowerBoost Kokkarlets dia-
(max varmeléage) maximal varak- meter [mm]
[W] tighet [min]

Vanster fram 2300 3200 10 125-210

Vanster bak 2300 3200 10 125-210

Héger fram 2300 3200 10 125-210

Hoger bak 2300 3200 10 125-210

Kokzonernas effekt kan skilja sig en aning
fran uppgifterna i tabellen. Den &ndras efter
kokkarlets material och matt.

For optimalt matlagningsresultat anvand inte
kokkarl stdrre an diametern i tabellen.
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10. ENERGIEFFEKTIVITET

10.1 Produktinformation enligt EU 66/2014 endast giltig for EU:s marknad

Modellbeskrivning

IKB84401FB

Typ av hall Hall fér inbyggnad
Antal kokzoner 4
Uppvéarmningsteknik Induktion
Diameter pa runda kokzoner (&) Vanster fram 21,0 cm
Vanster bak 21,0cm
Héger fram 21,0cm
Hoéger bak 21,0 cm
Energiférbrukning per kokzon (EC electric cooking) Vénster fram 177,0 Whikg
Vanster bak 171,4 Wh/kg
Hoger fram 179,6 Whi/kg
Hoger bak 177,0 Whikg
Energiférbrukning fér hallen (EC electric hob) 176,3 Whi/kg

EN 60350-2 - Elektriska
matlagningsapparater - Del 2: Hallar —
Metoder for matning av prestanda

10.2 Energibesparing

Du kan spara energi vid
vardagsmatlagningen om du foljer
nedanstaende tips.

» Varm bara upp den mangd vatten du
behodver.

11. MILJOSKYDD

Atervinn material med symbolen &5, Atervinn
forpackningen genom att placera den i
lampligt karl. Bidra till att skydda var milj¢
och var halsa genom att atervinna avfall fran
elektriska och elektroniska produkter. Slang
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» Satt om mdjligt alltid ett lock pa kokkarlet.

« Stall kokkarlet pa kokzonen innan du
aktiverar den.

» Stall ett mindre kokkarl pa mindre
kokzoner.

< Stall kokkéarlet i mitten av kokzonen.

« Anvand restvarmen for att halla maten
varm eller for att smalta den.

inte produkter markta med symbolen E med
hushallsavfallet. Lamna in produkten pa
narmaste atervinningsstation eller kontakta
kommunkontoret.
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